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ТИТРИ:

З тим, що новий пеплопад на Марсі, викликає катаклізми на Землі, деякі астрофізики не згодні. Просто тому, що відстань від Землі до Марса, навіть коли він знаходиться в ближній крапці від нашої планети, перевищує 55 млн кілометрів. 
Це означає, вулканічний попіл Олімпу ніколи не досягне нашої планети. Він просто розсіється в космосі. А от якщо Олімп розбудить всі інші вулкани Марса, їх виверження за своєю силою будуть рівнятися мільйонів ядерних бомб, і призведе це до вибуху червоної планети. Гігантські уламки кинуться на Землю зі швидкістю 50 кілометрів на секунду. Досягнувши нашої планети, вони розламають кору на кілька кілометрів. Ударна хвиля викличе землетруси, цунамі і виверження вулканів по всьому світу. 






































ТИТРИ:
(супроводжкються голосом за кадром)

	2176 рік. 
	На четвертій планеті Сонячної системи – Марсі – прокинулися усі діючі там вулкани.  
	За словами астрофізиків, мине 2 роки і уламки Марсу наблизившись до Землі знищить усе живе при зіткненні викликавши виверження усіх вулканів, які є на планеті. 
	Також вчені попереджають і про те, що якщо уламки Червоної планети досягнуть Землі і її буде знищено, то під загрозою знищення опиниться і Венера – друга планета Сонячної системи, яка також є сусідкою Землі. 
	Людство на межі винищення. 
	Єдине що може врятувати землян ̶ це планета яку було відкрито зовсім нещодавно. Але про неї нічого не відомо, окрім періоду обертання який складає 48 годин по осі та навколо орбіти ̶ рік складає 730 діб. 
	З метою вивчення можливості переселення мешканців Землі на нововідкриту планету, споряджається експедиція у складі 23 астронавтів, завданням яких є з’ясувати, чи придатна планета для переселення. 
	Прибувши на планету, дослідницька група стикається з неможливістю дослідження. 
	Розуміючи, що місія на грані провалу, а разом з нею і неминуча загибель землян, астронавти намагаються знайти хто чи що їм стоїть на заваді. 



























ВСТУПНІ ТИТРИ

ПЕРША СЕРІЯ

	5 червня 2184 року, о 13:40 за Гринвічем, астрономами Кримської обсерваторії було зафіксовано в окулярі телескопа одне із утворень, якого раніше спостерігати не доводилося. 
Того дня спостереження вів Майченко Петро Іванович. Саме він і помітив об’єкт невідомої форми, як на перший погляд здалося Майченкові, чи то із блакитним, чи то із жовтим відтінком. Придивившись, він так і не зміг роздивитися, якої форми об’єкт, за яким він зараз спостерігає. І потім, що це: сузір’я, система, галактика чи туманність? 
Спостерігаючи за невідомим об’єктом, астроном побачив, що утворення окрім якогось кольору, має ще незвичайну форму у вигляді неправильного прямокутника. Роман продовжував спостереження, попередньо занотувавши, де знаходиться утворення.
	Після роботи Майченко поспішив додому.
	Мешкав він у власному будинку на чотири поверхи. На горищі був розташований телескоп більше п’яти метрів у діаметрі.
	Йдучи додому, Майченко весь час думає про те, що ж йому довелося спостерігати?
	З такими думками він прийшов додому, і, увійшовши до однієї з кімнат, кинувся до відеофону, натискаючи кнопки для виклику одного із своїх співробітників і найближчого товариша українця за походженням, Савицьку Марію Юріївну, яка ось вже протягом двадцяти років працювала у Астрономічній обсерваторії НАСА. 
	У Савицької виявилося зайнято. Майченко спробував зв’язатися зі своєю колегою ще раз, але і вдруге він побачив напис «зайнято». 
Петро вимкнув відеофон, і сів у одне з крісел, що стояли обабіч столу, на якому стояв автовідповідач, і, закривши очі, вже вкотре почав шепотіти ледь ворушачи губами, координати, які він занотував знаходячись у обсерваторії. 
	Загорілася лампочка зеленим кольором що означало що хтось виходить на зв’язок. Після голосового повідомлення м’яким жіночим голосом мовою есперанто (мешканці планет Сонячної системи ось вже протягом тридцяти чотирьох років спілкуються мовою есперанто як виключно на окремій планеті, так і на рівні планет в цілому. Таку постанову було підписано Президентом Сонячної системи ще у 2150 році), який повідомляв хто виходить на зв’язок і де він знаходиться. Прилуцький натиснув кнопку зв’язку. Це була Савицька. 
	На вигляд співрозмовниці Майченка було від сорока до п’ятдесяти років. 
	Майченко та Савицька  були давніми товаришами і тому зверталися один до одного на «ти».

ПЕТРО МАЙЧЕНКО: 
Ти сьогодні спостерігала за рухом зір? 

МАРІЯ САВИЦЬКА:
Так. Я сьогодні спостерігав за зірками. Але що це я не знаю. 

ПЕТРО МАЙЧЕНКО
(вигукує):
Це система! Це система!

МАРІЯ САВИЦЬКА
(ледь стримує 
хвилювання, намагається говорити спокійно): 
Ну, і що? 

ПЕТРО МАЙЧЕНКО
(кричить від хвилювання): 
Як це що?! Андрію! Ти не розумієш, або робиш вигляд! Знайдено нову систему! І знайдено у такому куточку Всесвіту, що ніхто і не здогадався б про її існування! Це по-перше. А по-друге: ти не забув що до нас знову наближається Нібіру? Можливо саме ця система – наш новий дім?!

МАРІЯ САВИЦЬКА
(подумки): 
«А він правий» 
(говорить вголос): 
Я не можу зрозуміти якого вона кольору?

ПЕТРО МАЙЧЕНКО: 
Звідси таке враження, що вона блакитна.

МАРІЯ САВИЦЬКА: 
У такому разі є пропозиція назвати нове утворення Системою Блакитного Сонця. 

ПЕТРО МАЙЧЕНКО: 
Згода! У такому разі зустрічна пропозиція: документи подаємо разом. 

МАРІЯ САВИЦЬКА: 
Гаразд! Доречи! Там якусь планету розгледіти можна? 

ПЕТРО МАЙЧЕНКО: 
Лише три соті. А що? 

МАРІЯ САВИЦЬКА: 
Який її період обертання по орбіті? 
ПЕТРО МАЙЧЕНКО: 
Поки не знаю. Але я вже веду спостереження і сподіваюсь незабаром ми це дізнаємось. 
МАРІЯ САВИЦЬКА: 
Тоді і я почну спостереження. Потім звіримо наші дані.  

ПЕТРО МАЙЧЕНКО: 
Добре. Ну, гаразд, Андрію. Йди на роботу, бо ти вже і так запізнився. А я продовжу спостерігати за “новачком”.

	Вимкнувши відеофон, Майченко попрямував на горище, де знаходився його власний телескоп. Астроном навів його на ту ділянку неба, де побачив невідоме утворення.
=================================

























ТИТР:
«ДВА ТИЖНІ ПОТОМУ»

З того часу, як було відкрито нову систему, минуло два тижні.
	Йшла друга декада червня 2184 року.
	Як і два останні місяці весни, друга половина червня виявилася досить спекотною. Були дні, коли стовпчик термометра піднімався до позначки +35ºС у тіні. На фоні блакитного неба не було видно жодної хмаринки. В останнє дощ у столиці України пройшов у першій декаді квітня. Як буває досить часто у природі, - так було і у третій декаді травня, - дощ розпочався 18 квітня, йшов три доби поспіль. 
	Синоптики обіцяють на другу половину червня підвищення температури на 5-10°С принаймні, на найближчі два тижні.
	Київ як столиця України, розширився і виріс. З’явилися нові вулиці, проспекти, квартали, мікрорайони. Також з’явилося багато нових адміністративних закладів ( хочемо зазначити, що у той час, про який йдеться, відпала потреба у багатьох службах, які існували на Землі у кінці XX на початку XXI століття. Так, наприклад, на європейському та інших континентах третьої планети Сонячної системи, з’явилася Служба охорони та космічного патрулювання. Наведений приклад єдиний у порівнянні з тим, скільки нових служб, міністерств та відомств з’явилося на Землі за останніх 112 років).
	Останній робочий день тижня, – 19 червня 2184 року, – принаймні, перша його половина, адже день лише починався, було 07:30 ранку, – виявився хоча і теплим, проте дув легенький вітерець.
На блакитному небі де-не-де було видно хмаринки, але на сьогодні у гідрометеоцентрі похолодання, ні тим більше дощу не обіцяли.
	Сьогодні, як і у будь-який робочий день Золотаренко Олександр Семенович йшов на роботу до нещодавно створеного Комітету з питань переселення землян де він працює з першого дня його заснування. За цей час він пройшов шлях від звичайного співробітника до посади керівника. Золотаренко є головою Комітету.
	Будівля Комітету з питань переселення землян знаходиться на лівому березі Дніпра, і для того, щоб до дев’ятої встигнути на роботу, Золотаренко вийшов з дому коли циферблат електронного годинника показував 07:30. Одного разу йдучи на роботу, він вирішив прослідкувати за часом, протягом якого дістанеться до роботи планетольотом. У нього на це було витрачено годину з чвертю.
	Ще перебуваючи вдома, Золотаренко увімкнув телестерео. Цієї миті там ішов випуск новин. Диктор, говорив про те, про що вже не раз говорилося у випусках новин, і писалося в електронних мас-медіа. Після сімнадцятого травня усі без винятку мас-медіа слідкують за тим, як розгортаються події навколо нововідкритої планети. За тиждень після перших повідомлень про нововідкриту систему, Олександр почув про це вперше. Але тоді у новинах не повідомлялося ніяких подробиць. З того часу Олександр із-за затримок на роботі, – на роботі він теж не мав можливості подивитися випуск новин, – не чув подробиць про планету, хоча, коли почув про відкриття системи та планети, його дана інформація зацікавила тому, що Олександр цікавиться і збирає відомості про щойно відкриті утворення Всесвіту. У нього вдома на окремій полиці знаходяться дискети з інформацією, яка зберігається у Світовому Мозку. Також у керівника Комітету є декілька довідників, у яких розповідається про кожне нововідкрите утворення Всесвіту. Всього їх у Золотаренка чотирнадцять. Усі довідники були по таким утворенням, що Золотаренко і гадки не мав про їх існування. За останні чотири роки, вийшли довідники, у яких знаходиться інформація про чотири нововідкриті системи: К 4110, Куандааса, Лоріс та Асконь. Усі вони були відкриті у період з 2180 по березень 5992 року.
	Ось і зараз, сидячи за письмовим столом і п’ючи каву, Золотаренко з цікавістю слухав повідомлення диктора, вслуховуючись у кожне слово.

ДИКТОР:
Ми вже повідомляли про те, що 5 червня 5990 року відкрито нову систему. Планеті, за якою спостерігали астрономи Прилуцький Роман Максимович, Голосовий Андрій Дмитрович залишається дали назву Зірда і знаходиться вона у Системі Блакитного Сонця. І ще що нам відомо так це періоди добового та річного обертання планети, які складають 48 годин та 730 діб відповідно.   
(якусь мить дивиться на монітор, потім 
продовжує):
Нам щойно повідомили, що днями відбудеться засідання Астрономічної служби, під час якого буде вирішуватися питання про дату і час старту експедиції метою якої є дослідження планети Зірда. Повторюся, що ще не вся інформація зібрана як про систему в цілому, так і про планету зокрема. Нагадаю що у бік Землі рухається планета Нібіру. За словами астронавтів цього разу вона зіткнеться із Землею Про дату старту експедиції ми повідомимо додатково. А я передаю слово спортивному коментатору.  З вами був…

	Золотаренко вимкнув телестерео, і, вже йдучи, кинув погляд на точнісінько таке ж телестерео, яке стоїть поруч з тим, по якому він щойно дивився випуск новин. Воно було робочим і приймало повідомлення, які надходили безпосередньо з інституту. Зелена лампочка, яка сигналізувала про вихід на зв’язок, на даний момент сигналів не подавала. Увімкнувши автовідповідач, Золотаренко поглянув на годинник: 07:28. Він вийшов з квартири, і рівно о 07:30 сів у планетоліт.
	Приміщення Комітету знаходилося в іншому кінці Києва – на лівому березі Дніпра. Як і решта приміщень того часу, приміщення у якому працював Олександр, було заввишки 760 поверхів, половина з яких – з першого до триста восьмидесятого – знаходиться під поверхнею планети і половина – з триста вісімдесят першого до сімсот шістдесятого – над поверхнею. Приміщення мало форму шестикутника. Причому, як та його частина, що знаходилася на поверхні планети, так і та, що знаходиться під поверхнею. Відділ радіобіології розташувався на  486 поверсі, про що свідчила табличка, на якій було написано перелік тих відділів, які знаходяться у приміщенні і стрілка, що стояла напроти напису, показувала вгору. Це означало, що Олександрові необхідно піднятися швидкісним ліфтом ще на 106 поверхів.
	Коли Золотаренко був вже у кабіні ліфта, який стрімко піднімався вгору, Артем’єва поглянула на годинник: 08:57.
	Рівно о 09:00 Олександр Семенович зайшов до свого кабінету розташованого неподалік ліфту. Не встигли за Золотаренком зачинитися двері і злитися з кольором стіни, увімкнулося телестерео для внутрішнього зв’язку. Коли засвітився монітор, Золотаренко побачив Антонович Юлію Володимирівну

ЮЛІЯ АНТОНОВИЧ:
Доброго ранку, Олександре 
Семеновичу! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Добридень.

ЮЛІЯ АНТОНОВИЧ: 
Ви слухали ранковий випуск новин? 

	Золотаренко киває.







ЮЛІЯ АНТОНОВИЧ: 
За пів години… 
(дивиться на наручний годинник, 
виправляється): 
… двадцять сім хвилин, виступатиме Президент Сонячної системи. Виступ транслюватимуть по телестерео.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
У новинах про це нічого не повідомлялося. 

ЮЛІЯ АНТОНОВИЧ: 
Так. Дорогою на роботу Ви не слухали екстрений випуск новин?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ні. А що?

ЮЛІЯ АНТОНОВИЧ: 
У новинах повідомили, що терміни старту експедиції переносяться з листопада на кінець цього початок наступного місяця.
(наче передбачаючи чергове запитання свого керівника):
Пропоную зачекати на виступ керівника системи. Доречи! Перед виступом Прокуратора виступатиме Косенко Дмитро Михайлович.

	Золотаренко і Антонович знали, що Косенко – Міністр управління космічними польотами. Він має сказати, чому перенесено строки старту.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Дякую, Юліє Володимирівно. Дякую за інформацію.

	Телестерео вимкнувся, а Золотаренко подумав про те, що Міністр скаже чому переносяться строки старту.
До ефіру залишалося більше двох з половиною годин.	
Золотаренко робить собі каву, і, сідає напроти телестерео, почав чекати виступу Косенка. Але більше за все Золотаренко чекав виступу Президента Сонячної системи, який окрім того, що оголосить прізвища тих, хто увійде до складу експедиції, буде зачитано «Наказ про збір експедиції».
	До виступу Міністра залишалося півтори хвилини. На моніторі з’явився напис: «Виступ міністра управління космічними польотами Косенко Дмитро Михайлович». 
=================================
	Коли напис зник, на екрані з’явився молодий чоловік з темним волоссям, трохи вищий середнього зросту з блакитними очима, спортивної статури і формою обличчя, яка вказувала на те, що він вихідець із Землі. На вигляд йому було від тридцяти п’яти до сорока років. Він був одягнений у військову форму синього кольору. На погонах та лівому рукаві сорочки виднілося дві емблеми: та, що знаходилася вище, – жовте коло діаметром 5 сантиметрів – символ Сонця – головного світила системи, і трохи нижче – таке ж само коло, тільки  у два рази менше, – символ третьої планети Сонячної системи, – планети Земля, – різнокольорове коло – від блакитного до коричневого.
	Сидячи біля екрану телестерео, Олександр Золотаренко, власне, як і решта мешканців Землі, – трансляція виступів Президента, також і міністра, вестиметься на всю Сонячну систему, – очікував виступу цих двох шанованих людей з нетерпінням.

ДМИТРО КОСЕНКО:
Шановне панство! Усі ви знаєте про те, що два роки тому було відкрито нову систему. Її відкрили астрономи Кримської обсерваторії Прилуцький Роман Максимовичі Голосовий Андрій Дмитрович. З того часу вдалося встановити лише кількість планет у нововідкритій системі, їх діаметри, відстані до Землі. Також встановлено синодичний та сидеричний періоди обертання та діаметр планети на яку буде відправлено експедицію Але залишається ще багато нерозгаданого у далекій системі.

	Міністр розповів глядачам про те, як було відкрито систему, яку їй дано назву. Також міністр повідомив, що, у планети, за якою спостерігали Прилуцький та Голосовий, є три супутники.


ДМИТРО КОСЕНКО
(продовжує): 
А зараз я скажу те, чого ви усі очікуєте. Питання стосується строків збору і проведення  експедиції. Як вже повідомлялося, старт експедиції було призначено на листопад. Але у зв’язку з тим, що про нововідкриту систему та її планети ми не маємо повної інформації, і багато чого як я вже сказав, залишається загадкою, то старт відбудеться 17 вересня о 12:45 за Гринвічем з космодрому Бориспіль. Перший збір відбудеться 10 вересня о 09:00 за Гринвічем у приміщенні Міністерства управління космічними польотами. Наказ «Про підготовку експедиції» зараз зачитає Президент Сонячної системи. 

	Зображення міністра змінилося на новий напис: «Виступ Президента Сонячної Системи Нечипорук Олени Віталіївни».
	Тепер, після виступу міністра, Золотаренку стало зрозуміло, чому переносяться строки старту. Але зараз треба послухати, кого назве керівник Сонячної системи з числа тих, хто складе експедицію, і візьме курс у бік нововідкритої системи.
	У Золотаренка була відмінна пам’ять, тож він могла запам’ятати декілька прізвищ, не записуючи їх. Але цього разу він не став покладатися на неї і вирішив занотувати.
	На екрані монітору телестерео напис змінився зображенням. Але зараз на Золотаренка і решту глядачів дивилася дівчина середнього зросту, худорлява, з худим обличчям і блакитними очима. На вигляд вона за віком не поступалася міністрові який виступав щойно, і навіть навпаки, як здалося Золотаренкові, виглядала старшою, хоча і не набагато за свої тридцять два роки.

ОЛЕНА НЕЧИПОРУК:
Наказ про збір та проведення експедиції від Сонячної системи планети Земля, у складі двадцяти восьми астронавтів для польоту у Систему Блакитного Сонця на планету Зірда з метою її обстеження для подальшого переселення мешканців Землі у зв’язку із загрозою наближення до Землі планети Нібіру. В дослідницьку команду увійшли:
НАЧАЛЬНИК ЕКСПЕДИЦІЇ, ГОЛОВА КОМІТЕТУ З ПЕРЕСЕЛЕННЯ ЗЕМЛЯН – Золотаренко Олександр Семенович
КОМАНДИР КОСМОЛЬОТА, ІНЖЕНЕР АНІГІЛЯЦІЙНИХ УСТАНОВОК – Савченко Алла Іванівна
АСТРОНАВІГАТОР-I – Федоров Кирило Ігорович
АСТРОНАВІГАТОР-II – Петрова Галина Федорівна
ПІЛОТ – Петренко Андрій Антонович
ІНЖЕНЕР-ПІЛОТ – Матвієвська Інна Володимирівна
ІНЖЕНЕР БРОНЬОВОГО ЗАХИСТУ – Крупа Віолета Володимирівна
ІНЖЕНЕР БІОЛОГІЧНОГО ЗАХИСТУ – Перлинський Григорій Вікторович
ІНЖЕНЕР ОБЧИСЛЮВАЛЬНИХ УСТАНОВОК –  Сологуб Руслан Олексійович
ІНЖЕНЕР ЗВ’ЯЗКУ ТА ЗЙОМОК – Стецюк Аліна Володимирівна
ІНЖЕНЕР ІНФОРМАЦІЇ – Мартинюк Оксана Сергіївна
БІОЛОГ – Плаксій Геннадій Андрійович
МІКРОБІОЛОГ – Зайченко Марія Сергіївна
КЛІМАТОЛОГ ‒ Новицька Марія Аркадіївна
ОПЕРАТОР ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ – Черевних Віктор Сергійович
КАРТОГРАФ – Ляшенко Олена Андріївна
РАДІОБІОЛОГ – Малишко Роман Михайлович
СТЕРЕОФОТОГРАФ – Куліша Олена Василівна
ТОКСИКОЛОГ – Куліш Василь Степанович
ЦИТОЛОГ – Садовський Євген Максимович
ЦИТОХІМІК – Ромашов Денис Віталійович
ОРОГРАФ – Гринько Надія Пилипівна
ХІМІК – Краснов Петро Валентинович
РАДІОЛОГ – Бородулін Сергій Якович

Призначити начальником експедиції голову Комітету з переселення землян Золотаренка Олександра Семеновича

Поки Президент читала прізвища тих, хто увійде до складу експедиції, Золотаренко вслухався у кожне з них. Коли керівник системи прочитала останнє прізвище, то стало зрозуміло, що окрім Золотаренка до складу експедиції більше нікого з тих кого б він знав не увійшли. Це означало, що доведеться знайомитися з усією командою. 

ОЛЕНА НЕЧИПОРУК:
(прочитавши останнє прізвище): 
...Призначити начальником експедиції Голову Комітету з питань переселення землян Золотаренка Олександра Семеновича. Командиром космольота призначити інженера анігіляційних установок Савченко Аллу Іванівну. Прокуратор Сонячної системи, Нечипорук Олена Віталіївна. Наказ підписано четвертого червня п’ять тисяч дев’ятсот дев’яносто другого року. Наказ набирає чинності з моменту його прочитання. На збір та підготовку до старту відводиться тиждень. Старт з космодрому у Борисполі дванадцятого червня цього року. 

	Зображення Прокуратора зникло, і Золотаренко вимкнув телестерео. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(подумки):
“Отже я буду керувати 
дослідженням!!!”... 

Ця думка, як грім у ясному небі, не виходила у Олександра з голови, навіть тоді, коли зображення змінилося музичною вставкою. Вимкнувши астровізор він натиснув кнопку телестерео для внутрішнього зв’язку. 




ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сідає за робочий стіл, наказує в голос): 
Каву. 

У куті запрацював автомат і через кілька секунд на столі біля Золотаренка з’явилася невелика чашечка з запашною кавою. Золотаренко, ледь не обпікши пальці взяв чашку і замислився, відкинувшись усім тілом на стілець.  
=================================
	Як до старту експедиції, так і до першого збору, часу залишалося мало.
	Поки йшла підготовка, на усіх планетах Сонячної системи без винятку були встановлені телестерео далекого радіусу дії, аби мешканці планет системи мали змогу спостерігати за ходом експедиції.
	Більшість з тих, чиї імена було зачитано Президентом, вже приймали участь у деяких дослідницьких подорожах, але не за межами Сонячної системи. За її межами побували лише астронавігатори Кирило Федоров та Галина Петрова. Усі хто спостерігав за космічними дослідженнями були здивовані лише одному імені – Олександрові Золотаренку. Це був молодий хлопець, який лише рік був призначений на посаду Голови Комітету з питань переселення землян. Він був єдиний із числа цивільних осіб, які потрапили у дослідницьку експедицію Та його ім’я було вже рекомендовано відомими дослідниками. 
	І ось нарешті, настав день, на який було призначено перший збір. Приміщення Міністерства управління космічними польотами було заввишки у декілька сотень поверхів. Воно знаходилося у центрі столиці України, і мало форму ромба, яке так само, як і приміщення Комітету з питань переселення землян, як височіло над поверхнею планети, так і заглиблювалося під неї. 
Першого дня збору, і старту експедиції, усі очікували з великим нетерпінням. Що їх очікувало там, далеко за межами Сонячної системи, за сотні світлових років від Сонячної системи, за сотні світлових років від своїх рідних планет? Старт попереду. Ще є кілька днів до нього. А сьогодні, за декілька хвилин розпочнеться збір. Збір тих, чиї кандидатури вже розглянуто, і на кожного з них окремо, підписано наказ про вихід у відкритий космос.
	Астронавти зібралися у велетенській актовій залі з куполовидною стелею. Вони сиділи за круглим столом поруч якого стояв зелений прапор із зеленим колом усередині якого містилася п’ятикутна зірка білого кольору – прапор Міжпланетної організації Есперанто планет Сонячної системи. (МОЕ ПСС). Усього прапорів було дев’ять. Біля кожного з них сиділи астронавти, і один стілець поки залишався вільним. На ньому сидітиме міністр, який і проведе сьогоднішній збір. Загалом зборів протягом тижня два: сьогодні – у понеділок і у п’ятницю. Окрім зборів, щодня, починаючи від сьогодні, астронавтам протягом усього тижня, – включаючи і вихідні, доведеться, що називається “висіти у “невагомості”.
	І ось, нарешті, з’явилася фігура середнього зросту тієї самої людини, яка виступала напередодні по телестерео – міністр управління космічними польотами. Він сів на вільний стілець, і поклавши перед собою папку, почав:

ДЕНИС ГОЛОДЮК:
Мені доручено провести усі два збори, призначені на сьогодні та п’ятницю. Тепер ось про що. За останні сімдесят років відкрито і колонізовано понад 900 планет, які більш чи менш схожі із Землею і придатні для життя. Ви усі знаєте про те що до Землі наближається планета Нібіру. За прогнозами астрономів, цього разу вона зіткнеться із Землею. Цій інформації недовіряти сенсу нема, бо попередні наближення Нібіру до Землі постійно викликали катастрофи на планеті І ось відкрито ще одну таку планету. Сподіваюся, що у недалекому майбутньому ми і її колонізуємо. Але перед тим, як колонізувати знайдену планету, її необхідно обстежити, дізнатися, що являє собою її поверхня, повітряний простір, і тому подібне. Звичайно, якщо воно там є. І головне: треба дізнатися, чи придатна планета для заселення, чи є така можливість. Тривалість експедиції, тобто вашого перебування на планеті – тридцять незалежних днів. Окрім того, що за перебігом експедиції слідкуватимуть у ЦУПі трансляція вестиметься на всі планети нашої системи. Кожного незалежного дня ви маєте присилати звіти про зроблений вами обсяг роботи. Він має бути у вигляді фотознімків, карт та іншого. Далі... Перш за все, визначте, чи придатна планета для колонізації. Це повідомлення теж надішліть на Землю. Поки все. 
(відкриває папку, і дістає кілька пластикових карток):
Це індифікаційні картки з доступом. На кожного з вас є накази про призначення вас до дослідницької експедиції. Всі ви віднині маєте категорію спеціальності за будь-яким фахом – космічну. Але я бачу що тут не всі. Де вони?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Кирило Федоров та Галина Петрова на практичних заняттях астронавігаторів. Вони будуть на наступному підготовчому зборі.

ДЕНИС ГОЛОДЮК:
Ну, гаразд. 
Тепер ви можете йти.

	Косенко і астронавти залишили велетенську залу.
=================================
[bookmark: _GoBack]	12 вересня з самого ранку на космодромі у Борисполі почали збиратися як ті, хто мешкав тут, на Землі, так і ті, хто хотів на власні очі побачити старт астронавтів, прилетівши заради цього на Землю з інших планет Сонячної системи. Хоча й відправка космольотів вже стала звичною справою для цих місць. 
Не дивлячись на те, що у Борисполі був один із самих великих космодромів, (окрім Борисполя космодроми були на Мисі Канаверел, у Семипалатинську, на території колишнього Казахстану. Були космодроми і в інших місцях планети, але ці три були самими більшими) на його території все рівно не розмістяться усі бажаючі. Саме тому і було організовано трансляцію з Борисполя, як для землян, так і для мешканців решти планет Сонячної системи. 
	Йшли останні приготування. В останнє перед стартом перевірялася працездатність усіх систем: від системи зв’язку до системи радарних і ракетних установок. На полі лежала велетенська сигара до декількох десятків метрів заввишки і у діаметрі. На її борту великими літерами було виведено назву: «Нова надія».
	Було чути голос начальника експедиції, який час від часу називав прилади або установки, і йому відповідав той, хто був відповідальний за роботу тих або інших приладів на борту.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Почати відлік часу, який 
залишився до старту! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(сидить за пультом, 
і веде відлік часу): 
До старту залишилося п’ять хвилин! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Система навігації? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Система навігації в порядку! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Зв’язок?

АЛЛА СТЕЦЮК: 
У нормі! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Радарні установки?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Теж! До старту залишилося 
чотири з половиною хвилини!

	Потім Золотаренко продовжував.
	Поки йшла перевірка працездатності приладів, усі без винятку, – як ті, хто знаходився на космодромі, так і ті, хто спостерігав за тим, що відбувалося на космодромі, – у незалежності від місця свого перебування, – усі затамувавши подих, слідкували за тим, що відбувається на території Бориспільського космодрому. 
	Як і багато років до сьогоднішнього дня, у відкритий космос відправлялися експедиції від Сонячної системи. Усі вони були різноманітними за своїм характером: від військової розвідки до наукових та дослідницьких експедицій. Їх завдання були теж різноманітними: від розвідницьких операцій до пошуків цивілізацій та досліджень нововідкритих утворень Всесвіту.
	Екіпаж космольота «Нова надія» отримав статус дослідницького. І не дивлячись на те, що до його складу увійшли різні за віком і досвідом роботи у відкритому космосі астронавти, – у трьох з вісьмох членів команди ‒ за виключенням Золотогорського, бо він був єдиним цивільним у команді ‒ окрім навчання у Школі Спеціального Призначення (ШСП) та інших школах, а також Університеті Космічного Флоту (УКФ) досвіду роботи у відкритому космосі нема. Інна Матвієвська та Аліна Стецюк вперше вилітали за межі Сонячної Системи. Роки навчання у ШСП та УКФ а також в інших навчальних закладах, і були для молодих астронавтів досвідом роботи у відкритому космосі. Треба відзначити, що де б не навчався молодий фахівець за тією професією, яку він обрав після завершення навчання, йому враховуються роки навчання, як термін роботи у відкритому космосі, після чого молодий фахівець влаштовується на роботу учбовим закладом, у якому навчався астронавт. Так ведеться протягом багатьох років – з травня 2094 року. Спочатку на Землі, а зараз і на решті планет Сонячної системи), астронавти, на кого у даній експедиції покладено великі сподівання.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
До старту залишалося три 
хвилини!		

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Герметизація? 

ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ: 
У нормі! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Увімкнути двигуни! 
	
Було чутно, як увімкнулися двигуни.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 	
Двигуни увімкнено! 
(додає): 
До старту дві хвилини!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Усім загальна готовність! 

	Коли було запущено двигуни, астронавти відчули, як космоліт почало трусити. Коли до старту залишилося сто п’ять секунд, труситися космоліт припинив, і «сигара» стоячи на одному місці вже була готова відірватися від поверхні планети, і відправитися у відкритий космос.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(говорить із Центром управління польотами):
Усі системи у порядку! Дозвольте розпочати відлік старту що залишився до старту?

ГОЛОС
(із Центру управління польотами):
Дозвіл даємо! 







АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(ледь чутно):
До старту шістдесят секунд.  
(продовжує вмикаючи всі прилади для навігації і пілотування. 
П’ятдесят дев’ять, п’ятдесят вісім...
	
Як ті, хто перебував безпосередньо на космодромі, так і ті, хто спостерігав за тим, що відбувається за допомогою телестерео, усі їхні погляди були спрямовані у той бік, де знаходилася космоліт. Усі з тривогою та сподіваннями дивилися на корабель, який за декілька секунд відірветься від поверхні планети, і, залишивши межі Сонячної системи, і візьме курс на далеку, для усіх чужу систему, на планету, яка розташована за сотні світлових років від Землі та інших планет системи – рідних планет астронавтів, які вони залишаючи, знають і впевнені в одному: там, далеко від своїх домівок їх очікує небезпека, але щоб не трапилося, вони мають повернутися!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО	
(дивиться на секундомір, продовжує відлік часу, який залишився до старту):
П’ятнадцять, чотирнадцять, тринадцять…
	
Здавалося що у всіх, хто спостерігав за стартом космольота, завмерло не тільки серце, але і зупинилося дихання. Не дивлячись на те, що ця експедиція вже не перша, за тим, що відбувалося на космодромі слідкували з тривогою, тим більше, що до складу команди увійшли усі без винятку молоді астронавти. Дехто з них вперше виходить у відкритий космос.

	Час, що залишався до старту завершувався. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
П’ять, чотири, три, два, один! Старт!

	Космольот відірвався від поверхні планети, і, облетівши космодром, наче говорячи присутнім «до побачення», узяв курс на південний схід.
	За декілька секунд космоліт зник з поля зору.
=================================
	З моменту старту минуло 3 незалежні дні. 
	За цей час астронавти подолали половину шляху. Вони пролетіли такі утворення, як Асконь, Вайдемоса, Векса Генезіса, Двох Сонць, Древнього Сиція та інші. 
	Кирило Федоров продовжував відстежувати шлях, який пролетів космоліт, і наносити його на карту. Він вже склав декілька карт тих систем, якими вони пролетіли. 
	До кінця третього незалежного дня космоліт з експедицією на борту підлітав до кордону системи Суіртон. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Підлітаємо до системи Зеленого Сонця. Ще дві системи, і ми на місці. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ:
Прямо за курсом… 

	Наступної миті космоліт об щось вдаряється з неймовірною силою. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Що це?! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(ледь чутно): 
Велетенський астероїд. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Негайно здійснити аварійну посадку! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
До найближчої планети… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(перебиває Петренка):
До біса відстань! 
(звертається до 
Петренка): 
Андрію! Сідай на найближчу планету!  

	Петренко спрямовує космоліт на планету, яка знаходиться ліворуч від астронавтів. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(звертається до 
Петренка, вигукує):
Обережно з цією планетою! 

ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що сталося? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
А ви що, не в курсі? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Підлітаємо до планети Седан! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ще раз кажу, обережно! 
(звертається до 
Золотаренка): 
Ви не військовий, тому можете і не знати. Справа у тому що планета до якої ми наближаємося була відкрита ще у 2184 році. Але так вийшло що вона не була колонізована у зв’язку з тим що по-перше тут немає полюсів а по-друге – це саме цікаве – планета населена виключно живими організмами. 

	Золотаренко дивиться униз на материки які вже чітко бачить. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(відриває погляд від ілюмінатора, дивиться на Петрову):
Ну а материки? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ви будете смітися, але і материки теж живі організми. Це велетенські тварини які рухаються планетою куди їм заманеться. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Виходу немає. Необхідно сідати. Сподіваюсь що мешканці планети з розумінням віднесуться до ситуації яка у нас склалася. 
(звертається до Петренка): 
Андрію! Сідай, тільки обережно. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Зрозумів! 

	Петренко спрямовує космоліт убік найближчого материка. 
Усі виходять із пошкодженого космольота. 




ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Федорова, говорить спокійно): 
Що трапилося? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Я хотів попередити про небезпеку, але не встиг. Цієї миті космоліт на щось наштовхнувся. 

	Інна Матвієвська ремонтує космоліт.

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(сидить біля космольота):
Це астероїд. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Матвієвської): 
Які його розміри?	

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(не обертається): 
«Зернятко» діаметром чотири метри. Тут, у космосі таких не одна сотня тисяч. Ось, на один із таких ми і наштовхнулися. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Скільки тобі треба часу, щоб залагодити діру? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Про час я не беруся говорити, але намагатимусь відремонтувати швидко. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(з тривогою у голосі): 
Схоже на те, що наша місія приречена на провал. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Скільки у нас часу? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
У запасі у нас Одна незалежна доба. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Маємо встигнути. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Мусимо. 

Андрій Петренко підходить до Олександра Золотаренка.  


АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Коли полетимо далі? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(зітхає):
Не знаю. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Дозвольте облетіти планету. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Навіщо? З цією планетою усе зрозуміло. Тут не відомо що коїться, вона безлюдна. Колонізація заборонена… Отже… 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(стоїть за спиною 
Петренка): 
Це усе вірно. Але саме тому що на зворотному шляху ми тут зупинятися вже не будемо, дозвольте облетіти планету і подивитися що вона собою являє. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. Кого ви візьмете 
із собою? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Нам лише облетіти навколо планети та якщо вийде скласти  карту її місцевості і все. Полетимо ми з Оленою. Також нам потрібні астронавігатор та оператор відеоспостереження. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. Дозволяю. Тільки не довго, бо можливо Інна з хвилини на хвилину завершить ремонт і нам доведеться летіти далі. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Гаразд. 
	Підходить Кирило Федоров. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Федорова): 
Кирило, збирайся, і полетиш з Андрієм та Оленою. Вони хочуть подивитися що це за планета, і скласти її карту. 

	Федоров киває, і усі утрьох прямують у бік космольота. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(навздогін):
Візьміть із собою Олену якщо вам потрібна зйомка. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(не обертаючись):
Гаразд! 

	Підійшовши до літального апарату, вони бачать, що інженер-технік ще вовтузиться біля космольота. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(не підводить очей):
Ви куди зібралися? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Вирішили облетіти планету. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Тільки швидко, бо у мене уже майже все. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Спробуємо… 

	Федоров, Петренко, Ляшенко та Черевних заходять до космольота, і за кілька хвилин капсула з однойменною назвою вже піднялася над поверхнею планети. 
	Минає 3 незалежні години. 
	Протягом цього часу команда капсули облітає навколо планети, а Матвієвська відремонтовує колсмоліт. 
	Астронавти стоять поруч космольоту, і кожен з них готовий летіти далі. 







ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
астронавтів): 
Ну, друзі нам час вирушати у дорогу. 
(звертається до команди капсули): 
Що ви з’ясували? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Планета, на якій ми знаходимося… Тут справді невідомо що коїться… Ці рептилії пливуть куди їм заманеться! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує):
Тут заблукати – раз плюнути! 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(вигукує):
Я взагалі не уявляю що тут коїлося коли досліджували цю планету. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Сподіваюся того що відбувалося на Седані з нами не буде. Наше завдання зовсім інше. А зараз – усі по місцях! 

	Коли члени команди зайняли свої місцях, Золотаренко дав команду на зліт, і космоліт продовжив свій політ. 
=================================
Криогенний сон команди «Нової надії» порушив начальник експедиції – Золотаренко Олександр Семенович, бо його комп’ютер розбудив раніше за всіх, як і тих хто просто не мав права спати, коли потрібно було керувати кораблем. Окрім Олександра Семеновича комп’ютер, що керував криогенними камерами, і розбудив інших. Не спав зараз і пілот – Андрій Петренко. Не спала і інженер броньованого захисту – Віолета Крупа.








ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(ні до кого, начебто не звертаючись, натискає кнопку на пульті керування криогенними камерами і ставить усіх членів команди, що спали холодним сном на «розморожування».):
Підйом! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Андрія Петренка)): 
Я хочу дещо почитати перед тим як сідати на планету, так що віддаю командування поки що у твої руки.
(звертається до Крупа):
А ти, Віолето, займись, будь ласка, розморожуванням команди.

ВІОЛЕТА КРУПВ
(тихо):
Звісно... 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
В першу чергу мені потрібні астронавігатори.

ВІОЛЕТТА КРУПА:
Буде зроблено! 
(жартує): 
Вам їх подати на тарілочці?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підхоплює жарт 
інженера броньового 
захисту):
Так зі спеціями будь ласка... 

Олександр Золотаренко йде до себе в каюту. 

Корабель «Нова надія» був експериментальним. Таких ще не випускали. Він, можна сказати, став прототипом, який зараз проходив своє випробування в реальних умовах космосу. Корабель складався з чотирьох відсіків, кожен з яких при крайньому випадку міг би слугувати рятівною капсулою, бо чотири двигуни корабля були розташовані так, що кожен двигун знаходився під одним відсіком. Це давало можливість у разі пошкодження якогось відсіку все одно керувати кораблем, без додаткового живлення. Таке розташування двигунів також давало перевагу у маневруванні. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається по рації до Олександра 
Золотаренка):
Олександре Семеновичу, за півгодини будемо в Системі Блакитного Сонця.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(ставить на полицю 
носії з інформацією 
про планету):
Гаразд! Зараз буду!
=================================
	Минає півгодини. 
	Космоліт підлітає до системи Блакитного Сонця. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує):
Підлітаємо до системи! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться в ілюмінатор, спокійно): 
Бачу.

	Ліворуч від космольота видно планету. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(показує на планету, говорить тихо):
Як вона звідси схожа на Землю! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Так, схожа. Давайте її облетимо, подивимося. 
(вказує на планету, 
з-за якої з’явився 
супутник): 
Ось! Летимо до супутника!

	Уся команда «Нової надії» наче впилася очима до ілюмінаторів. Усі мовчали, наче щось хотіли почути від самої планети.
	До супутника залишилася година польоту. 




ГАЛИНА ПЕТРЕНКО 
(вигукує):
Погляньте! З-за планети з’явився ще один супутник!

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(вигукує):
Їх два! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Три! 

	І дійсно. З-за планети слідом за другим супутником з’являється третій.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Отже, на якому супутнику 
сідаємо? Обирайте!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Зараз оберемо… 

Петренко робить сильний ривок вперед з нахилом ліворуч, до першого супутника.
	Ледве втримавшись на ногах, Золотаренко косо дивиться на Андрія, але мовчить. Азарт наближення до об’єкту вивчення діє усім на нерви. Усі розуміють: від того, як завершиться дослідження планети до якої зараз наближається космоліт «Нова надія» з експедицією на борту, залежатиме чи зможуть мешканці Землі переселитися на цю планету чи необхідно буде шукати іншу. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Марії Новицької):
Марічко! Де там твої агрегати? Я зараз «повисну» над супутником, а ти спусти парочку твоїх «іграшок» – нехай поміряють повітряний простір. Можливо через це…

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Я і без «іграшок» можу сказати тобі, що судячи із блакитного відтінку, на цьому супутнику при потребі – я маю на увазі якщо буде усе гаразд ‒ можна буде влаштувати колонію.

	Космоліт «Нова надія» на даний момент не долетів навіть до першого супутника. 
АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(з надією у голосі):  
Гаразд, проїхали. Летимо до наступного. 

	Зараз на «Новій надії» працює лише пілот Андрій Петренко. Усі ж решта дивляться в ілюмінатори, боячись відірватися – раптом щось пропустять. Андрієві було гірко, що він не може як слід роззирнутися по боках. Від нього залежить уся команда.
	Пролітаючи повз перший супутник, стало зрозуміло, що Новицька, судячи з усього, права. Тому втративши до нього будь-яку цікавість, усі наче за командою спрямовують свої погляди уперед, де повільно летить ще два супутники.
	Першою розчаровано зітхнула Новицька, зрозумівши, що Третій супутник не придатний для заселення.
	Вона хоче вже поділитися своєю думкою з начальником експедиції, повертається…

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(з гіркотою у голосі): 
Третій зелений… 

МАРІЯ НОВИЦЬКА:
Так. Гадаю, що ми взагалі сюди даремне прилетіли. Я не думаю, що і планета сильно відрізняється від супутників. Але все рівно треба її дослідити. Я хочу отримати офіційний дозвіл на дослідження супутників і планети. По одному «досліднику» на супутники, і пару – на планету. А ми поки полетимо по орбіті.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Так. Гаразд. Дозвіл даю. Зараз ми спустимо два «дослідники» на планету, а ось з рештою доведеться зачекати. Спускатимемо їх по мірі наближення до чергового супутника. Дамо їм три незалежні дні. Тобі, Марічко, випала нагода запрограмувати наші «іграшки» на повернення до «Нової надії». 
(звертається до Геннадія Плаксія та Петра Краснова):
Геннадію, Петре – гуляйте! Отриману інформацію будете досліджувати потім. У вас три дні. Решта поки усі вільні.

	Але ніхто нікуди не йде. Уся команда залишається біля ілюмінаторів. Марія Новицька програмує «дослідники» на супутники та планету. 
Як і сказав начальник експедиції, було випущено п’ять «дослідників», і, літаючи по орбіті нововідкритої планети, уся команда знаходилася у прихованому очікуванні. 
=================================
Так пройшов один незалежний день. Кожен вже знайшов собі якесь заняття, доки чекають «дослідників». Усі наче боялися порушити розмову про планету.
	Але першою  це «табу» порушує Новицька.

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(звертається до 
Золотаренка): 
Олександре Семеновичу, 
дозвольте звернутися.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Так, Марічко. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Я порушила ваш наказ.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Яким чином?

МАРІЯ НОВИЦЬКА:
Коли я програмувала «дослідники», я запрограмувала два перші, ті, що ми послали на планету, на три дні…

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(перебиває Новицьку):
Ну, і… 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
… а три ті, що ми послали на супутники, я запрограмувала на десять незалежних днів. Цім і порушила.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
І що тепер?

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Вони повернуться за десять незалежних днів! Ви зрозумійте мене правильно! 
	Олександр Золотаренко розуміє, що вже нічого не змінить. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(видихає): 
Слухаю… 
МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Я подумала… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(перебиває Новицьку): 
А мені здається, що ти 
взагалі не думала! 

	Марія понурюється у підлогу.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Продовжуй!

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Я вирішила, що для дослідження супутників три незалежні дні буде замало. Адже на супутники ми повертатися не будемо. Тому їх треба вивчити досконаліше ніж планету. Адже ми у будь-якому випадку сядемо на планету. А за три незалежні дні, коли буде відома перша інформація отримана з «дослідників», тоді і будемо досліджувати планету ретельніше. А про супутники у нас залишиться лише приблизна інформація. Коротше кажучи, я запрограмував «дослідники» на біохімічний аналіз повітря і взяття проб ґрунту.

	Марія замовкає. Олександр Золотаренко теж не поспішає з відповіддю.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. Тобі повезло, що я ще не давав радіограму на Землю. Доведеться трошки змінити текст. А тобі – догана у наказі!

	Марія Новицька розуміє, що ні про який наказ мова не йде, і усе, що її очікує – це, висловлюючись іншою мовою, - гауптвахта. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
І що буде у «наказі»? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Я ще не придумав. Ти вільна.

	Марія мовчки виходить з каюти начальника експедиції.  
=================================
	Повернулися дослідники, але ентузіазму, з яким їх відправляли, на космольоті не відчувалося.
	Начальник експедиції збирає усіх у рубці.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Я почну з того, що повернулися наші «дослідники». По отриманій з них інформації більше знає Марія Новицька. Прошу її вислухати.

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Дякую. Два «дослідники» було відправлено у різні куточки планети, як ви знаєте. Так ось. Один з «дослідників» показав, що… Я навіть не знаю, як це вам сказати… 

ІННА МОГИЛІВСЬКА
(вигукує): 
Говори як є! 
	
МАРІЯ НОВИЦЬКА
(карбує кожне слово): 
Коротше кажучи, повітря на планеті ідентичне нашому – земному. Це дуже дивно, якщо враховувати, що на планеті немає жодного дерева, звичного, для нас, зрозуміло. Є лише якийсь натяк на гори, але вони досить пологі, що зустрічаються деінде на островах планети. Моя пропозиція: треба спустити капсулу з командою у два-три чоловіки для вивчення саме цих об’єктів, тобто островів – вони дуже схожі ті які на Землі, тільки розташовані не так як ми звикли. тому й цікаво зрозуміти чому і як це сталося. Біологічними даними планети зараз займається Геннадій Плаксій.
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Починати більш поглиблене вивчення планети нам необхідно негайно.

До рубки заходить Геннадій Плаксій.  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(продовжує):
...Тому, що на «Нову надію» зараз покладено великі сподівання мешканців Землі. І тягнути час ми не маємо права.
(звертається до Плаксія):
Що у тебе?

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(розгублено): 
Нічого… 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Щось трапилося? Щось не так?

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Взагалі так. Щось не так.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що таке? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Розумієте, усі біологічні заміри планети були пов’язані з взяттям ґрунту планети.

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(протяжно):
Ну, і… 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ну, і… «дослідник» ґрунт взяв, усе начебто гаразд! А ось полюси… Здається їх на планеті немає…

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ну, можливо, «дослідники» були не на самих полюсах? 







ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до Петренка): 
Слухай, Андрію! Ти як пілот, скільки разів виходив у відкритий космос? Я маю на увазі польоти за межі Сонячної системи? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(протяжно): 
Ну… Разів шість-сім… 
(вигукує): 
Слухай, що ти хочеш?! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Тобі траплялися планети без атмосфери?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Так. А що? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
На такі планети можна сісти? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Так, тільки треба спеціальне спорядження. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
А як щодо планет у яких немає полюсів? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ну… Взагалі-то сісти спробувати можна, але ти не знатимеш де ти знаходишся… 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вигукує): 
Ось! Саме це я і намагаюсь пів години тобі довести що якщо немає полюсів значить і магнітне поле також відсутнє!

	Усі замовкають думаючи про своє, і будуючи найнеймовірніші гіпотези.
	Першим порушує мовчання Петренко.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
А як же ми сядемо на планету? А якщо ґрунт буде гнутися і під космольотом?


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Треба спробувати. Нам треба економити енергію, бо якщо ми будемо і далі тут літати на орбіті, нам може її не вистачити, щоб долетіти додому – на Землю. Треба сідати хоча б для того, щоб дочекатися «дослідників» із супутників. Усім зайняти свої місця!

	Команда кидається по своїх місцях. З отриманням нової інформації ентузіазм повертається до більшості її членів.
	Поступово знижуючи орбіту свого польоту навколо планети, Петренко розумів, що від його професіоналізму зараз залежить життя усієї команди.. Не дивлячись на те що Олександр Золотаренко цивільна особа і взагалі вперше у своєму житті очолив дослідницьку експедицію, за ой короткий час що з ним встиг поспілкуватися Петренко, саме на нього, Золотаренка і командира «Нової надії» Аллу Савченко, він, Петренко, і намагався рівнятися. Тому Андрій не хотів зробити жодної помилки. Подяка начальника експедиції була для нього вищою нагородою.
	Андрій народився на Венері – другій планеті Сонячної системи. Вивчився на пілота в Університеті Космічного Флоту планети Земля. І зараз вважав, що самим більшим його досягненням було включення саме його – не землянина, ‒ до складу дослідницької експедиції. 
	І все ж напруга під час посадки давала про себе знати. Ішла стадія приземлення, якщо це слово у даному випадку доречне. Точніше було б сказати «припланечування», не дивлячись на те що у планети на яку зараз сідали астронавти вже була назва.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(звертається до 
Золотаренка): 
Олександре Семеновичу!

	Усі астронавти які увійшли у команду на «Новій надії» були молодими за віком, ‒ різниця складала від двох до п’яти років. Не дивлячись на це усі вирішили звертатися до Золотаренка на ім’я та по-батькові.  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Я хочу бути на капсулі.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Навіщо?


ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
У мене є одне припущення. Я хочу його перевірити.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
На космольоті ти цього зробити не можеш?

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ні. На капсулі буде більше шансів.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. А кого ти хочеш узяти у команду?

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Я хочу спробувати скласти карту планети, дізнатися хімічний та біологічний склад планети. А значить мені потрібні Петро Краснов, Геннадій Плаксій і дві Олени: Куліш та Ляшенко. Візьму ще Інну Матвієвську. Поки «Нова надія» стоятиме, інженер-пілот більше знадобиться на капсулі.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. Тільки попередь про це Інну і Петра.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Так, звичайно!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(перебиває розмову 
Золотаренка та 
Петрової): 
Ось є гарний майданчик для посадки! 

	Олександр Золотаренко і Марія Новицька дивляться униз. 

ЗОЛОТАРЕНКО
(збирається віддати 
команду «сідай», але наступної миті командує): 
Визначити екватор планети, і почати обліт. 


АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(починає обліт планети):
Переходжу на планетарну швидкість.

Космоліт повільно летить над планетою.

Минає півтори хвилини. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться на прилади):
Увімкнути усі системи!

ВІОЛЕТА КРУПА:
Систему броньового захисту увімкнено!

ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ:
Систему біологічного захисту увімкнено! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Галини Артемчик):
Що попередньо можете сказати про нову планету?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК 
(дивиться по черзі на прилади та на поверхнб):
Прилади показують, що дана планета удвічі більша за Землю. Точніше зможу сказати пізніше. 

	Поверхня планети над якою летить космоліт чиось схожа на Землю. Такий само ланшафт як іна третій планеті Сонячної системи. Єдине що відрізняється – це розміри і розташування материків. Якщо на Землі материків п’ять, то у даному випадку це велетенський материк, який омивається не менш великим океаном.

	Галина Артемчик у цій команді картограф. Вона сідає ближче до ілюмінаторі, і дивиться на поверхню.

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(дивиться униз, вигукує):
Ось це так!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Що трапилося, Галю?




ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Наче нічого. Та на планеті лише один материк! Ось що саме цікаво!

ГАННА ПЕТРОВА:
Як це один материк?!

ВІКТОР ЧЕРНИХ
(веде зйомку через 
ілюмінатор)№
А так і є. Материк дійсно один і він дуже великий. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Черних):
Вікторе! Ти знімаєш?

ВІКТОР ЧЕРНИХ
(не відривається від ілюмінатора):
Ще з того часу як ми почали наближатися до планети. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Гаразд. Продовжуй.

	Кирило Федоров та Галина Петрова як астронавігатори постійно слідкують за приладами, продовжуючи наносити на карту той шлях який вони пролетіли. Віктор Черевних більше години не випускає відеокамеру з рук ведучи зйомку місцевості. Решта команди – за виключенням Андрія Петренка, який зосереджено продовжує вести космоліт, бо він прекрасно розуміє, що планета, над якою вони зараз летять, для них чужа і незнайома – зараз просто дивляться в ілюмінатори. Але кожен розуміє, що уся робота на планеті ще попереду. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(дивиться на прилади):
Підлітаємо до центру планети. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Які координати має центр планети?

Кирило Федоров не встигає відповісти. Астронавти чують як хтось наче впав з крісла. Озирнувшись, Золотаренко бачить Галину Аотемчик яка лежить поруч свого крісла. Поруч неї вже метушиться лыкар зоряного флоту. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(пыдходить до Ыванюк): 
Що сталося, Марічко?

МАРИНА ЫВАНЮК:
Галя втратила свідомість.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(перелякано):
Тобто, як?!
(звертаэться до Марини Ыванюк):
Щось серйозне?

МАРИНА ЫВАНЮК
(слухає сердце, 
перевіряє тиск):
Нічого не розумію!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Що сталося?!

МАРИНА ІВАНБК:
Та наче нічого страшного… Принаймні сердцебиття і пульс у нормі

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОАРЕНКО
(звертаэться до Марини Іванюк, майже кричить):
Ти ж лыкар! А коли так, ти маєш визначити що сталося! Мені тут у відкритому космосі летальні випадки ні до чого!

	Тим часом космоліт завершує обліт планети.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Ми знову підлітаємо до того ж майданчика про який я казав де можно сісти
(звертаэться  до 
Золотаренка):
Що робимо, товаришу капітане?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Так чи інакше нам необхідно було б здіснити посадку щоб розпочати ту роботу заради якої ми сюди і прилетіли. 
(звертається до Петренка):
Сідай!

	Посадка проходить благополучно, тільки дуже сильно за цей час змінюються погодні умови – піднімається вітер, набігають хмари, йде дощ з градом, хоча циклону ніде згори помічено не було. 


	Відразу рісля посадки астронавти кидаються до ілюмінаторів, аьи роздивитися місцевість, де саме вони знаходяться. 
Космоліт почав обліт. Астронавти усі як один спрямували свої погляди на поверхню. Третя частина планети була вкрита гористою місцевістю. Гори були приблизно удвічі нижчими ніж на третій планеті Сонячної системи. Проте, де-не-де виднілася трава сірого кольору. На поверхні планети можна було побачити елементи усіх планет Сонячної системи: їх вигляд, який вони мали перед 2097 року, тобто, до того часу, коли було колонізовано останню з дев’яти планет Сонячної системи, і до сьогодення. Але, саме більше, – так принаймні здалося астронавтам, – планета, над якою вони летіли, має схожість із Землею. Тут так само, як і на третій планеті Сонячної системи є ліси, річки та озера, вода у яких, – у всякому випадку, коли дивитися згори, – світло-зеленого кольору.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(відразу після посадки):
З космольоту не виходити. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО:
Як? Взагалі?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО%:
Поки так. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО:
А як же робота заради якої ми прилетіли?

Олександр Золотаренко відповісти не встигає. 
Цієї миті лунає жіночий стогін. 
Маринна Іванюк кидається до дівчини. 

МАРИНА ІВАНЮК:
Галю! Ти жива?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
Ну, якщо я з тобою розмовляю значить так. 

Марина Іванюк намагається посадити дівчину у крісло. У неї нічого не виходить. Їй на допомогу приходить Кирило Федоров. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(сидить у кріслі):
Що зі мною?




МАРИНА ІВАНЮК
(міряє тиск і перевіряє пульс):
Ти втратила свідомість. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Таке зі мною вперше…

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Артемчик):
Як ти зараз себе почуваєш?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(дивиться у дальній від себе іобмінатор):
Зараз уже краще…
(переводить погляд в ілюмінатор, якій знаходиться поруч її крісла, вигукує)%
Ого! Нічого собі:

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться в  ілюмінатор):
Хоча і невеликий, але це смерч. З корабля анірч! 
Усім зрозуміло?

АСТРОНАВТИ 
(хором):
Так точно!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Федорова): 
І все ж: звідки він узявся? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Не знаю. Згори його видно не було.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Можливо, планета реагує на наше наближення... 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
Як це?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Дуже просто. Планету Седан пам’ятаєш? 



ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Це ту, поруч якої ми натрапили на метеорит? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Саме так. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Так. Що ти хочеш цим сказати? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
А ти не здогадуєшся? Усе що нас оточує – у тому числі і у космосі – усе це – живі організми! Якщо хочеш – живі істоти! Адже усе те, що відбувається навіть на Землі – землетруси, шторми, і тому подібне – усе це ознака того, що наша планета – живий організм, і вона бореться за своє життя з нами – людьми! Невже не зрозуміло?! Ти дивився фільм за романом Станіслава Лема «Соляріс»? Це письиенник-фантаст XX століття. 

	Плаксій заперечливо хитає головою.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Там теж планета тривалий час не давала астронавтам розпочати дослідження. І це тривало доти, поки не стало зрозуміло, що планета розумна! Мало того! Планета прораховувала усі кроки і думки людей наперед і заздалегіть знала що відбудеться наступної миті. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ти хочеш сказати, що нам теж планета не дасть працювати? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Я нічого не хочу сказати. 
Але нам необхідно бути обережними. Не забувайте, що планета, на якій ми з вами перебуваємо, для нас чужа.

	Новицька поглянула на Петренка, і вирішила, що це не дуже неймовірна гіпотеза, але промовчала. Щось подібне вона вже почала підозрювати, і тому попросилася на капсулу. Але усе це треба було перевірити. А поки це були лише гіпотези і здогадки.
	Після здійснення посадки уся команда кинулася до ілюмінаторів, спостерігаючи за погодою, якщо це взагалі можна було назвати погодою. Дощ був такий, що на відстані трьох метрів не було нічого видно, хоча там і дивитися було ні на що. Уся видима зона з космольота була порожня	

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(звертається до Новицької): 
І як же ми полетимо? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Зачекай. Ти що, кудись поспішаєш?

ІННА МАТВІЄВСЬКА
Ми сюди прилетіли працювати, здається, а не відпочивати! Чи ти  забув?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Я не забув. 

Олександр Золотаренко який сидить на своєму місці і слухає цю коротку суперечку, яка у свою чергу не переростає у сварку, розуміє, що пілот щось замислив і у нього є якщо не кілька то одна ідея як мінімум. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Петренка):
Андрію! Розповідай! 
Що придумав?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Пригадуєте, ще дві планети: на одній було два материки, 
а інша – копія Землі?

ВННА МАТВІЄВСЬКА:
Саме так. Ми ще дивувалися що три планети схожі на Землю, наче показано який вигляд мала Земля раніше. 

АНДРІЙ  ПЕТРЕНКО:
Точно! Саме тому я пропоную на якийсь час залишити цю планету щоб політати над тими планетами. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(не розуміючи, до чого хилить Андрій):
Для чого це?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Для того, щоб ми знали як «поведуть себе» ті планети. Якщо і там з нами відбуватиметься теж саме що відбулося тут, то ми дійсно даремне сюди прилетіли. 
(дивиться на Золотаренка): 
Цілком можливо що у звіті доведеться написати наступне: «Жодна з планет не придатна для заселення»,

РОЕНА ЛЯШЕНКО:
А що ж робити?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Ну, ось що. Перш за все давайте не панікувати, а зробимо так як і пропонує Андрій – облетимо ще дві планети, а потім вирішимо що робитимемо далі. 

	Ніхто не став сперечатися з начальником експедиції бо усі розуміли, що це єдина можливість з’ясувати що коїться не лише з планетою на якій зараз перебувають астронавти, аде і у системі вцілому. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
У такому разі усі по місцях!

	Минає півхвилини, і астронавти сидять  на своїх місцях. 
	Золотаренко обводить усіх поглядом, наче запитує: «Усі готові?». Він бачить серйозні  обличчя астронавтів, вигляд яких говорить лише про те, що вони готові працювати далі. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Починаю зворотній відлік! П’ять, чотири, три, два, один! Старт!

Космоліт піднімається над поверхнею планети і повільно віддаляється від неї. 

АНДРІЙ  ПЕТРЕНКО:
За дві незалежні хвилини ми вийдемо у відкритий космос!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Петренка):
Андрію! До планети недалеко, тому тримай планетарну швидкість!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Слухаюсь!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться в оглядове вікно):
Судячи з усього, саме ці три планети – планета на якій ми перебували, а також ті до яких ми наближаємося – і знаходяться у так званому «поясі життя». Тож у тому випадку якщо нам пощастить обстежити і ці планети, ми матимемо змогу колонізувати усі три планети. Та про те які шанси колонізувати усі три планети ми поговоримо пізніше. 

	Золотаренко продовжує дивитися в оглядове вікно. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Ну, що, на яку планету зараз сідаємо?
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Давай на ту де вже два материки!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО?
Слухаюсь! 
(посміхається):
Планета Двох Материків!

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(посміхається, звертається до Петренка, показує убік ще однієї планети):
А та планета як називається? Планета Шести континентів?



ПЕТРЕНКО
(дивиться у той бік, куди показує Петрова):
Саме так! Планета Шести Континентів. 

Лунає дружній сміх. 
Цієї миті космоліт наближається до планети.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
(вже серйозно):
Наближаємося до планети!
(дивиться на прилади):
За дві хвилини увійдемо у повітряний простір! Чи вірніше у простір який схожий на повітряний. 

ВЛЕКСАНДР ХОЛОТАРЕНКО:
Почати обліт планети спіраллю з поступовим наближенням до поверхні!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
Слухаюсь!

Петренко пускає космоліт орбітою планети. 
Планета яку зараз облітають астронавти – точнісінька копія тієї на якій вони нещодавно перебували. Різниця лише у тому що на цій планеті яку вони зараз облітають не один а  два материки. 
Космоліт вже майже завершує обліт планети. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до команди):
Хто як себе почуває?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Дивно. Тут зі мною нічого подібного не відбувається!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО%
Точно?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Точніше і бути не може!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
(звертається до 
Федорова):
Який діаметр цієї планети? 
Точно сказати можеш?


КИРИЛО ФЕДОРОВ
(дивиться на прилади):
Такий само як і планета на якій ми перебували до цього. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Петренка):
Андрію! Припини спуск і давай ще раз облетимо екватором, потім точнісінько так само  з іншого боку. Далі я скажу що робити.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(піднімає космоліт вище):
Слухаюсь! Вже виконую!

Весь цей час і на цій планеті астронавти не припиняють роботи. Так як і ця планета не знайома, і тут розслаблятися неможна. 
Космоліт завершує вже другий виток навколо планети. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(дивиться униз):
Схоже на те, що і ця планета теж безлюдна. 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Не «схоже» а так і є. 

АЛЛА САВЧЕНКО
Звідки ти знаєш що планета безлюдна? Ти ж навіть не дивився униз коли говорив Андрій!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Звідки я знаю? Я тобі більше скажу! Уся система  безлюдна!

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(вигукує):
Як це?! Це не можливо! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Як? Дуже просто! Ми коли летіли на ту планету звідки потім прилетіли сюди, бодай один літальний апарат зустріли? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(заперечливо хитає головою):
Ні…


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Саме тому я і роблю висновок що усі планети цієї системи безлюдні. 

ГАЛИНА  АРТЕМЧИК:
Це нічого не означає. Адже вони можуть спостерігати за  нами і знищити нас саме  тоді коли ми цього менш за усе очікуємо. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Я про це не подумав. Буду мати на увазі.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Золотаренка):
Олександре! Обліт планети завершено. Що робимо далі: сідаємо чи летимо на ту планету?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Артемчик):
Галю, ти як себе почуваєш?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(піднімає угору великий палець правиці, 
вигукує):
Ось так!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
У такому разі іду на посадку!

Олександр Золотаренко заперечливо хитає головою. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
Чому? Адже цю планету у нас обстежити більше шансів!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Саме тому ми її обстежимо або пізніше або взагалі це зробить інша експедиція. Мене зараз більше цікавить та планета. Чому вона не дає нам працювати? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Можливо там є якась аномалія?


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Ось це ми і маємо з’ясувати. 
(звертається до 
Петренка):
Андрію! Узяти курс на планету на якій ми перебували 
до цього! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Слухаюсь!

	Петренко піднімає вище космоліт. За кілька хвилин літальний апарат з експедицією на борту залишає межі планети і виходить у відкритий космос. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Ось так і полетимо. Мене більше цікавить, яким чином ми побачимо прилетівших до «Нової надії» «дослідники». Вони ж запрограмовані на те, щоб літати навколо космольота. Ми ж як робимо? Побачили, що апарат повернувся і літає навколо космольота, садимо його і чекаємо інший. А тут? Адже ми навіть не побачимо, коли вони прилетіли. Вони ж літають навколо космольота на відстані ста метрів, а ми ледве бачимо на відстані трьох метрів.

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
А як же локатори?

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Як? Не хотіла вам говорити… На, поглянь! 

На панелі управління чітко і ясно написано: «місце знаходження невідомо. магнітних полів немає. сторони горизонту не впізнані».

ІННА НОВИЦЬКА: 
Я з таким явищем зустрічаюся вперше! І навіть не здогадуюся, що це може бути. Тому треба вивчити усе це якнайшвидше. У нас мало часу, а судячи з усього – нам доведеться дуже багато думати.


ПЕТРО КРАСНОВ: 
Тоді полетіли, 

Петро Краснов іде у бік компресорного відсіку де стоїть готова до відльоту капсула. 

	Новицька дивиться на Матвієвську. Та лише міцніше затягнула пояс з усілякою дослідницькою атрибутикою. Новицька перевірила свій ніж для виживання, який має кожен член експедиції, і вони удвох пішли слідом за Петром.
	Почалися довгі години очікування.
=================================
	Капсула залишила космоліт. Робота Петренка як пілота на даний момент теж була закінчена.
	Коли Петренко займався взагалі не підходящою для нього справою, м’яко кажучи, якою він ніколи не займався, – готував обід для усієї команди, –  намагався із м’ясних консервів та сухого картопляного пюре зробити належний «обід астронавта», щоб відзначити «Перший прожитий день на Зірді», до нього підійшов Плаксій, якому взагалі-то теж не було чим зайнятися – нові організми на планеті поки що знайдені не були. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до Петренка): 
Тобі що, робити нічого? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ні, чому ж? Як раз я собі 
заняття знайшов.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Яке? Псувати і без того небагато чисельні продукти? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Багато ти розумієш!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
А якщо ніхто не захоче їсти? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(трохи образившись): 
Нехай тільки спробують! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ти хоча б зелені нарізав. 
У гідропонічному відсіку 
її вже багато виросло.





АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Слухай, Гено! Тобі ж все рівно робити нічого. То ж піди і насмикай зелені! Це ж твоя стихія, ти у нас біолог!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ну, знаєш! Сьогодні ти у нас «кухар», то ж сам і йди за своєю зеленню! 
=================================
Поки ця розмова відбувалася у харчовому відсіку, у рубці начальник експедиції слухав не дуже приємні новини.

АЛІНА СТЕЦЕНКО: 
…Таким чином, ми не можемо зв’язатися з капсулою.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Коли було перервано зв’язок? 

АЛІНА СТЕЦЕНКО: 
За десять хвилин після виходу капсули. Радари їх не знаходять і зараз пеленг – не працює. Це дивно, але на цій планеті я не помітила нічого металевого, а пеленг все одно не відповідає.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. Давай їм позивні що п’ять хвилин. Можливо, у них щось з рацією, а вони щось знайшли. Можливо, хочуть щось вивчити, а потім повернутися. Адже у нас домовленість – три дні.

АЛІНА СТЕЦЕНКО: 
Олександре Семеновичу, я позивні даю вже чотири години що п’ять хвилин, але вони не відповідають.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Продовжуй…

АЛІНА СТЕЦЕНКО: 
Ще одне. На планеті немає полюсів. Тут не можливо розрізнити сторони горизонту. Комп’ютер збивається. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Чому?

АЛІНА СТЕЦЕНКО: 
Немає ніякої орієнтації. Схід важко визначити тому, що світило цієї планети хоча і стабільне, але не стабільна сама планета: у неї немає вісі. Саме цікаве це те що магнітне поле планети то з’являється то зникає. Коли зникне магнітне поле і коли з’явиться – за часом теж не відомо. Це може відбутися будь коли. Тут комп’ютер нам не допоможе. Нам треба якось самим логічно думати чому таке відбувається з планетою. Адже комп’ютер знає лише те, що ми уже відкрили, і порівнює кожну нову планету з вже знайомими йому планетами. Але ми тут зіштовхнулися з чимось не схожим на відомі нам процеси на планетах. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Так. Задала ти нам задачку…

АЛІНА СТЕЦЕНКО: 
Не я, капітане, а планета.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(вмикає гучномовець):
Маріє, зайди до рубки. 

АЛЛА СТЕЦЕНКО: 
Гадаю, що штучки Новицької тут теж можуть не відреагувати.













АЛЛА САВЧЕНКО: 
Нічого, Аліна, Марія обов’язково що-небудь придумає. Адже я її узяла до команди не тому, що вона хороший кліматолог. Вона ще і технік. І не просто технік а тому, що вона просто геніальний технік! І між іншим, ці «іграшки» з якими вовтузиться наша Марічка нам ніяка фірма не надала. Усе це вона зібрала сама. Усі ці «дослідники», це – якщо можна так сказати, експериментальні зразки.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує):
Ого! У вас ще і такі таланти є! 

АЛЛА САВЧЕНКО
(вигукує): 
Авжеж! 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Про це я не знала. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(заходить у рубку):
Про це мало хто знає.

АЛІНА СТЕЦЮК: 
І давно ти підслуховуєш нашу розмову? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Дещо про Геніального техніка я чула.

Алла Савченко лише посміхається.


МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Навіщо ви мене кликали? 
	
Алла Стецюк розповідає те, про що щойно розповіла начальникові експедиції та командирові корабля.  
Марія Новицька уважно усе вислуховує, і замислюється. Такою її командир корабля не бачила досить давно. Вигляд Новицької говорить тільки про те, що рішення у неї поки немає. 
=================================
Минає три дні. Вістей від команди капсули так і не надходить.
	Начальник експедиції збирає усіх у рубці. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
У нас виникло декілька проблем. Деякі з них ви знаєте. І все ж я перелічу їх. Перша і сама головна полягає у тому, що зникла наша капсула з трьома членами команди. Ми не маємо права відлітати з невідомої планети, навіть якщо прилетять наші “дослідники” із супутників. 

АНДРІЙ РНТРЕНКО:
Треба відправити пошукову експедицію. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Я про це думав. Але це надто ризиковано. По-перше, ми не знаємо, з якого боку планети вони знаходяться. По-друге, на самій планеті теж не відомо що коїться: магнітне поле то з’являється, то зникає. Чому так відбувається – ми поки не знаємо. І якщо вже порівнювати ці процеси з чимось, то я б сказав, що ми з вами знаходимося на планеті, процеси на якій ще не вивчені. Навіть якщо вони перейшли на материк праворуч від космольота, то на даний момент ми їх так чи інакше не знайдемо, тому що… 
(показує на прилади): 
…сторони горизонту визначити не можливо. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Навіть якщо і є моменти коли не можливо визначити сторони горизонту, все рівно вода не стоїть на місці. Вона постійно рухається Ми можемо орієнтуватися по ній.






ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Цілком можливо. Але як ти визначатимеш, на якій течії ти знаходишся, якщо у планети немає ані полюсів, ані сторін горизонту!

МАРІЯ НОВИЦЬКА І АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(разом): 
Як це? Що?! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Це і є друга наша проблема. Хоча про течії треба подумати. 

Геннадій Плаксій дивиться на Золотаренка. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Так. З течіями – це ідея. Якщо є якась послідовність пересування материків, нам треба обов’язково її встановити. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
У мене є одномісний мініскан здатний продивлятися щільності речовин. Але він на ручному керуванні. Я не встигла переробити його на автоматику. Він здатний розпізнавати течії планети і зобразити послідовність на комп’ютері. Але передати дані згори я не зможу. Треба буде візуально знайти космоліт щоб повернутися.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до Новицької): 
Ти теж хочеш загубитися? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Ні.








ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ніхто не загубиться. Ми зробимо так: Марія підніметься нагору, і спробує визначити течії. 
(звертається до 
Новицької): 
Тобі на це дається рівно добу. Після цього щогодини ми випускатимемо сигнальні ракети. Так що дивись в обидва!

МАРІЯ НОВИЦЬКА 
(радісно): 
Зрозуміло! 

Як же, вона сама випробує свою «іграшку»! 
Новицька біжить до техвідділу, де вже починає збирати свій «мініскан», щоб вивести його у компресорне відділення.
	Марія Новицька біжить коридором. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Новицької, кричить 
навздогін): 
Одна доба! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Золотаренка): 
Є ще якісь невирішені проблеми? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Тільки одна. Але це стосується пошуків команди капсули. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(прямує до виходу з 
каюти): 
А сенс? Планета велика – це по-перше. По-друге – дідько його знає що коїться з магнітним полем. 









ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Андрію! Зупинись! Та зрозумій ти! Навіть якщо ми і виконаємо свою роботу на планеті, без трьох членів команди на Землю повертатися ми не маємо права! – поступово понижуючи голос говорив начальник експедиції, тому, що Петренко вже зупинився і уважно слухав. – Ми збиралися відправити пошукову групу. Я хочу узяти з собою або тебе або Гену – тут вже вирішуйте самі. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(різко): 
Я не піду! І Андрія відпускати не можна! Корабель без нього не злетить! Візьміть, краще, Аліну. Адже зв’язок все одно не працює! 

	Золотаренко бачить, що Плаксій «задкує. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Плаксія, говорить 
іронічно): 
Я, звичайно, радий раптово спалахнулої любові до Андрія. Але Андрія я візьму із собою. А Аліна залишиться тут, і ти залишишся тут, щоб було кому обробляти інформацію отриману Новицькою. І ваше завдання – не загубити Марічку і не забути про сигнальні ракети. Це наказ!

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Зрозуміло. 

	Петренко мовчить.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Золотаренка): 
Ось ви, Олександре Семеновичу, коли Марія відлітала на мініскані, сказали їй, що у неї три доби. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ну, так… До чого ти хилиш, Андрію? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Три доби, це які: тутешні чи земні? Я ще раз повторюю: тутешня доба триваю як дві земні – сорок вісім годин! Ніхто з вас не звернув уваги, коли ми тільки підлітали до цієї планети, що вона приблизно удвічі більша за Землю? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Так, я звернув на це увагу. Але не надав цьому значення. Я вирішив що мені здалося що планета більша тому що перебував у космольоті. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
А те, що тутешнє світило якось повільно і виходить із-за горизонту і заходить, нікого з вас не наштовхнуло ні на які думки? 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Усе вірно. Тутешнє світило рухається повільніше ніж скажімо, на Землі. І що з того? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
А те, що ви усі не уважні! Повільний рух світила свідчить про те, що планета, на якій ми знаходимося, приблизно у півтора-два рази більша за Землю! Ось про що це свідчить! Це ж вам не Седан на якому ми перебували коли ремонтували космоліт. 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
А до чого тут Седан? На Седані у нас була вимушена посадка. А тут ми проводимо дослідження яке, доречі на межі зриву! Ти це розумієш?! 





АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Так, я це чудово розумію. А тепер послухай що я скажу. Чому я хотів звідти якнайшвидше забратися? Знаєш? Ні? А я тобі скажу. Справа у тому, що коли я облітав ту планету, то помітив як рухаються тамтешні «материки». Так ось: то не материки, як гадали ті хто досліджував Седан, а велетенські рептилії, які рухаються планетою у будь-який бік! Саме тому до Седану наближатися категорично заборонено! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
На щастя ми досліджуємо планету, у якої є назва ‒ Зірду. 
(звертається до 
Петренка): 
Андрію! Перш, ніж я скажу як ми вчинимо далі, відправ, будь ласка, Марію – вона вже у компресорному відсіку. 

	Петренко сідає за пульт, але відкривати відсік не поспішає. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(обережно гладить свій пульт, наче прощаючись з ним, шепоче):
Тримайся, старенький…

	І лише після цього відкриває компресорний відсік для вильоту. 

	Компресорний відсік був відкритий. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(зупиняє Новицьку майже у дверях): 
Марічко, зачекай. 
(звертається до Стецюк): 
Аліно, котра зараз година? 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Майже дев’ята ранку незалежного часу. 




ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається Новицької): 
Марічко! Орієнтуйся на ракети. Якщо за сімдесят дві години незалежного часу, ‒ цього разу він вирішив конкретизувати про який час іде мова, ‒ ти не повернешся, ми пускатимемо ракети кожні дванадцять годин, починаючи з цієї дев’ятої нуль-нуль незалежного часу.

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Зрозуміло. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Новицької): 
Як плануєш розпочати дослідження? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Спочатку необхідно знайти край нашого материка на якому стоїть «Нова надія».  Я хочу подивитися, чи є течії у воді. Ну, все! Ні пуху, ні пера! 

Новицька веде мініскан до виходу з космольоту. 


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
До біса! 

АЛІНА СТЕЦЮК
(говорить у гучномовець): 
Удачі! 

Марія Новицька не озираючись на «Нову надію»» помахає рукою. 
За кілька хвилин мініскан зник за лінією горизонту. 
	Зв’язок як і раніше не працював. 
=================================
ІННА МАТВІЄВСЬКА
(піднімається на 
капсулу): 
З чого почнемо? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
З того, що ти перевіриш усе обладнання на капсулі.


ПЕТРО КРАСНОВ
(піднімається на капсулу слідом за Матвієвською та Петровою): : 
Замірювачі я перевірю сам. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Згодна. 

ПЕТРО КРАСНОВ
(звертається до Петрової): 
На скільки ми летимо? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
За три незалежні дні, максимум, ми маємо повернутися. Якщо до цього часу ми не повернемося, за нами відправлять пошукову групу. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
А чому три дні? На новій планеті – це багато. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Тому, що нам тут бути все рівно десять днів – треба дочекатися «дослідників» із супутників. А три дні для вивчення найближчих околиць – це оптимальний варіант. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Гаразд. Згодна. Тритон, наприклад, вивчали пів року, а ми хочемо вкластися у десять незалежних днів!

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
А нам треба взагалі вкластися у три незалежних дні, Так що поспішайте з перевіркою – за пів години вилітаємо 
(звертається до Матвієвської): 
Пів року нам ніхто не дасть! 

МАТВІЄВСЬКА: 
Але ж, усе перевіряли перед стартом із Землі.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(кричить на Матвієвську): 
Інно!! 
ІННА МАТВІЄВСЬКА
(відкриваючи люк і залізаючи у підпалубний технічний відсік): 
Іду! Треба усе переглянути і перевірити… 

	Інна Матвієвська зникає у люці. 

ПЕТРО ГРАСНОВ
(звертається до Петрової): 
З її завзятим прагненням працювати, ми “звернемо гори”! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Не будь до неї занадто суворим. Вона хороший фахівець, хоча ще дуже молода. Упевнена, з досвідом вона стане таким же геніальним техніком, як і наша Марічка. Для неї це взагалі перший політ за межі Сонячної системи.

ПЕТРО КРАСНОВ: 
А як же її узяли сюди? Адже, наскільки я знаю, у експедицію брали лише досвідчених фахівців, що пройшли гарну школу виживання астронавтів.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ну, в нас троє таких, хто вперше за межами Сонячної Системи, а що стосується Інни, то вже повір мені, вона пройшла хорошу, я би сказала, навіть небезпечну школу… Знаєш які тварюки розвелися якось на Меркурії? 	

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Чув… Кажуть, вони кровожерливіші за крокодилів і спритніші від гепардів… 	Ну, і?..	
ГАЛИНА ПЕТРОВА
(показує Петрові на 
вимірювальні прилади): 
Вона вижила… 

Плаксій слухняно пішов перевіряти вимірювальний пульт. 

	Сама Галина Петрова була у цій компанії і капітаном і пілотом, тому зайнялася перевіркою приладів керування. Зв’язок – працює. Навігація з орієнтацією на найближчу зірку – працює. Усе у нормі.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(кричить, звертається до Матвієвської): 
Інно! У тебе усе гаразд?! 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(вилазить з люка): 
Краще не буває! Можна летіти.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Дякую за дозвіл. 

	Заревіли мотори. Геннадій кинувся до вільного посадочного місця. Капсула потихеньку виїхала з ангару, і поїхала у бік компресорного відсіку. 
Двері компресорного відсіку зачинилися за ними і було чутно лише легке гудіння відсмоктуючих повітря помп.  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Удачі, друзі! 

Хоча повітря за бортом космольота і було придатне для дихання – ризикувати ніхто не хотів. На Землі так багато років боролися з різноманітними інфекціями, щоб можна було дозволити собі захворіти невідомим вірусом на недослідженій планеті далеко за межами Сонячної системи.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(тихо): 
Амінь… 

	Двері виходу на борт трошки відхилилися. Нове повітря з великим шумом увірвалося до компресорного відсіку. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
З Богом! 

Галина Петрова повела капсулу до вже майже відімкнених дверей.
=================================
	Аліна Стецюк подивилася вдалечінь, все ще намагаючись розгледіти мініскан, який стрімко віддалявся від космольота. До неї підійшов Петренко.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(якось приречено): 
Ось ми і залишилися без чотирьох наших товаришів… 

АЛІНА СТЕЦЕНКО: 
Ми можемо відпочивати цілу добу.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ні. Ми встановимо чергування. Про всяк випадок. Згодна?

АЛІНА СТЕЦЕНКО: 
Так. Тоді, я піду посплю.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Йди. 

	Час тягнувся дуже довго. І все ж змінюючи один одного кожні шість годин, Аліна та Андрій дочекалися того моменту, коли можна було щогодини пускати ракети. Аліна сама попросилася виходити з космольота, і стріляти сигнальними ракетами, на що Андрій погодився з великою радістю. Виходити туди, звідки не повернулися чотири з двадцяти чотирьох членів команди йому не хотілося. Думка про це викликала трепет. 
	І ось після третьої ракети Аліна почула у гучномовцю підключеному до радіоприйому голос Марії Новицької.

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Гей, там, на космольоті! 
Ви за мною не заскучали?

УСІ, ХТО БУВ 
НА КОСМОЛЬОТІ
(вигукують від радості): 
Марічка!! 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Ви не уявляєте, ЯКА Я РАДА ВАС ЧУТИ!

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Уявляємо! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Марічко, ти де? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
За двадцять метрів від космольота. Ви не повірите, але я прилетіла сюди по приладах. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Як це? Які прилади, якщо нема магнітного поля?!



МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Ну, тоді не було, а зараз – є! Подивись на прилади! 

Усі астронавти окрім Золотаренка і Петренка кинулися із рубки на вулицю. За двадцять метрів від космольота стояв «мініскан» Марії Новицької, а сама вона ішла пішки до космольота. Їхнім радощам не було меж.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО 
(кидається до приладів, вигукує): 
Нічого не розумію! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що трапилося? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Усі прилади у нормі і працюють так, наче і не виходили з ладу! А коли ми сідали на планету, я ледь посадив космоліт! 

	Золотаренко та Петренко поглянули на дошку з приладами. Усе було так як і казала Марія. Усі прилади були у нормі. На одному з них була коротка інформація про планету: «Космоліт «Нова надія». Місце знаходження – північний захід. Температура повітря - ‒15°C».  

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
А де решта? 

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ: 
Золотаренко з Аліною хотіли йти шукати команду капсули, та Петренко їх відмовив від цієї ідеї. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
І правильно зробив. Даремно вони це зробили б.

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ: 
Чому? Ти щось дізналася?

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Дізналася… Взагалі-то течії є. Але річ ось у чому: як тільки зникає магнітне поле планети, вони випаровуються і над планетою з’являються дощові хмари. 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Тобто ці водойми повертаються на планету у вигляді дощу? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Так. Але не усюди. Наш космоліт зараз знаходиться на північному заході. Правильно? 

Вийшли з космольоту Золотаренко та Петренко.
	
МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Гадаю, що на цій планеті так само як і на Землі є зима, весна, літо та осінь. А я вас знайшла не лише по ракетах.

	Астронавти піднімаються трапом. 	

АЛІНА СТЕЦБК: 
А як? 
	
МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
За допомогою приладів.  
	
АЛІНА СТЕЦЮК: 
Як це? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А так і є. Тут де ми знаходимось системою зафіксовано п’ятнадцять градусів нижче нуля. 
	
АЛІНА СТЕЦЮК
(показує на хмару, яка рухається у їхній бік): 
Значить зараз буде сніг… 
	
МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
А так і є. Я пролітала повз, і звернула увагу на прилади. Якраз вони і показали що є магнітне поле, ну я і вирішила випробувати зв’язок. Коли переконалася, що зв’язок у нормі, ось я і сказала, мовляв, не заскучали ви за мною. 





ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А можна якось визначити проміжок часу через який зникає і з’являється магнітне поле? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Нажаль ні. Це відбувається хаотично і певного періоду не має.
	
АЛІНА СТЕЦЮК: 
Цікаво… 
	
МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Дуже цікаво. А знаєш, коли ви відповіли, мені на якусь мить здалося, що магнітне поле навіть посилилося.  
	
АЛІНА СТЕЦЮК: 
У мене є припущення. 
	
МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
У мене теж є. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Я сподіваюся, воно співпадає з моїм? 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Не думаю, що у нас різні думки. Планета якось реагує на нашу присутність і те що час від часу зникає магнітне поле – цим вона не дає нам провести дослідження і намагається сказати нам щоб ми летіли додому. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вигукує): 
Але як же ми повернемося у Сонячну систему, не виконавши завдання?! Тоді Земля перестане існувати разом з її мешканцями…

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(звертається до Аліни Стецюк): 
У тебе є інше припущення? 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Ні… Просто це неймовірно!
МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Як виявилося, дуже, навіть, імовірно… 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Що ж ми будемо робити? 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Я гадаю, нічого. Ми дочекаємося решту. Як і до цього, будемо кожних дванадцять годин пускати сигнальну ракету, як орієнтир для тих, хто знаходиться далеко від космольота.

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(замислившись): 
Даремно команда капсули полетіла досліджувати планету.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Нічого. Якщо наш материк кілометрів п’ять, то вони незабаром повернуться.  

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Так то воно так. Але знаєш, я з гори бачила, що розміри тутешніх материків не мають нічого спільного з материками на Землі. Ну, розсуди сам: якщо у підсумку ми виявимося праві і ця планета дійсно у півтора-два рази перевищує розміри Землі, то значить і материки теж приблизно на стільки більші. А ще додай сюди відсутність полюсів?.. Ось і поміркуйте: яким чином і чи взагалі може повернутися команда капсули?  

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(обурено): 
Вмієш ти заспокоїти у скрутну хвилину! 

	Усі замовкли. Злетіти так, щоб не нашкодити материкові, їм не вдасться. 
	Усі промовчали. Адже нічого іншого і не залишалося. 
	Коли усе було зроблено: продукти перенесені, відсіки заблоковані, «лист» написаний і  запакований, усі відносно заспокоїлися. 
	Астронавти сиділи мовчки, кожен думав про своє. Розмови не велися. 
=================================
	Із космольота «Нова надія» вилітає капсула з однойменною назвою. 

На капсулі 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Отже, з чого ж ми почнемо?

	Галина Петрова робить перший виток навколо космольота. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ми облетимо зараз навколо космольота, і спробуємо піднятися угору, щоб якось помітити його місцезнаходження.  

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Зрозуміло! А далі? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до 
Матвієвської): 
Інно, помовчи трошки, 
будь ласка! Я слухаю 
звуки планети.

ІННА ААТВІЄВСЬКА
(кепкує над Плаксієм): 
Як гарно заговорив! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(гримає на Матвієвську): 
Інно! 

	Матвієвська замовкає. Геннадій одягає навушники, і сильніше вмикає звукоуловлювач.

	Весь день на капсулі тримається тиша. Жодного звуку на борту, і жодного за бортом. 
	Після восьмигодинного мовчання Матвієвська порушує тишу. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(тихо): 
Таке враження, що тут окрім нас більше нікого немає.




ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ 
(шепоче): 
Перше враження може бути помилковим. Адже «дослідники» виявили білкові форми життя, але зразків узяти чомусь не змогли.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Я хочу, щоб ви зараз усі 
роздивились околиці і 
запам’ятали розташування 
островів навколо нашого 
корабля.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(починає озиратися): 
Так, звичайно. 

ОЛЕНА КУЛІШ: 
Я можу це усе відзняти на відеокамеру, якщо це допоможе запам’ятати місцевість.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(звертається до Куліш): 
Підійде. І багато у тебе ще вільного місця на карті пам’яті?

ОЛЕНА КУЛІШ: 
Я поки що відзняла лише хвилини три: хвилина – наша «Нова надія», коли ми злітали, друга – продовжувала вона, – коли піднялися трошки вище, десь на висоту пташиного польоту, ну, а третя зараз.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до 
Олени Куліш): 
Знаєш що, побережи-но місце на карті пам’яті – можливо, воно нам ще знадобляться. 

ОЛЕНА КУЛІШ: 
У мене їх близько десятка! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Я тебе теж прошу. Ще не відомо як воно складеться далі. 

ОЛЕНА КУЛІШ
(ховає відеокамеру у похідний рюкзак): 
Гаразд.

Такі рюкзаки вони узяли з собою, як обов’язкове спорядження астронавтів, які виходять на роботу на невідомих планетах. Таке було положення за «Статутом астронавтів», і порушити його вони не мали права, тому, що на ньому, взагалі-то, і базувалося їхнє виживання у непередбачуваних ситуаціях. А на невідомій планеті могло статися усе, що завгодно. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Давайте десь сядемо. У воді є якийсь рух.

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Де? 

	Капсула підлітає до острова діаметром близько двох кілометрів по діагоналі.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(показує на острів): 
Можна тут.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Так! Якраз поруч нього і є якийсь рух.

	Галина Петрова повільно веде капсулу на посадку. Також м’яко здійснює посадку, що Геннадій, який відволікся тому, що нарешті знайшов якийсь звук, навіть цього не помічає.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вигукує): 
Ви чули?! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Це, мабуть, я сідала… 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(розчаровано): 
Ми що, уже сіли? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(розстьобує пасок 
безпеки): 
Доброго ранку! 



ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ніхто не бажає прогулятися пішки?  

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Хочу! До берега! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(відчиняє двері): 
Лише десять метрів, 

ПЕТРО КРАСНОВ
(вигукує): 
Уперед! Я хочу покупатися! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до Краснова): 
Поки я не вивчу, що там у воді ворушиться – не раджу! 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Шкода. Тоді я залишуся на 
капсулі. Раптом ви там наробите справ, і доведеться забиратися звідси.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ідея, взагалі-то добра. 
(звертається до 
Краснова):
А ти хоч капсулами вмієш 
керувати? 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
І капсулами, і шатлами. Ось, лише, до космольотів «руки не дійшли». 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Гаразд, залишайся. Дійсно, мало що може трапитися. 

Галина вистрибує слідом за Геннадієм за борт.

	Геннадій вже майже добігає до води, набирає її трохи у колбу.








ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до Петрової): 
Знаєш, мені здається, це звичайнісінька вода, і навіть, судячи по запаху – трошки солона. Тут може водитися риба. Швидше за усе, саме її я і засік у воді.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
І якого ж вони, по-твоєму, розміру? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Приблизно, з нашу сіру акулу… Точніше удвічі більша…

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(вигукує): 
Нічого собі «кілька»!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Зловити б одну – нам на тиждень вистачило б нормального харчування!

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Гено!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Що?

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
А якщо ця «кілька» і є мешканці цієї планети?! А ти їх відразу – на обід!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Так, про це я не подумав… 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Але одну зловити все-таки треба…

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
У тебе є ідея?

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
У Петра має бути. Він зазвичай без своєї сітки нікуди не їздить. Сподіваюся, він її не забув на Землі.

	Галина повертається на капсулу за сіткою, а Геннадій залишається біля берега. 
	Галина Петрова вийшла з капсули. Вона побачила, що Петро спокійнісінько плаває у воді.				

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(вигукує): 				
Ух ти, яка велика риба! Треба її обов’язково зловити.

ПЕТРО КРАСНОВ
(копіює рухи риби, пливе до берега, 
вигукує): 
Буль! 

	Петро Краснов виходить з води. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(звертається до Петра): 
Тобі жити набридло чи як? 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Та, як тобі сказати. Вода 
нормальна, за смаком схожа 
на чорноморську.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Так ти її ще і пив. Я помиляюся, чи хтось у нас тут начебто хімік?

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Галю, заспокойся. Я знаю, що роблю.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Дуже на це сподіваюся. Я ось дістала у Геннадія сітку. Давай, краще, підемо і зловимо рибу	. 							
З люка капсули з’являється голова Геннадія.
	
ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Гей, там, на березі! А навіщо вам моя сітка знадобилася?

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Петро вирішив зловити одну рибку нам на обід. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ви з глузду з’їхали чи лише Петро? Доречи, чому він мокрий? 

Плаксій виходить з капсули і підходить до товаришів.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(дивиться на мокрого Петра):
Він намагався зловити її без сітки. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Він що, з Місяця впав? 

ПЕТРО КРАСНОВ
(трохи ображено): 
Ми усі звідти… 

	Усі тихенько регочуть.

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Я піду зв’яжуся з «Новою надією», а ви тут порибальте.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Гаразд! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(бере з рук Петрової сітку): 
Рибальство – це не жіноча справа. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(чи ображається, чи 
робить вигляд): 
Це чому? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Гаразд! У Сонячній системі можливо ти і рибалка. А тут це справа чоловіків. 
	
Петрова не сперечається і віддає сітку. 
	Важка сітка із меркуріанського титана, сплетена колись Петром для хижаків Меркурія, не дає Плаксію йти поруч з Геннадієм. Коли Геннадій був уже по пояс у воді, а Петро лише за три метри від нього, вони одночасно бачать «кільку» за два метри попереду Геннадія. Заціпенівши Петро не відразу зрозумів, що трапилося, коли Геннадій закричав йому, щоб той біг до нього. Рибка сприйняла Геннадія за гарну здобич. 

ПЕТРО КРАСНОВ
(пробігає повз 
Геннадія, кричить):
Тікаймо!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до Петра, кричить): 
Стій! Допоможи! 

Геннадій Плаксій розтягує сітку.

Рибка явно цього не очікувала, і з розмаху наштовхнулася на сітку, яка відразу ж охопила її своїми перевагами за її хвостом. Полювання вдалося, але не для «кільки».
	Задоволені своїм уловом, Петро та Геннадій тягнуть здобич до капсули. Слідом за ними йдуть Петрова, Ляшенко та Куліш 
З капсули стрімголов вибігає Матвієвська.

ІННА МАТВІЄВСЬКА 
(гукає): 
Галю! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Що трапилося? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
У нас немає зв’язку з кораблем!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Як це? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Взагалі ніяк!


	Жарт Інни пройшов би на «ура», якби це не було так серйозно. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ми маємо летіти до космольота, 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(коситься на сітку): 
А як же наш улов? 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Візьмемо з собою. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вигукує): 
Ось ще! 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Капсула розрахована на чотирьох, а нас троє. Тим більше, що ми з таким зусиллям її зловили! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Давай! 

	Петро хапає рибу, і тягне до капсули сам. 

ПЕТРО КРАСНОВ
(затягує рибу до 
компресорного відсіку): 
Ух! Кілограмів сто! 
(звертається до Плаксія): 
Куди ми її? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Залиш тут. У крайньому випадку скинемо її у якості баласту.

	Петро Краснов розуміє, що зараз не час для суперечок, і Геннадій взагалі-то правий. 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Гаразд. 

	Усі біжать по своїм посадочним місцям. Спроби зв’язатися з космольотом так і не дали ніяких результатів. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Треба летіти назад! Аби там нічого не трапилося.

	Галина Петрова сідає за пульт керування капсулою, але мотори не заводяться.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Щось не так. Десь замикання. Інно! 

	Матвієвська одразу біжить до люку і лізе униз до технічного відсіку. 
	Як тільки вона спускається донизу, пролунав її здивований вигук.

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(кличе Плаксія): 
Гено!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(підходить до люка): 
Що? 




ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Здається, у тебе буде ще один екземпляр мешканця цієї планети. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(дістає мінібластер для захисту): 
Кого ти там знайшла? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Здається… кролик!

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(підходить до люка): 
Сподіваюся, за нашими мірками? Чи такий само «кролик» як і «кілька»?

	Матвієвська вилізає з люка з тваринкою, розміром із земного кролика.

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Сама поглянь! Ось винуватець наших бід.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Це, він щось замкнув? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Так. Мені доведеться тепер ремонтувати охолоджувач мотора. Ця тварюка побачивши мене, з такою швидкістю бігла ховатися, що наткнулася на трубку охолодження і зламала її, розбивши при цьому собі голову. Поглянь, які у неї кігті… Метал миттєво розсік.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(звертається до Матвієвської): 
Інно, займися капсулою. Геннадій сам розбереться з тварюкою.

	Матвієвська знову спустилася у люк. 

МАТВІЄВСЬКА 
(кличе Петрову): 
Галю! Іди сюди! Тільки прихопи з собою мінібластер! 

	Галина і Геннадій кидаються до люка. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Що таке? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Цей «шаблезубий кролик» не через двері до нас зайшов, а прогриз дно. Зараз я відремонтую трубку, але треба заварити дірку. 

	Галина стрибає у люк.

	Геннадій Плаксій чує голос Петрової. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(вигукує): 
Ого! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Що там? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Дірочка… Маленька… Приблизно з кролика. 

	Тим часом Матвієвська заварила трубку охолодження. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Він, мабуть, собі тут нірку рив!
(повертається до дірки): 
Нічого собі роздер! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(звертається до Матвієвської, здивовано): 
Ти бластером заварюєш? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
А у тебе є інший інструмент, здатний розплавити метал? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Я просто такого ніколи не бачила. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Я на Меркурії і не таке робила.

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Розкажи мені про Меркурій, – попросила Галина. – Я ніколи там не була. 
ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Як це? Була!

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Та ні, на саму планету я так і не потрапила, лише політала по орбіті.

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Твоє щастя. Я не хочу про нього розповідати. У мене не дуже добрі згадки про нього. Гаразд? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Гаразд… 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(закінчує заварювати дірку): 
Цікаво, де ця тварюка ховалася? Адже коли ми сідали сюди, не було помічено ніякої тварини на материку. Звідки він узявся?

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Можливо, приплив? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(згори): 
Навряд чи! Ця тварюка не пристосована для плавання. Швидше за усе, це «кріт» ніж «кролик». У нього дуже сильні кігті. Навіть лазер не відразу узяв. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Зробити б ніж з такого кролика! Ось і зброя для виживання! Куди там нашим, стальним! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Я теж подумав про це. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ага! Лише нікому про це не розповідайте, Бо наступні покоління не залишать цих «тваринок» у спокої, і з ними може статися те, що трапилося з нашими земними бізонами.
ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ну нам же десяточок таких ножиків не завадить, адже правда? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(вимикає бластер): 
Не десяток, а лише шість. У цієї тварюки по три кігті на двох лапах. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вимикає мінібластер): 
Ну, це теж не погано. 

	Дірку було заварено.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(вимикає свій мінібластер): 
Треба летіти, поки не завівся у нас на кораблі ще якийсь космічний кріт.

	Усі сідають на свої посадочні місця. Ревуть мотори. Прилади внутрішнього забезпечення працюють нормально. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
У який бік ми летіли від корабля при посадці? 

ОЛЕНА КУЛІШ
(переглядає відео): 
Ліворуч!

ГАЛИНА ПЕТРОВА
Тоді повертаємо праворуч! 

Галина повертає капсулу на 180 градусів.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(стурбовано): 
Галю! Пеленг не працює. 


ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
І зв’язок і пеленг?

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Так.

	Команда капсули мовчала досить довго. Минуло майже двадцять годин польоту.
ГАЛИНА ПЕТРОВА
(наче ні до кого не звертається): 
Де ж «Антарес»? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ми що, заблукали? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Схоже на те. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Усі прилади мовчать.

ГАЛИНА ПЕТРОВА:
Треба десь сідати. Не можемо же ми літати весь час. Треба енергію берегти. 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Ми не будемо більше шукати «Нову надію»? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
А сенс! 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Ми піднімалися на гору і спускалися на острів – на це пішло майже вісім незалежних годин. Потім ми ходили островом приблизно дві незалежних години. Пів години пішло на ремонт. Отже, плюс-мінус десять-одинадцять годин. «Нова надія» мала б бути півтори години тому!

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Нам «Нова надія» дала три дні. То ж давайте його шукати – у нас є три незалежних дні.

	Усі погодилися, але і триденні пошуки не дали жодних результатів. Команда капсули певне заблукала. 
ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Нас мабуть вже шукають… 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Треба сідати. Якщо нас пішли шукати, то вже на небі вони нас не знайдуть.


ГАЛИНА ПЕТРОВА
(тихо): 
Вони нас у будь-якому випадку не знайдуть… 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Ну, і чого ви зарюмсали? У нас є капсула, є їстівні «кріт» та «кілька», так що з голоду ми не помремо. А «Нова надія» знайдеться! Адже без нас вони у будь-якому випадку не полетять.

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Звичайно! А у нас як раз буде час вивчити планету!

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Сідаймо! 

	Галина Петрова веде капсулу униз. 

Знайшовши підходящий за розмірами острівець, Галина Петрова садить на нього капсулу. Команда капсули і не підозрювала, що сіла за сотні кілометрів від самої «Нової надії». Але так далеко від свого космольоту вони опинилися не за своїм непорозумінням, а тому, що команда капсули не змогла зв’язатися з космольотом, бо планета знову «загубила» полюси. Таким чином, ніхто з шести членів команди з «Нової надії» не міг бачити три ракети, випущені Оленою Ляшенко.
=================================
	Олена Ляшенко замислилася не на жарт.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Треба дослідити материк на якому ми знаходимося 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
І як ти це збираєшся зробити? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
На «мініскані» злечу на висоту, щоб сканер міг охопити весь наш материчок, і намагатимусь зробити йому, хм, «локальний рентген».




ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Дивні, у тебе, Марічко, жарти. Мініскан розміром з велику кімнату, а «локальний рентген» охоплює цілий материк… 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Так вже виходить. А ти спробуй дослідити материк, на якому ми оселилися, нашим обладнанням з «Нової надії». 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Питання знято! Можеш починати.

	Усі шестеро розреготалися, і довго не могли заспокоїтися.
	Те, що трапилося далі, не очікував ніхто. Очевидно, своїм реготом команда капсули потурбувала свій материчок, і він вирішив позбутися від «надокучливих комах»… пірнув, і капсула з усім добром пішла у плавання... 
Астронавти не відразу зрозуміли, що відбулося. 

ПЕТРО КРАСНОВ
(після першого поштовху):
Щось не так, 

	Сміх миттєво припиняється.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(намагається пожартувати): 
У цього материка, мабуть розлад грунту! 
(бачить в ілюмінаторі воду, вигукує): 
Тонемо! 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(спокійно):
Схоже на те… 

	Її спокій тільки розлючує Геннадія.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(кричить на Олену): 
Тобі що, жити набридло? 
Вибиратися звідси треба!

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Вибиратися, звичайно треба. Але, навіщо? І головне, куди?


ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(кричить): 
Туди! 

Плаксій біжить до виходу. 

ПЕТРО КРАСНОВ І ОЛЕНА ЛЯШКО
(кричать Геннадію, разом): 
Стій! Не відчиняй дверей!

	Геннадій зупиняється, зрозумівши, що вони праві. Якщо він зараз відчинить двері, то випустить усе повітря з капсули і вода майже позбавить їх можливості врятувати хоч щось, бо капсула відразу потоне.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(розгублено): 
Що ж нам робити? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Треба послати три ракети відразу, щоб усі зрозуміли, що у нас біда.

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Ідея, звичайно, добра. А ти подумала, яким чином ти це зробиш? Люк відчиниш? Тоді попрощаєшся ще з кількома кубами нашого повітря.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
А що ж робити? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ризикувати! Якщо наші десь неподалік, вони побачать наші ракети, і прийдуть на допомогу.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
А чи зрозуміють вони, що у нас біда побачивши ракети? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Вони то зрозуміють. Я вже раз літав з капітаном, і три ракети у нас означали саме «поспішайте нам на допомогу». Але допомогти вони нам все ж не зможуть. Пішки! По воді!


ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Тоді, який сенс? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(тихо): 
Якщо ракети побачать, а нас потім не знайдуть, то зафіксують дату і час нашої смерті. 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Ми пустимо три ракети, коли повітря майже не залишиться.

І усі з ним погодилися, потім видряпаємося на сам космоліт.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
А коли він потоне? 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Нам треба зараз на кораблі щось змайструвати, на чому б ми змогли б протриматися. Але у нас тут навіть дерева немає. Один метал. А він, як відомо не плаває!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Оленко! А як же твій «мініскан»?

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
Він, вже, мабуть, потонув. Я тоді так зраділа, що побачила вас, що не зачинила у нього двері.

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Тоді, у нас проблеми… 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Це ж треба! Вона нарешті, 
помітила! 

	На деякий час усі замовкли.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Ну треба ж щось робити! 

Олена йде у технічний відсік. 

	Геннадій і Петро йдуть слідом за нею.
	Нічого іншого не залишалося, як спробувати змайструвати щось для подальшого плавання. Нічого підходящого вони не знайшли, окрім невеликого поліетиленового пакета, але він мало чим міг допомогти шістьом тренованим астронавтам. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
У мене є ідея. Але для цього треба витратити трохи повітря…

	Петро і Олена звіром дивляться на Плаксія.

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Викладай! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ми, можливо, і не зможемо врятувати себе, але ми можемо дати знати про те, що трапилося на «Нову надію»!

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Яким чином?

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ми опишемо усе, що тут відбулося, виведемо наші гіпотези про «живі материки, обдарованих розумом», запакуємо у цю поліетиленовий пакет, і пустимо вплав по воді.

ПЕТРО КРАСНОВ: 
А якщо одна тварина прийме наш пакет за сніданок? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
І все-таки це шанс! 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Гаразд. Адже втрачати нам 
нічого. 
(з іронією):
А це хоча б якийсь шанс залишити про себе пам’ять… 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(бере у руки ручку і зошит): 
З чого почнемо? 






ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Давай з того, що перекачаємо усе повітря з космольота у рубку, і перенесемо сюди їжу. Адже нам тут ще жити майже три незалежних дні, якщо вірити моїм підрахункам.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(намагаючись підтримати хороший настрій у 
команді): 
Давай навпаки. Спочатку перенесемо продукти, а потім 
заблокуємо усі відсіки.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(зі сміхом): 
Давай! Нехай Галина пише «твір», а ти сходи у «камбуз» і принеси продукти, і чим більше, тим краще. А я піду, почну блокувати усі відсіки вручну – так надійніше. Повітря ми потім перекачаємо по вентиляції і заблокуємо її тут. Згодні?

	Усі промовчали. Адже нічого іншого і не залишалося. 
	Коли усе було зроблено: продукти перенесені, відсіки заблоковані, «лист» написаний і  запакований, усі відносно заспокоїлися. 
	Астронавти сиділи мовчки, кожен думав про своє. Розмови не велися. 
***
	Увечері другого дня Геннадій Плаксій порушив тишу.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ми не помремо! Ми маємо жити!

	Усі мовчать. 
	
ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(через деякий час, 
з великим жалем): 
Ми не дочекаємося наших дослідників із супутників… Лише один день.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
А що буде з ними? Вони ж не знайдуть «Нову надію»! 


ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Вони б його і так не знайшли б – пеленг не спрацьовує! Вони просто залишаться кожен на своєму супутнику очікувати, коли їх підберуть. На кожному стоїть маячок, так що наступним експедиціям не складе труднощів їх знайти.
=================================
	На ранок третього незалежного дня стало зрозуміло, що треба відчиняти люк, інакше, вони просто задихнуться. Треба було кидати капсулу.
	Відкрили люк.
	Першим вискочив Геннадій. За ним Олена Ляшенко з ракетницею, а вже за Оленою Ляшенко – Галина з «листом». 
«Лист» Галина відразу пустила у плавання. Олена Ляшенко ж з ракетницею не розлучалася, але через деякий час вона вистрілила у повітря три рази даючи знати, що вони потрапили у скрутне становище. Адже тепер  астронавти пливли у невідомому напрямку на невідомій планеті під назвою Зірда, і вже ні на що не сподівалися.

ФІНАЛЬНІ ТИТРИ
КІНЕЦЬ ПЕРШОЇ СЕРІЇ 




























ПОЧАТКОВІ ТИТРИ 

ДРУГА СЕРІЯ

	Між тим, основна дослідницька група розпочинала дослідження планети. 
	Золотаренко дивиться на годинник. 14:07. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Аліни Стецюк та Оксани Мартинюк): 
Група капсули не виходила на зв’язок? 

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Ні. А що? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Вже сім хвилин по чотирнадцятій. Сім хвилин тому вони повинні були з нами зв’язатися, але зв’язку так і не було. 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Можливо, забули? Забули або не працює рація. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Сподіваюся на другий варіант. Хоча ми ж домовилися щоб зв’язуватися щогодини… 

	Золотаренко замислюється. Він думає, чому, що трапилося, що з ними не зв’язалася команда капсули. Можливо, дійсно, зіпсувалася рація? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. 
(звертається до Стецюк): 
Аліно! Спробуй ти зв’язатися з командою капсули. Коли вони відгукнуться, покличеш мене. Як хочеш, що хочеш роби, але зв’язок з капсулою має бути! 

	Стецюк киває, і йде на космоліт. За кілька хвилин вона вже намагається зв’язатися з командою капсули. 
	Було чутно як Аліна викликає команду капсули. 





АЛІНА СТЕЦЮК
(викликає команду 
капсули): 
Головний викликає капсулу «Нова надія»! Прийом! 

	Як і до 14 години незалежного часу – того моменту, коли перервався зв’язок, – так і зараз, почути голоси шістьох астронавтів на капсулі не вдається. Капсула не відповідає. 

Золотаренко збирає решту членів команди на нараду у каюті начальника експедиції.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що будемо робити? 

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ: 
Треба шукати наших товаришів. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Воно-то так, але де їх шукати? Адже, хлопці навіть не вийшовши з нами на зв'язок, не повідомили де вони знаходяться. А зараз… А зараз пішовши їх шукати, ми матимемо усі шанси заблукати на цій планеті. На чужій, і як ви усі самі бачили, ворожій для нас планеті. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(спалахує): 
Так ти що, пропонуєш їх не шукати?! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(наче захищається): 
Хвилинку! Я такого не говорив. Я кажу, що ми можемо заблукати. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
А це одне і те ж саме! 

	Весь цей час Золотаренко слухає обмін репліками астронавтів. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Зараз, головне, щоб вони були живі і з ними нічого не трапилося… 									
КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Що ти маєш на увазі? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Я маю на увазі аби вони нікуди не вляпалися. Не забувайте: планета велика: принаймні більша за Землю… 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
А якщо узяти до уваги ще той факт що час від часу зникають полюси… 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО
(вигукує): 
Ех! Якби ці процеси що ми спостерігаємо, були б стабільними, і можна було вирахувати їхній інтервал!

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(вигукує): 
Ти ба яка! Якби можна було б передбачити що тебе чекає попереду, то було б не цікаво не те що у космос літати, а навіть жити! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Все! Далі чекати не можна. Треба шукати наших товаришів. Далі тягнути не можна. У нас мало часу.  

АЛІНА СТЕЦЮК
(скептично): 
Як це ти собі уявляєш? Як і де їх шукати? Те, що планета приблизно удвічі більша за Землю, це ще нічого не означає.– Ми навіть не знаємо тутешніх місць!  

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(кричить на Стецюк): 
Аліно! Я не розумію, як тебе тільки допустили до складу експедиції! Песимістам не місце у космосі! 

	Золотаренко бачить, що сварка може перерости у бійку. 


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(втручається у суперечку Новицької та 
Стецюк): 
Друзі, зараз не час з’ясовувати стосунки. Наше завдання зараз полягає у пошуку наших товаришів. Основне щоб вони усі були живі. Ми з вами за допомогою головного світила планети і незалежного годинника визначили що планета на якій ми знаходимося, більша за Землю. Саме тому відправлятися пішки – безглуздо. Нам потрібно економити час якій відведено для дослідження. Саме тому полетимо космольотом.  

	Усі замовкають. Замовкають, бо дехто з них вважає пошуки безглуздими, хтось сподівався, що можливо, команда капсули ще відгукнеться, а хтось взагалі вважав, що їх вже нема у живих. 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
А як бути зі зв’язком? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Зв’язок з капсулою спробуємо тримати наступним чином: кожних п’ятнадцять незалежних хвилин ми будете випускати сигнальні ракети. Дуже сподіваюсь на те, що команда капсули все-таки нас помітять і без магнітного поля…
(дивиться на незалежний годинник): 
Зараз шістнадцята незалежного часу. Значить зараз ми починаємо обліт планети, а за п’ятнадцять хвилин незалежного часу ми маємо випустити першу ракету. Нам час. 

	За кілька хвилин космоліт «Нова надія» вирушив на пошуки команди капсули з однойменною назвою.
=================================
	Швидкість космольота у повітряному просторі була відносно малою. Зараз вони летіли у напрямку міста, тож розвивати велику швидкість сенсу не було. 


МАРІЯ НОВИЦЬКА
(звертається до Бородуліна): 
Дай, будь ласка, виловлювач. 

СЕРГІЙ БОРОДУЛІН: 
Навіщо він тобі? Ти ж сама бачила, що полюсів немає. А коли так, то і хвилі не проходитимуть 

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(наполягає): 
Але спробувати треба..

СЕРГІЙ БОРОДУЛІН: 
Будь ласка! 

МАРІЯ НОВИЦЬКА 
(кличе Марію Зайченко):
Марічко, йди сюди! 

	Зінченко підходить до Новицької. 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО: 
Кого ти там хочеш спіймати?

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Я хочу все-таки спробувати зібрати «дослідники» із супутників. Те, що часом немає полюсів – це я знаю. Але вони все ж час від часу з’являються. То ж у будь-якому разі «дослідники» повернуться.  

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Ідея хороша. А ти упевнена, що над планетою є якісь хвилі? Їх може не бути і у повітряному просторі. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Я цього не знаю так само як і ти чи хтось з нас. Цілком ймовірно, що хвилі не проходять тільки на поверхні. Але ж ми зараз летимо якраз над планетою. Тут хвилі можуть проходити. Сподіваюся…





АЛІНА СТЕЦЮК
(повертається на інший бік, намагається заснути): 
Ну, сподівайся… 

ОЛЕНА МАРТИНЮК: 
А раптом вийде. Спробувати то треба.

РУСЛАН СОЛОГУБ: 
Унизу на планеті взагалі хвилі не проходять. Але ми не намагалися цього зробити піднявшись над поверхнею планети. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Зараз спробуємо. 

Андрій Петренко, починає піднімати космоліт вище. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться на прилади):
На цій висоті частоти працюють. Якби про це знати із самого початку, то принаймні можна було хоча б таким чином тримати зв’язок із Землею.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує):
Якби ж то відразу про це знати!

	Йшов час. Марія Новицька вовтузилася з виловлювачем. Налаштувавшись на частоту «Нової надії». Вона чекала результатів, дивлячись весь час навколо корабля. Стецюк поспавши трохи, змінила Перлинського біля ілюмінаторів. Тепер спати пішов Григорій А Петренко незмінно вів свою «Нову надію».

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(вигукує, будить Аліну Стецюк):
Ось! Є! Є! Вийшло! 

АЛІНА СТЕЦЮК
(з просоння): 
Що, повернулися? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(майже кричить від 
радості): 
Так! 
МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО
(радіє):
Нарешті мені буде чим зайнятися… 

	Аліна Стецюк бачить, що радісна Марія Новицька не поспішає ловити свої №іграшки». 

АЛІНА СТЕЦЮК
(звертається до Марії 
Новицькох): 
Марічко, ти чому їх не ловиш? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Їх спочатку треба просканувати на наявність живих організмів – а раптом там якась тварюка завелася. Ми ж так і не дослідили планету через «полювання» на піратів. То ж не знаємо що коїться у її надрах. А я так думаю, що і з супутниками така ж історія

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО
(серйозно): 
Точно. Треба бути дуже обережними.

	Так був виловлений ще один «дослідник», і черга дійшла до третього. Він з’явився дуже швидко і Марія увімкнула сканер. Проте, як показав сканер, просканувавши дослідників з двох попередніх супутників, мікроорганізми виявлені були, але вони жодним чином для людини шкідливими не були. 
=================================
	Йшла четверта незалежна доба відтоді, як астронавти дослідницької команди під керівництвом Олександра Золортаренка залишили межі Сонячної системи і відправилися на далеку та чужу для усіх них планету ім’я якій Зірда. 
	Із цих дев’яноста шести годин незалежного часу, пошукова група, астронавти якої пішли шукати тих, хто перебував на капсулі, і яку очолив начальник експедиції, вели пошукові роботи вже протягом сімдесяти двох незалежних годин. 
	Третя незалежна доба пошуків на цей момент була саме у розпалі. 	
Головне світило планети зараз лише починало підніматися із-за горизонту. На той момент коли астронавти продовжили свій пошук, головного світила планети видно ще не було. Воно з’явилося згодом і почало поволі підніматися. 
Швидкість космольота у повітряному просторі була відносно малою. Зараз вони летіли на материком, який цілком був схожий на Євразію. Пошуки капсули тривали, тож розвивати велику швидкість сенсу не було, щоб випадково не проґавити місця, де може перебувати команда капсули. 	

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Золотаренка): 
Знаєш, Олександре, ми облетіли майже всю планету, а наших товаришів так і не знайшли. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Не забувай про те, що ми не знайшли навіть капсулу. Тож, цілком можливо, що вони все ж живі і десь перебувають на іншому материкові. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Цілком можливо. Ти ще скажи, що вони знають періодичність появи та зникнення магнітного поля планети! А можливо вони вже провели дослідження і повернулися на Землю?!

ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ: 
По-перше, давай не будемо сваритися. По-друге, пошуки будуть продовжені. Їх ніхто не відміняв! Тобі зрозуміло? Заперечення будуть? 

	Астронавігатор опускає очі додолу. 
	Бачачи, що ця невеличка суперечка може перерости у справжню сварку, Золотаренко вирішує спробувати запобігти сварці і заспокоїти товариша. 

Золотаренко розуміє, що Федоров та Перлинськийякий явно незгодні з начальником експедиції стосовно продовження роботи на планеті.










ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Федорова та Перлинського): 
Хлопці, ви ж молоді фахівці своєї справи. Невже ви не розумієте, що якщо ми припинимо роботу, і повернемося на Землю, то що ми у такому разі скажемо керівництву? Ось уяви собі таку… 

ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ
(перебиває Золотаренка): 
Я зрозумів тебе, Олександре. 

	Поки Золотаренко гасив невеличку іскру навіть не суперечки, а швидше вів пояснювальну роботу стосовно поведінки як астронавігатора, так і інженера біологічного захисту, Андрій Петренко, окрім того, що вів космоліт, весь цей час роздивлявся навкруги. Вони підлітали до чергової галявини. На ній було видно якісь рослини. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(дивиться униз): 
Схоже на ліс. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що? Ти щось сказав? 

	Космоліт «Нова надія» підлітає до рослин, які схожі на ліси. З кожною секундою вони збільшувалися. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(показує убік рослин): 
Начебто, ліс попереду. 

	Золотаренко дивиться у той бік, куди показує пілот. 

Дійсно. Попереду них виднілися якісь рослини. Вони були заввишки як дерева у лісах третьої планети Сонячної системи. З тієї відстані, на якій знаходилися астронавти, висоту цих рослин визначити було важко. 
	Начальник експедиції подивився на прилади. Розчаровано зітхнувши, він відвів очі. Як і раніше, прилади не працювали. Це означало тільки одне: на планеті не було полюсів. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Петренка): 
Андрію! Сідай неподалік рослин. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Зрозумів! Іду на посадку! 
	Петренко нахилив космоліт і за кілька хвилин здійснив посадку на відстані п’ятдесяти метрів від рослин. Це був точнісінько такий само ліс, як ті, які ростуть на території України. 
	За кілька хвилин астронавти стоять поруч космольота. 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО
(звертається до 
Золотаренка): 
Може, спробуємо дізнатися, що це таке? Все рівно треба вивчати планету. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Вивчати, звичайно, треба. Все рівно нам треба дочекатися «дослідників» із супутників.  

	Отримавши дозвіл, Марія біжить у бік того, що помітив Петренко. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(зупиняє Марію Зайченко): 
Стій! Ти знаєш що то таке? 

	Мікробіолог заперечливо похитав головою. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А коли ні, то чому біжиш?! 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО: 
Просто хочеться… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Мені теж багато чого хочеться. Проте я не біжу невідомо до чого. І потім: ти знаєш ці місця? 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО: 
Ні. Так само, як і решта команди. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А коли так, то раджу не випереджати події. Це тобі не на Венері чи Марсі, де ти знаєш кожен куточок наче п’ять своїх пальців. Зрозуміло? 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО
(відповідає по-військовому): 
Так точно! 


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А коли так, усім бути максимально уважними і обережними. Нагадую ще раз: це вам не Сонячна система. 

Але цього разу в його голосі не відчувалося ніякої офіційності. 

	Поки летіли, Олександр постійно озирався, сподіваючись побачити бодай одну сигнальну ракету, випущену із шатлу «Нової надії». 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Золотаренка):
Що трапилося, Сашко? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(стурбовано): 
Не видно жодної ракети від наших. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Не турбуйся. Ти ж знаєш, що час від часу зникає магнітне поле. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Знаю. Але і ти знаєш, що час від часу воно з’являється. Вони могли дати про себе знати коли почали працювати прилади Мені це не подобається. 

	Золотаренко відчуває як по ньому пробігли мурашки, потім на обличчі з’явилися краплинки холодного поту. Він поглянув на незалежний годинник. Як і раніше, він не працював. У відчаї Павлюк застогнав. Витягнувши рацію, він почав викликати команду капсули. Після кількох невдалих викликів на які так ніхто і не відгукнувся, він облишив спроби, і якось розгублено подивився у бік де щойно знаходився Федоров. 
	Озирнувшись, Золотаренко не побачив поруч астронавігатора.  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Ракетницю!– Дай ракетницю! 

	Підбігає Федоров з ракетницею у руці. 



КИРИЛО ФЕДОРОВ
(тримає у руці ракетницю): 
Що трапилося? Десь видно 
команду капсули? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Наші зникли! 
КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Ну, так. Зникла капсула, а ми ведемо пошуки тих, хто на ній був. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(кричить): 
Вони взагалі зникли! 

	Вихопивши з рук силовика ракетницю, Золотаренко спрямував її угору і натиснув на гачок. Ракета злетіла угору, і розсипавшись зеленими вогнями, почала стрімко падати униз. 
	Начальник експедиції опустив ракетницю, і почав озиратися на усі боки, чекаючи, відповіді від команди капсули. Минув якийсь час, і усі астронавти, які знаходилися на космольоті, побачили збоку предметів, які стояли удалині і до яких вони наближалися, вилетіли теж три сигнальні ракети. Але вони були червоного кольору. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(радісно вигукує): 
Вони живі! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Це, добре. 
(показує у той бік, звідки вилетіли сигнальні ракети): 
Сигнальні ракети червоного кольору. З ними біда!

АЛІНА СТЕЦЕНКО
(розгублено): 
Що ж тоді робити? Має ж бути якийсь вихід? 

Це був перший момент, коли Стеценко розгубилася і не знала що робити у цій ситуації.







ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(заперечливо хитає 
головою): 
Виходу нема. 
(вказує у той бік, звідки вилетіли сигнальні ракети):
Саме тому ми маємо піти у той бік. 
=================================
	Предмети до яких підходили Золотаренко, Федоров та Петренко, були заввишки до сорока метрів, і різноманітними за формою. Тут можна було побачити майже усі геометричні фігури, які відомі людям. Кожна з них була різною по товщині. Траплялися фігури і у формі пірамід. Складалося враження, що їх хтось навмисне зробив такими, пройшовшись по поверхні рубанком. Якщо придивитися, то можна помітити, що на поверхні кожного з них наче вирізані маленькі геометричні фігурки, ідентичні до тих, на поверхні яких вони знаходяться. Під кожною з таких фігур лежали точно такі ж предмети, які бачили астронавти, коли здійснили посадку на планеті. 

Андрій Петренко підходить до фігури, піднімає один із безлічі предметів, які лежать поруч. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(роздивляється предмет):
Точнісінько такі ми бачили, коли сідали. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Петренка): 
Ти, можеш сказати, що це таке? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(протягнув Андрій, продовжуючи крутити у руці невідому річ): 
Ну… Ні. Поки не можу. 

	Петренко поглянув угору. Враження було таке, що стовбур, чи те, що було на нього схоже, складалося з кількох майданчиків, від яких відходили такі ж фігури, як і ті, що стояли на поверхні. Від них відгалужувалися фігури, наче дві краплі води схожі на великі. Силовик пройшовся і подивився угору на інші фігури. Вони були влаштовані так само, як і та, поруч якої він щойно стояв. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(бурмоче собі під ніс): 
Цікаво… 

АНАТОЛІЙ ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що ти побачив, Анатолію? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(не відриває очей від верхівки): 
Угору йдуть кілька начебто майданчиків. Перший з них знаходиться на відстані близько п’яти метрів від поверхні. Наступний… Не можу визначити. Не видно. 

	Петренко підходить упритул до стовбура, і, хапає його руками, робить кілька рухів, намагаючись вилізти на стовбур. Але коли він проліз близько метра, то відчув, що його руки стали вогкими, і він миттєво з’їхав униз. Юнак спробував ще раз, але і цього разу усе трапилося точно так як і кілька секунд тому. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує, розчаровано): 
Ех! Шкода, що я не біолог! Мене дуже зацікавили ці предмети чи тутешні рослини… Чи що воно таке…

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. Пішли далі. Але пам’ятайте: тут можуть водитися як місцеві птахи, так і звірі. Тож, будьмо гранично обережними. І саме головне: триматися поруч одне одного. 

	Тримаючись поруч, астронавти вже йшли між геометричних фігур. Чим далі вони заходили, тим більше їх ставало, і тим частіше вони траплялися на шляху. Продовжуючи йти, члени пошукової групи роздивлялися по боках. Ось вже почали траплятися і невеличкі фігурки, подібні до велетнів. Предметів, які бачили астронавти коли вони тільки підійшли сюди, ставало все більше і більше. 
	Раптом Андрій Петренко зупинився, і почав озиратися навколо. Фігури серед яких він ішов із Золотаренком та Іедоровим, раптом почали чорніти. Їхній природний вигляд, який вони мали коли підійшли астронавти, почав втрачатися. Усі без винятку фігури стали раптом покрученими. Місцевість набувала загрозливого вигляду. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Петренка): 
Андрію! Що трапилося? 

	Від несподіванки Петренко нічого не може сказати, а лише показує на дерева, обводячи їх рукою. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Почорніли фігури…– Що б це могло означати? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Щось тут не так… Чому вони раптом почорніли? І причому, усі! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Не знаю… Але не дивлячись на це, ми маємо йти далі. Приготуйте бластери. 

Говорячи це, Золотаренко теж дістає свою табельну зброю, яку йому видали, призначивши начальником цієї експедиції.   

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до Золотаренка, говорить пошепки):
Як далеко ми знаходимося? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Ну… Метрів на п’ятсот…  

	Вони озирнулися. Але, що це? Виходу видно не було. Юнаки перезирнулися між собою, і подивилися знову у протилежний бік. Ні. Їм не здалося. Вже за п’ятсот метрів від околиці у цій місцевості, де зараз перебували астронавти стало майже темно. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Треба йти далі. 

	Чим далі вони просувалися, тим як здавалося астронавтам, ставало темніше. Здавалося, що ці геометричні велетні, повз які проходили Олександр, Кирило та Андрій, зараз нахиляться і вхоплять когось з них. Усім було якось не по собі. Обливав холодний піт та мурашки бігли по спинах кожного з них. 
	Золотаренко підняв угору руку, і пілот з астронавігатором зупинилися. Минув якийсь час, але світліше не ставало. Почали лунати якісь звуки. Вони з кожною хвилиною наближалися до астронавтів. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(шепоче): 
Що це за звуки? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(шепоче): 
Якби я знав. Я тут так само як і ти вперше. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(ледь розрізняє у темряві силует, вигукує): 
Щось подібне до птаха! 

	Метрів за тридцять від Золотаренка, Федорова та Петренка наче з-під поверхні виріс велетенський силует контурами схожий на птаха. Щосекунди він наближався до астронавтів, які продовжували нерухомо стояти. Здавалося, цієї миті вони були такі ж безпомічні, як малі діти. 
=================================
НА КОСМОЛЬОТІ

АЛІНА СТЕЦЮК
(звертається до Оксани Мартинюк): 
Ми втратили зв’язок з 
пошуковою групою. 

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Із Землі теж тиша. 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Треба сказати Аллі Іванівні.

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Так. Намагайся все ж таки зв’язатися з шатлом. Я піду попереджу Аллу Іванівну.

АЛІНА СТЕЦЮК
(кричить навздогін): 
Тільки Золотаренкові не кажи! 

ОКСАНА МАРТИНЮК
(зупиняється у дверях): 
Чому? 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Та так... Йди вже!

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Все. Я побігла.

Інженер інформації Оксана Мартинюк, за свою практику, вперше стикнулася з випадком, коли було втрачено зв’язок із Землею. Звісно, на такі довгі відстані вона ще не літала, та сама була здивована, що її включили в цю експедицію. Вона давно подала заяву на участь у дослідницьких експедиціях та майже два роки про неї ніхто не згадував. А тут раптом вона по телевідео почула своє прізвище у складі команди, що летить у нововідкриту систему.
Зараз вона бігла по коридору, щоб сповістити, що немає зв’язку.

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Алло Іванівно, до Вас можна? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Так, але я зараз йду. 
Що у тебе?

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
У нас немає зв’язку з тими, хто пішов через цей ліс чи що воно таке. 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Як це?

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Як тільки вони потрапили під силу тяжіння планети з’явилися якісь перешкоди, а потім зникли. Зовсім...

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Тобто?

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
У навушниках повна тиша.

АЛЛА САВЧЕНКО: 
А Земля?

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Теж тиша.

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Це погано...

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Аліна постійно намагається зв’язатися з шатлом, та марно.

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Потрібно розказати це Золотаренку. 

Алла Савченко прямує до виходу зі своєї каюти, пропускаючи Оксану вперед. 

Оксана мовчить.
Вони проходять іншим коридором до кают-компанії, де у даний момент знаходяться члени команди. 
	Алла Савченко і Оксана Мартинюк заходять у кают-компанію. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(побачивши Савченко 
і Мартинюк):
У нас для вас не дуже хороші новини.

АЛЛА САВЧЕНКО:
Та у нас для Вас теж. 
Та спочатку Ви.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
На супутнику немає придатної для пиття води. 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
А її якось можна очистити? 

ДЕНИС РОМАШОВ: 
Так, та це займе дуже багато часу. Щоб очистити хоча б літр цієї води потрібно майже три години. – відповів Денис Ромашов

АЛЛА САВЧЕНКО
(замислюється): 
Так, немає сенсу... 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А що за новина у Вас? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
У нас немає зв’язку. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
З Землею? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Та, ні. Взагалі ніякого: ні з Землею, ні з пошуковою 
групою...

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Оце так! А чому ж вони не повертаються?

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Може ще не знають цього?
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Як це? Їх немає майже три години. Вони повинні були зв’язатися через годину після відльоту. 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Якщо зв’язку не було, то вони повинні були повернутися на корабель ще годину тому. З ними, мабуть, щось трапилось.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Ми повинні їх знайти! 
(звертається до Новицької): 
Маріє, що там з планетою? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Та я не знаю...

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Тобто? Ти кліматолог чи хто? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Та наче кліматолог, та ви усі знаєте, що на планеті інколи зникають полюси. І потім: ви усі самі бачили, як один материк наче купався… А якщо таке нехай і рідко але відбувається по усій планеті?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Десь там наші колеги! І ми повинні їх знайти, які б там не були умови!

АЛІНА СТЕЦЮК: 
А якщо вже й говорити про погодні умови, то я взагалі не розумію, коли і де почне пірнати наступний материк! Ось дивіться!

Всі разом подивилися туди, куди показувала Аліна. Тепер уже пірнав інший материк. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Коли припинив пірнати один і почав інший – я не знаю. Мабуть минуло кілька секунд. 



ОКСАНА МАРТИНЮК
(вигукує): 
Там хтось є! 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Та, ні це просто циклон. 

ОКСАНА МАРТИНЮК: 
Та, ні не внизу! Збоку.

Тепер всі дивляться вбік. 

АЛІНА САВЧЕНКО
(вигукує):
Тривога! 

Всі кинулися на свої посадочні місця. Включаючи всі пристрої і прибори.
=================================
	З моменту старту експедиції під керівництвом Олександра Золотаренка минуло десять днів. 
	Розпочинався черговий робочий тиждень. 
	У порівнянні з тими днями, коли пошукова команда під керівництвом історика за фахом Петра Павлюка відправилася у бік далекої системи, і було досить прохолодно, зараз у столиці України стовпчики термометрів коливалися між позначками від +25ºС до +30ºС, а інколи температурний фон навіть перевищував позначку +30ºС. Погода була безвітряна, тож вийшовши на сонце, можна було насолодитися його теплом. 
Чоботар Світлана Вікторівна – зв’язківець центру управління польотами, звідки окрім того що слідкують за тим як проходить експедиція, звідси ще і ведеться трансляція на усі планети Сонячної системи – яка слідкувала за ходом експедиції – на даний момент ще перебувала вдома. Вона лише готувалася заступити на восьмигодинне чергування, змінивши свого колегу. 
	Мешкала Світлана Вікторівна на правому березі Дніпра, тож для того, аби дістатися до місця роботи, адже Центр управління польотами у центрі міста – їй потрібно вставати о четвертій ранку за київським часом, і скориставшись планетольотом, які надає Цивільний космічний флот як у розпорядження організацій так і простих мешканців міста, – летіти від околиці у західному напрямку, аж до Проспекту Галактики Чумацький Шлях, де за сто метрів від станції флайтополітену знаходиться центр управління польотами. 
	Чоботар увімкнула астровізор, і почала чекати випуску новин який має розпочатися з хвилини на хвилину. 
	Коли розпочався випуск новин, ведучий у черговий раз продублював повідомлення яке Чоботар знала і без новин. Воно стосувалося перебування дослідницької команди під керівництвом Золотаренка у системі Блакитного Сонця на планеті Зірда, а точніше про ту пригоду, яка трапилася по дорозі туди. 
	Подивившись новини, Світлана Вікторівна дочекалася і випуску новин спорту. Ведучий нагадав прихильникам футболу, що за два дні – у середу – на одному із стадіонів третьої планети відбудеться чергова гра Чемпіонату Сонячної системи, у якому зустрінуться збірні Землі та Венери. Диктор також нагадав, що на даний момент лідирує збірна Венери, у якої на одне очко більше, ніж у землян, і саме у даній грі і вирішиться якщо не чемпіонство, то принаймні хто очолить таблицю після чергового туру. 
	Вимкнувши астровізор, Світлана Чоботар зиркнула на електронний годинник, який висів над вхідними дверима. Його циферблат показував 07:00 за київським часом. 
	Вийшовши з під’їзду, і пошукавши очима планетоліт на якому були нанесені розрізнювальні знаки Центру управління польотами, Світлана сіла в один із них, і спрямувала його у той бік, де і знаходився ЦУП. 
	Головний корпус приміщення поруч якого за кілька хвилин здійснив посадку планетоліт, являло собою споруду дев’ять поверхів заввишки кожен з яких містив передавальний центр за допомогою якого ті, хто там працює мали змогу не лише передавати сигнал на планети системи, та і відстежувати рух космольотів, але і вести запис усього того, що відбувається з астронавтами у відкритому космосі. За формою воно було як Галактика Чумацький Шлях. Стояло у центрі великого двору, оточене кількома приміщеннями різного характеру. 
	Вийшовши з літального апарату, Чоботар побачила, що поруч головного приміщення вже стоять кілька таких само планетольотів, і на кожному з них було нанесено символіку Центру управління польотами. 
	Увійшовши до вестибюля, Світлана побачила, що там юрбляться кореспонденти різних видань з усіх планет системи. 
	Побачивши працівника ЦУПу, вони кинулися до дівчини. 

КОРЕСПОНДЕНТКА
(іде слідом за Чоботар):
Світлано Федорівно! Прокоментуйте те, що сталося п'ятнадцять хвилин тому! Як це могло статися? Адже і обладнання і космоліт на якому полетіла команда Золотаренка, усе ж нове! 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР
(зупиняється)
Власне, що сталося? Так, апаратура в центрі абсолютно нова, а космоліт, на якому відправилася експедиція навіть ще не вийшов у серійне виробництво. 


КОРЕСПОНДЕНТКА:
Час від часу зникає зображення на моніторах, і на даний момент не надходить сигнал на жодну планету системи. Як ви це… 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР 
(вигукує): 
Без коментарів! 

КОРЕСПОНДЕНТКА
(біжить за Чоботар): 
І все-таки… 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР: 
Я сказала без коментарів! 

	Весь час, поки вона чекала ліфта, зв’язківець Центру управління польотами не вимовив жодного слова. 
	Нарешті кабіна ліфту зупинилася на першому поверсі. Не встигли відчинитися двері, як вона вскочила усередину, і натиснула кнопку потрібного поверху. 
=================================
ПЛАНЕТА ЗІРДА
ПОШУКОВА ГРУПА

	День на Зірді поступово хилився до вечора. Світило блакитного кольору, яке ще знаходилося над горизонтом, незабаром повністю зникне. 
	Пошукова група у складі із трьох астронавтів продовжувала йти не знаючи ані періоду обертання планети навколо своєї осі та періоду обертання навколо орбіти, ані тим більше, місцевості. Єдине, що вони знали напевно, так це те, що планета, на якій вони зараз знаходяться, приблизно, у півтора-два рази більша за Землю. Це вони визначили після обльоту навколо орбіти Зірди. 									
Золотаренко, Федоров та Петренко йшли місцевістю, яка більше була схожа на велике поле, на якому нічого не було. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(з гіркотою у голосі): 
Шкода, що на цій планеті час від часу зникають полюси 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Так. Мені здається, що якби не ця загадка, то ми б або повернулися б у Сонячну систему, або лишилися б тут як перші мешканці цієї планети.  


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Якби ж воно було б усе на стільки легко… 

	Ще йдучи, члени пошукової групи бачили декілька силуетів птахів та звірів, які пролітали та проходили неподалік них. Про те, що це були за птахи та звірі, судити було важко, бо у тій темряві, яка ось-ось настане, щось роздивитися було практично не можливо. 
	Зараз можна було бачити лише невеличку смужку зеленого кольору. На планеті майже настала ніч. За цей короткий час, що астронавти перебували на далекій та незнайомій планеті, вони вже трохи призвичаїлися до її умов, проте їх організми ще потребували адаптації до тутешнього клімату. 
	Олександр Семенович, який окрім того, що був начальником експедиції, зараз він ще й очолював пошукову групу, поглянув на незалежний годинник. Але, що це? Його циферблат був вимкнутий! Чи це йому так здалося? Юнак спробував увімкнути годинник знову. Цього разу він увімкнувся, але на циферблаті можна було спостерігати лише як бігають цифри від одного до дев’яти. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Перевірте свої годинники. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Що трапилося? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Годинник не працює… 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Що значить «годинник не працює»? Це, жарт? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(хитає головою): 
Подивися на свій… 

	Усі як один поглянули на годинники. І дійсно: у кого він взагалі був у вимкненому стані, у кого – бігали цифри. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(майже шепоче):
У нас дійсно проблема… Не знаючи ані планети, ані часу, ані сторін горизонту, ми не знатимемо з якого боку злітатимуть ракети, і тим самим можемо заблукати. А тоді доведеться і нас шукати. 

	На якийсь час усі замовкли. Здавалося, цій тиші не буде кінця. Кожен думав про одне і те ж: як виплутатися з цього становища? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує):
Без паніки! Здається, у мене є ідея... 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(вигукує): 
Розповідай! 

	Не говорячи жодного слова, Андрій витягнув компас і почав водити ним навколо себе. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Петренка): 
Ти що, намагаєшся визначити сторони горизонту у планети, про яку ми взагалі нічого не знаємо? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(дивиться як Андрій продовжує робити спроби визначити сторони горизонту, працюючи з компасом): 
Мені здається, це ані теоретично, ані тим більше практично, не можливо… 
(звертається до Петренка): 
Андрію! У тебе нічого не вийде. 

Петренко не відповідав. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Якщо нічого не вийде ми можемо дійсно заблукати. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує):
Дайте хтось ліхтарик! 

	Федоров підбігає до Петренка і спрямовує маленький промінь світла на компас. 
	Петренко вже при світлі ліхтарика намагався роздивитися як розташовані стрілки компаса. Проте, як він не обертав прилад, визначити сторони горизонту не вдавалося. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує): 
Чорт забирай! 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підходить до Петренка та Федорова): 
Що трапилося? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(кричить): 
Компас не працює! 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Будь ласка… Починаються 
пригоди… 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Мені здається, це правильно сказано: пригоди тільки починаються…

Усі якось приречено зітхають.

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Що робити? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Тепер, нам лишається тільки одне: йти навмання. А визначити час. ми зможемо і за допомогою сигнальних ракет. Точніше, за їх кількістю!.. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Хоч це тішить. 
(видихає): 
Продовжуй. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
О котрій ми залишили космоліт?  

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
О шістнадцятій незалежного часу. А о сімнадцятій капсулою була пущена перша ракета. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ми вже бачили шість ракет. Значить зараз приблизно двадцять друга незалежного часу! Можливо більше… 

	У Андрія це вже третій вихід у відкритий космос. Два попередніх він здійснив на «Скафі-11» під керівництвом Кокоріна у 2141 році. Тоді було споряджено експедицію у сузір’я Великої Ведмедиці. А наступний – за 3 роки на «Королеві Сонця» під керівництвом Ігоря Івановича Тарасюка до системи К 4110. 
АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Зараз двадцять третя незалежного часу. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Звідки ти знаєш? 

Золотаренко дивиться у той бік, куди показує пілот. 

	Федоров теж повернулися у той бік, звідки вони йшли. На фоні вже нічного неба усі побачили ракету яка так само стрімко зараз падала униз, так само, як і здійнялася угору. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(наче підсумовує побачене):
Отже, зараз двадцять третя година незалежного часу. Пропоную відпочити. Чергувати будемо по черзі. Сьогодні чергує Петренко. Ми з Кирилом відпочиваємо. 
(звертається до Петренка та Федорова):
Хлопці, кожні п’ятнадцять хвилин випускайте угору по ракеті. Я все ж сподіваюся, що команда капсули побачить їх і прийдуть… 

	Петренко киває і заряджає ракетницю. 
	Розбивши намет білого кольору, астронавти відразу заснули. Відчувалася втома. 
=================================
ПЕРЕДАВАЛЬНИЙ ЦЕНТР

	Головний передавальний центр знаходився на дев’ятому поверсі. 
	Коли ліфт зупинився, Чоботар вискочила із кабіни і побігла коридором у кінець. За кілька секунд вона вже стояла поруч дверей на яких висіла табличка з написом «ГОЛОВНИЙ ПЕРЕДАВАЛЬНИЙ ЦЕНТР». Забігши усередину зв’язківець побачила що її напарник вовтузиться із налагодженням сигналу аби продовжити трансляцію про перебіг експедиції на планети системи. 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР:
Як це сталося? 





МАКСИМ ЖОЛУДЬ
(продовжує вовтузитися поруч апаратури):
Ти вже знаєш? Ну, так. Адже ці кореспонденти не вміють тримати язика за зубами. 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР
(наполягає):
І все таки? Як сталося так, що не надходить сигнал? 
МАКСИМ ЖОЛУДЬ: 
Я сам не розумію… 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР:
Що значить ти не розумієш?! Скільки минуло часу відтоді, як було організовано першу подібну трансляцію, і все проходило нормально, а зараз раптом зник сигнал! Ти ж зв’язківець! Невже не можеш полагодити?! 

	Чоботар обводить поглядом усю апаратуру, і бачить, що вона увімкнена і працює. 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР:
Зачекай, Максиме. 

МАКСИМ ЖОЛУДЬ: 
Що сталося? 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР:
Щось тут не те. Поглянь. Усі прилади увімкнені, а сигналу нема. 

	Тільки зараз оператори зв’язку помітили що так, уся техніка продовжувала працювати у звичному режимі, а сигналу не було. 

МАКСИМ ЖОЛУДЬ: 
Виходить, це не у Центрі? 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР
(замислюється):
Виходить, що так… 

	До головного передавального центру забіг керівник центру управління польотами Піскун Аркадій Андрійович. 



АНДРІЙ ПІСКУН
(кричить):
Що сталося? У мене розривається астровізор. Чому немає сигналу?! 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР:
Я сама не розумію. У нас усі прилади увімкнені. 

АНДРІЙ ПІСКУН
(спокійно): 
Тоді чому не надходить 
сигнал? 

МАКСИМ ЖОЛУДЬ:
У це важко повірити, але сигнал зникає якось не рівномірно за часом. 

АНДРІЙ ПІСКУН: 
Що значить «сигнал зникає не рівномірно за часом»? Як це може бути? Це жарт? 

	Світлана теж здивовано дивиться на колегу. 

МАКСИМ ЖОЛУДЬ: 
Ми усе з’ясуємо і поновимо трансляцію. 

	Піскун виходить. 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР:
Ти вів запис трансляції? Я маю на увазі того, що відбувається з командою космольота? 

МАКСИМ ЖОЛУДЬ: 
Ну, так. А, власне, що сталося? 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР: 
Давай подивимося запис. І, якщо можна, то з почату до кінця. Тобто, до того моменту, коли припинилася подача сигналу. 

	Максим Жолудь підходить до відеомагнітофона, і перемотує плівку. Увімкнувши запис, зв’язківці почали перегляд. 				
Усього виявилося шістдесят касет. Усі вони були підписані: на них стояли дата і час коли зроблено запис. 
МАКСИМ ЖОЛУДЬ: 
На касеті де записано третю добу польоту… 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР
(перебиває Максима): 
Це я знаю. Тоді вони просто наткнулися на астероїд. Давай почнемо перегляд з того моменту, коли астронавти прибули на планету. А так, як касет багато, і нема часу їх докладно переглядати, пропоную прокручувати, а якщо буде щось цікаве, зупиняти і щоб роздивитися ближче той чи інший об’єкт збільшувати зображення. 

	Не говорячи ані слова, Максим поставив касету, коли Максимович разом з командою прибув на Ріатлу. 
Так вони продивилися до того моменту, коли вперше за час трансляції зник сигнал

СВІТЛАНА ЧОБОТАР: 
Зупини і збільш зображення! 

	Максим Жолудь зупиняє запис і натиснувши кілька кнопок збільшив зображення на астровізорі. 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР
(вдивляється у зображення):
Дивно… Наче розмите… А можна якось зробити чіткішу картинку? 

МАКСИМ ЖОЛУДЬ: 
Так, дійсно. Зображення розмите, але тут нічого такого нема що могло б вивести з ладу обладнання 

Зв’язківці продовжують перегляд.  

СВІТЛАНА ЧОБОТАР:
Гаразд. Давай подивимося касету того часу, коли зник зв'язок. 

	Максим Жолудь ставить диск з останнім записом, і колеги почали переглядати ті події, після яких як вони вважають, зник сигнал. Проте на останній касеті взагалі нічого роздивитися було не можливо. 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР:
Але ж у Світовому Мозку була інформація, що планета якщо буле усе гаразд, то будуть переселені мешканці Землі 

МАКСИМ ЖОЛУДЬ: 
Знаю, читав. А ти згадай, чи були ще подібні випадки, коли інформація подана Світовим Мозком, не відповідала дійсності. 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР: 
Так. Дійсно. Це було лише одного разу. 

МАКСИМ ЖОЛУДЬ
(вигукує): 
Ага! Але ж все таки було! А де гарантія того, що подібна інформація не потрапить до мережі знову? 

СВІТЛАНА ЧОБОТАР: 
Не треба робити трагедії з двох випадків. 

	Кажучи ці слова, Жолудь вже натискала останню кнопку, яка давала можливість виходу на зв'язок з керівником Центру управління польотами. 	

Бачачи це, Максим навіть не намагався завадити їй, бо чудово знав, що це ні до чого не призведе. Сперечатися з такими як Жолудь даремне.  

	З’являється зображення керівника передавального центру. 

СВІТЛАНА ЖОЛУДЬ
(говорить по астровізову з керівником передавального центру):
Ми не зможемо вести далі трансляцію. 

АНДРІЙ ПІСКУН
(розлючено): 
Що значить «не зможемо»? У нас майже ніколи такого не було, за виключенням двох моментів! Трансляція має бути поновлена! – наполягав керівник. 
СВІТЛАНА ЧАБАН: 
Без зв’язку це не можливо. 

АНДРІЙ ПІСКУН
(вже спокійно): 
А що, щось серйозне? 

СВІТЛАНА ЧАБАН: 
Ми не можемо зв’язатися з командою «Нової надії». 

	Почувши таку новину, Аркадій Піскун розуміє, що дійсно подальша трансляція не можлива. 

АНДРІЙ ПІСКУН: 
Гаразд. Я зараз зв’яжуся з Президентом. 
=================================
ПЛАНЕТА ЗІРДА
ПОШУКОВА ГРУПА

	Продовжуючи дивитися прямо на силует, астронавти одночасно вихопили зброю, і не цілячись випустили кілька променів у бік силуету. Пролунав оглушливий зойк. Начальник експедиції, астронавігатор та пілот продовжували стріляти із бластерів доти, доки крики не припинилися. Коли велетень почав падати, усі троє ледь встигли відбігти убік. Проломивши кілька фігур, силует велетня впав на поверхню. 
	Петренко підходить до силуету. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до Федорова):
Присвіти, будь ласка.
(вигукує):
Нічого собі розміри!  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує):
Це неймовірно! Я такого ще не бачив!– Як ти гадаєш, Андрію, зможемо ми його нести чи ні? 

	Золотаренку ніхто не відповідає. Роззирнувшись довкола, він бачить силует пілота, який присівши навпочіпки поруч дерева щось робить. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Петренка):
Андрію! Допоможи мені!   

	Лунають кроки Петренка, потім зойк. 


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що трапилося? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(продовжує лежати): 
Загримів. Зачепився… за крильце… маленьке… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Петренка, схвильовано): 
Андрію, ти живий? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(встає):
Та, що зі мною трапиться? 

	Очікуючи, що після падіння почнуть пашіти руки, як це часто буває коли впадеш на асфальт, Андрій якусь мить стояв, очікуючи саме цього. Минуло кілька секунд, і у нього справді почали пашіти руки. Тільки це відчуття було вже на багато сильнішим. У Петренка було таке відчуття,  що його руки щойно витягли з вогню. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує): 
Нічого собі! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що таке, колего? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Не знаю чому, але після того, як я впав, у мене руки пашать на багато сильніше, ніж якби це трапилося на Землі!  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Звичайно! Вони у тебе і будуть пекти сильніше. – відповів Золотаренко. – Не забувай, що тут не та гравітація, що на Землі. Вона набагато сильніша – Історик підстрибнув, але за секунду стояв на поверхні. – Нічого не розумію. Невже тут така ж гравітація, як і на Землі? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Ось бачиш? А ти кажеш: «гравітація», «гравітація». 


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ну, стосовно того, яка тут гравітація, нам ще це потрібно з’ясувати. А поки пішли далі. 
(звертається до Петренка): 
Ну, як ти? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Болять, але вже стихає біль  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Тоді пішли далі. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Зачекай, Олександре. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що трапилося? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Допоможи мені 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ти хочеш його забрати? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Звичайно. А що такого? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ти уявляєш, скільки він важить, якщо зламав ці предмети?! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Нічого страшного. Харчуватися якось треба? Чи, може, я не правий? 

	Петренко виявився правий. Харчі, які на даний момент знаходилися у рюкзаках астронавтів закінчувалися. Води теж майже не залишилося. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Гаразд. Тільки я не уявляю, як ми його понесемо. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(нахиляється): 
Та, вже якось понесемо! 
Ану, узяли!.. 

	Дружно вигукнувши «Гей!», чоловіки підняли птаха. 
	Птах, якого несли начальник експедиції та пілот, усупереч їхнім побоюванням, що буде важко, виявився зовсім неважким. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Нічого не розумію! Коли він падав, то проламав кільканадцять рослин! А несеш – навіть не відчуваєш ваги. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Щось тут не те. 

	Астронавти йшли далі, продовжуючи по черзі нести щойно впольованого птаха. Йшли мовчки. Говорити зараз не було про що, і не хотілося. 
	Хвилин за п'ятнадцять вони помітили, що щось почало змінюватися. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Золотаренка): 
Ти нічого не помічаєш? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Начебто, ні. А що трапилося? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Коли ми крикнули, луна була такою що аж у вухах дзвиніло. Тобто, вона є, тільки мені здається, дуже сильна.  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Я тобі кажу, Тут не та гравітація, що на Землі. Тут вона потужніша через розміри планети

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує):
Теж мені гравіметрист! 
(нахиляється, щось піднімає): 
Пішли. Потім з’ясуємо. 
=================================
	Довго вони ще йшли, чи ні, ніхто з них цього не знав. Протягом цього часу астронавти встигли звикнути до тієї темряви яка панувала навкруги. Зараз кожен з них міг у темряві розпізнати ті предмети, повз які вони проходили. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Наче, світлішає? Чи, це мені здається? 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ти просто звик до темряви. Ось тобі і здається, що світлішає. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Дозволь, я з тобою не погоджусь. Мені все ж здається, що стає світліше. Ось! Промайнула смужка світла! 

	Вони зупинилися і почали вдивлятися уперед. Дійсно. За п’ятдесят метрів від того місця, де зупинилися астронавти, виднілася смужка світла. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Федорова): 
Вітаю тебе, Кирило! Незабаром ми вийдемо з цього моторошного місця. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(вигукує): 
Я ж казав, що світлішає! 

	Незабаром троє астронавтів вийшли на місцевість, яка усім своїм виглядом нагадувала поле. 

ЗОЛОТАРЕНКО, 
ФЕДОРОВ І 
ПЕТРЕНКО
(вигукують, разом): 
Ура-а-а! 

Золотаренко, Федоров і Петренко беруться за руки наче малі діти, кидаються бігти місцевістю. Цієї миті вони не думали про те, що на незнайомій планеті можуть заблукати, про що не раз попереджав Павлюк.  

	Пробігши кілька кроків, вони зупинилися, і озирнулися, дивлячись туди, звідки щойно вийшли. Минуло кілька хвилин, і предмети поміж яких блукали кілька хвилин тому Петро, Віктор та Анатолій, стали такими ж як тоді, коли вони сюди увійшли. 
	Зробивши знову кілька кроків убік предметів невідомого походження, начальник експедиції, астронавігатор та представник силової підтримки знову побачили, як ті почали темніти. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Петренка та Федорова): 
Пішли звідси. 

	Коли на планеті вже у черговий раз головне світило хилилося до горизонту, Золотаренко, Петренко та Федоров вийшли до якогось русла. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Де ми? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Гадаю, це щось на зразок річки. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(здивовано, вигукує): 
Здоровенькі були! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що трапилося? Кого ти побачив? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
(показує кудись убік): 
Наш космоліт! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Судячи з того, що окрім нас на цій планеті нікого нема, то це справді «Нова надія». Тільки що вони тут роблять? 

	І дійсно: метрів за двісті від того місця, де стоять Золотаренко, Петренко та Федоров, вони бачать свій космоліт. Поруч нього стоять решта астронавтів. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(махає рукою, кличе): 
Ідіть до нас! 

Золотаренко, Петренко та Федоров підходять до космольота. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Савченко): 
Алло! Як ви тут опинилися? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Ми намагалися кілька разів зв’язатися з вами. Зрозумівши, що нічого не вийде, ми вирішили перелетіти цей ліс і чекати вас тут. 

Григорій Перлинський бачить що Петренко та Федоров тягнуть якогось птаха. 
ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ
(підбігає до Петренка та Федорова): 
Що це у вас за птах такий? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
Це наша «канарейка»

	Астронавти кидають птаха біля космольота. 

ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ
(вигукує): 
Нічого собі «канарейка»! Як ви її зловили?! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Андрій через цю «канарейку» мало не вбився! 

АЛЛА САВЧЕНКО:
Тобто?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(підходить до птаха, бере його за крило):
Як ти гадаєш, яка довжина крила? 

ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ: 
Ну… Метра чотири… Не менше! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Не «метра чотири», а рівно чотири метра! 

АЛЛА САВЧЕНКО
(вигукує): 
Нічого собі крильце!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сміється): 
Ну, що, зарахуємо його як члена команди? 

	Ніхто проти не був. Золотаренко, Петренко та Федоров заносять птаха у космоліт. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО 
(звертається до Савченко): 
Алло! Куди її? 



АЛЛА САВЧЕНКО
Давай у харчовий відсік! Це ж їстивна «канарейка»? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ну, так! Бажаєш скуштувати? 

АЛЛА САВЧЕНКО:
Ні, дякую. 

	Андрій Петренко та Кирило федоров заносять птаха у харчовий відсік. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Савченко): 
А що команда капсули? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Цілковита тиша… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
У такому разі усі по місцях! Пошуки продовжуються! 

	Астронавти займають свої посадочні місця. 
	Минає кілька хвилин, і Андрій Петренко піднімає космоліт над планетою. Незабаром космоліт зникає за горизонтом. 
=================================
НА МАТЕРИКОВІ

	Із самого ранку, Інні Матвієвській та Петру Краснову випало готувати обід для усіх тих, хто зараз перебував на березі річки. 
	Так як приладдя яке було дано для дослідницької роботи на планеті затонуло разом з капсулою, то власне астронавтам нічого було робити, тож вони на цю мить були вільними від усілякої роботи і кожен займався хто чим міг, аби не нудьгувати. 
	Обід вже був готовий і Матвієвська ішла до наметів щоб покликати товаришів до імпровізованого столу який накрили вони з Красновим. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(гукає): 
Хлопці! Час обідати! 

КІЛЬКА ГОЛОСІВ: 
Зараз йдемо! 

	Удалині вони чують гуркіт який стрімко наближається у їхній бік.  
	На мить астронавти завмирають кожен на тих місцях, хто де знаходився. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Ви чуєте? Наче якийсь космоліт летить у наш бік. 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Не «наче», а воно так і є. 
(прислухається):  
Так як ми, ‒ тобто наша дослідницька команда, ‒ єдині на цій планеті, то я роблю висновок, що це летять саме наші товариші. 

	На горизонті з’являється космоліт. Швидкість його у межах планети була невисокою. Астронавти бачать, що він прямує до них. Пізнавальних знаків розгледіти було неможливо, тому, що літальний апарат був спрямований кабіною до астронавтів.  
	Наступної миті двері космольота відчиняються і астронавти які стоять на березі річки бачать свого колегу і товариша. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(стоїть у дверях, говорить у гучномовець): 
Де вас носить?! 

	Коли космоліт робив черговий виток над місцем де стояла команда капсули «Нової надії», усі хто знаходився унизу лише зараз прочитали його назву. 
	Галина Петрова бере ракетницю, і, зарядивши сигнальну ракету зеленого кольору, піднявши натиснув на спусковий гачок. 
=================================
	Астронавти вже стояли разом поруч наметів і спостерігали за космольотом який стрімко наближався до поверхні. 
	Літальний апарат звис у кільканадцяти метрах над поверхнею і тільки потім повільно почав опускатися на планету на відстані двадцяти метрів від астронавтів. 
	Піднялися двері і з нього вийшли кілька астронавтів. У кожного з них на рукавах були емблеми Сонячної системи.   

ПЕТРО КРАСНОВ
(вигукує): 
Наші! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вигукує): 
Ура-а-а! Експедицію врятовано!  
	Геннадій Плаксій підбігає до Галини Петрової, і обіймає її. Потім бере на руки і кружляє. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(намагається відбитися, сміється)
Гено! Постав мене на місце!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(відпускає Петрову, 
вигукує): 
Галю! Експедиція врятована! 

	Плаксій обіймає Петрову і цілує у щоку. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(відштовхує Плаксія, вигукує)
Божевільний! 

	Тим часом з літального апарату вийшов останній астронавт, і попрямував до намету який стояв неподалік того місця, де нещодавно здійснив посадку «Нова надія». 
	Золотаренко підходить до Петра Краснова. Вони тиснуть один одному руки. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Петра Краснова): 
А ви як тут опинилися? 

Цієї миті Краснов побачив, що Кирило Федоров та Андрій Петренко щось тягнуть убік наметів.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Що це вони цуплять? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Поки не знаю. Але зараз 
дізнаємося. 

	Плаксій біжить допомогти товаришам дотягнути до наметів те, що вони несли. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(підбігає і хапає щоб допомогти):
Що це у вас? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(сміється): 
Канарейка!  


ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вигукує): 
Нічого собі «канареєчка»! А у нас, є така ж «кілька». Приблизно така ж, як у вас «канарейка» 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Де ви її узяли? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(жартує): 
У річці зловили! 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
А серйозно? 

ПЕТРО КРАСНОВ
(кидає додолу птаха, 
вигукує):
Ух!			

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Потім розповімо. 

	Плаксій та астронавти, які стояли поруч наметів, побачивши, що Петренко обходячи птаха постійно озирався на нього, дружно зареготіли. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до Золотаренка, сміється): 
Чого це він? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А його ледве не з’їв цей птах якого ми і принесли. 

	Біля намету, де юрбилися астронавти лунає дружній регіт. 
=================================
	Команда під керівництвом Олександра Золотаренка перебувала вже у повному складі. 
Астронавти один за одним виходять із космольота

ІННА МАТВІЄВСЬКА 
(пропускає астронавтів із космольота першими зайти до одного з наметів): 
Ну, заходьте.

	Астронавти заходять і призупиняються у дверях.
	Олександр Золотаренко бачить шматочки сушеної риби, які висять під стелею намету. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А це що таке? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(сміється): 
Ми це називаємо «кількою». Хоча Галина хоче перейменувати це в акулу.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Як ви її примудрилися зловити? Наша «канарейка» мало не з’їла Кирила, коли той намагався її зловити!

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(заходить у намет): 
А у нас є сітка для полювання на тигроноїдів з Меркурія, яку Інна захопила з собою. 

	Олександр Золотаренко схвально дивиться на Матвієвську але цього погляду Інна не помічає, тому, що порсається в інструментах.

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(повертається):
Гадаю, в умовах даної планети вам не завадить наш «презент».

	І технік простягнув два ножа з кігтів місцевого «крота», які зробив під час свого чергування, вважаючи, що вони можуть стати незамінною зброєю у деяких небезпечних умовах. 
	Золотаренко бере ніж який зробила інженер-технік. 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Як ви нас знайшли? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Для цього нам довелося облетіти майже усю планету. Це по-перше. А по-друге – працюють прилади і зараз можна визначити сторони горизонту. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(вигукує): 
Тобто, як?! Це жарт? 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
А так і є. І сторони горизонту можна визначити, і зв’язок працює. 

Астронавігатор кидається до космольота і забігає у кабіну пілота. Усі прилади працювали нормально. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(виходить з космольота)
Це неймовірно! Як це можливо? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
	‒ У це важко повірити. Але коли ми підлітали до цього місця де власне і знайшли вас, у нас склалося враження, що планета якось сама собою заспокоїлася і через деякий час ми вже могли орієнтуватися за допомогою приладів. 
=================================
	За дружнім обідом кілько подібною акулою та «канарейкою», команда капсули розповіла начальникові експедиції що трапилося з ними. Начальник експедиції розповів, що трапилося з ним, Кирилом та Андрієм.

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(звертається до 
Золотаренка): 
Що ж будемо робити? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Те, що і повинні робити – досліджувати планету. Тільки нам треба якось визначати сторони горизонту на той випадок, якщо у черговий раз зникнуть полюси. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
У мене є одна ідея. На скільки те, що я зараз скажу, виявиться ймовірним, дізнаємось потім. 








ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Цілком можливо. На даний момент як ми переконалися, магнітне поле присутнє, а значить полюси теж можливо визначити. А тепер уяви, якщо наступного разу полюси змінять своє розташування. Що тоді? 

	Астронавти замислилися. А що, коли Петрова права? А що, коли справді наступного разу полюси змінять своє розташування? Адже якщо це так, якщо на цій планеті полюси постійно змінюватимуть своє розташування, то ні про яке переселення землян мова йти не може! А саме цікаве те, що коїться з планетою? Адже зникнення час від часу полюсів – це не просто так! Таке враження, що планета щось хоче сказати непроханим гостям. Але, що саме? Невже вона не бажає їх прийняти і у такий спосіб чи то вимагає, чи просить, щоб вони її залишили. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
У тому, що каже Марічка, щось є. Згадайте, коли ми прилетіли сюди, де розташовувалися полюси? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ну, там, де ми здійснили посадку, саме там мені здається і є те що ми звикли називати Північним полюсом. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(піднімає угору великий палець правиці): 
А чому? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Тому, що коли полюси з’являлися знову, вони свого розташування не змінювали? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Абсолютно вірно! Таким чином, навіть якщо полюси зникнуть у черговий раз, ми вже знатимемо де який полюс. 





ГАЛИНА ПЕТРОВА
(наполягає на своєму): 
І все-таки. А якщо планета наступного разу змінить розташування полюсів? Що тоді? І взагалі: буде змінювати їх розташування постійно. Чи ще гірше: ті материки, на яких ми знаходимось, пірнатимуть наче та риба яку ми зловили. Що тоді? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що ти маєш на увазі? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
А те, що саме після такого «пірнання» острова, ми і втратили капсулу! Ось що я маю на увазі! І я не здивуюся, якщо зараз острів теж пірне, після чого ми взагалі залишимося без нічого! 

Золотаренко роззирається по боках. Лише зараз він помічає, що чогось не вистачає біля наметів. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Хвилинку! А де капсула? 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Кажу, що острів пірнув! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(видихає, розчаровано): 
Усе зрозуміло. Значить, це саме під вами і пірнув острів… 

ПЕТРО КРАСНОВ
(вигукує): 
То, ви що, бачили?! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Так. Ми якраз облітали планету шукаючи вас, і бачили, як пірнув острів. Тільки ми не могли зрозуміти, що це був саме той острів, на якому перебували ви. 



МАРІЯ НОВИЦЬКА:
То що будемо робити у ситуації, яка склалася? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Ми продовжимо дослідження. На даний момент ми вже дещо дізналися про планету. Тепер наше завдання з’ясувати, чому планета нас не приймає. 
	
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
У кого ще які будуть 
пропозиції? 

	Усі мовчать бо розуміють, що гіпотезу, яку висловила, Марія Новицька ‒ це єдиний можливий спосіб щоб дізнатися про те, чому ця планета їх не приймає. 
=================================
	Система Космонет, якою був обладнаний космоліт «Сонячне сяйво», затонула разом з ним. Тож тим астронавтам які нещодавно втратили космоліт, і зараз перебували поруч русла і для яких тимчасовим місцем проживання були намети, нічого іншого не залишалося, як випустити на свій страх і ризик сигнальну ракету. Але їм поталанило у тому розумінні, що на цей сигнал пришли їхні товариші, і зараз десять членів команди треба було шукати. 
	Анатолій та Микола почали готувати обід, Шеймберг із Скакуном узявши бластери, намагалися розпиляти «канарейку», як називали між собою велетенського птаха астронавти, якого напередодні вбив біолог. 

	Гавриленко підходить до створіння, довго дивився на нього. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(не відводить очей від створіння, звертається до Краснова):
Що це з ним? Ти начебто 
казав, що і у вас є такий? 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Ну, так. А що трапилося? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ти його розпилював? 
	Петренко хитає головою. 
	Плаксій присідає навшпиньки і проводить рукою по тілу птаха. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Що у нього на тілі? 

	Підходить Золотаренко. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ну, що у вас тут? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(встає): 
Я хоч і біолог, і вже не вперше у відкритому космосі, проте таке бачу вперше. Тому нехай пояснить він. 
(киває на хіміка): 
Схоже, що Краснов краще знається на біології. 

ПЕТРО КРАСНОВ: 
Так. Я хоч його не розпилював, проте відділив від крила дуже цікаву річ. Я зараз. 

	Петро Краснов біжить у намет і за мить виносить якусь річ. 

ПЕТРО КРАСНОВ
(протягує камінь невеликих розмірів, звертається до Плаксія): 
Як ти гадаєш, що це таке? 

	Плаксій бере камінь, і починає його роздивлятися. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Схоже на алмаз. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Не «схоже», а так воно і є. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(вигукує): 
Так ось чому не можливо його розпиляти навіть бластером! То виходить… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ну, стосовно того, чому птахи вкриті дорогоцінним камінням, ми розберемося потім. А зараз давайте трохи попрацюємо. Пропоную провести маленьку нараду, і проаналізуємо те, що ми маємо на цю хвилину. 

	Інколи астронавти зверталися до начальника експедиції не за званням, а просто по імені. Так було і цього разу. 

АЛЛА СВАЧЕНКО
(зітхає): 
А що ми маємо, Петре, на цю хвилину? Космоліт втрачений, а саме головне – майже нікого немає з членів команди: команда капсули безслідно зникла і невідомо що із Самойловим та Абдулатіповою. Цілком можливо, що і вони теж зникли, або навіть їх вже немає у живих. 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
А що робити? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Продовжимо дослідження планети. Нам необхідно з’ясувати чому планета так поводиться? Чому вона нас не приймає? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Ну, і чого ви зарюмсали? У нас є їстівна «канарейка», то ж з голоду ми не помремо.	

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Звичайно! А у нас як раз буде час вивчити планету!

ПЕТРО КРАСНОВ:
Тоді, пропоную тут і залишитися. Якщо ми з’ясували, що радіохвилі сюди не доходять, значить, нам боятися нічого.  

	Розуміючи що потрапили у безвихідне становище, астронавтам нічого не залишалося, окрім того, як погодитися з керівником своєї експедиції. І ослухатися ніхто не наважувався, не дивлячись на те, що на даний момент дослідницька команда була у повному складі, і у них був у наявності космоліт, поставлену задачу ніхто не відміняв. Тому астронавти розуміли: завдання вони мають виконати! 
Йшли дні, визрівали нові гіпотези, будувалися плани на майбутнє і продумувалися можливості поселення колонізаторів на планеті. 		
	Розбивши знову наметове містечко, астронавти розташувалися у гористій місцевості незнайомої та ворожої до них планети. 	Кожен з них висував свої версії того, що тут відбувається, але їх ще треба було перевірити. 
Так минуло майже сім незалежних днів. 			
Велося цілодобове чергування з увімкненим на всю потужність радаром та мінібластером у руках, на випадок нападу чергового «крота».
	Острівець, на якому облаштувалася команда Олександра Золотаренка, був відносно невеликим. Намет стояв у самому центрі, острова і навколо добре було видно поверхню, тому найменша зміна пейзажу біля  острова приковувала увагу Інни Матвієвської, яка чергувала у цей час.
	Обмірковуючи те, як діяти далі і на чому базувати подальше дослідження планети, команда «Нової надії» вже приготувалася жити тут тривалий час, і стати першим поколінням колонізаторів на планеті, у супутників якої ще навіть нема назви.
	Усі розуміли, що основна частина роботи ще попереду.
=================================
КАЮТА КОМАНДИРА КОРАБЛЯ
	Астронавти збираються у каюті командира космольоту. 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Усі у зборі? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
Здається, так. 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Здається, чи так?

ЄВГЕН САДОВСЬКИЙ: 
Немає лише Василя. Він зараз принесе матеріали по місцевому ґрунту.

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Гаразд. Тоді почнемо.  

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
І Олени. вона теж зараз буде.

АЛЛА САВЧЕНКО:
Гаразд. Перше, що потрібно зробити – це встановити цілодобове спостереження за околицями нашого корабля. У цей графік увійдуть дев’ятнадцять чоловік.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(перебиває Савченко): 
А чому дев’ятнадцять? 


ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ:
Не поспішайте, дайте договорити! 

АЛЛА САВЧЕНКО 
(чекає, коли ці двоє якось вгамуються, продовжує):
Дев’ятнадцять чоловік тому, що в нас двадцять чотири людини. Я та капітан корабля й так майже весь час будемо спостерігати за всім що коїться. Ще троє, і це друге питання, повинні будуть спуститися шатлом на планету. Ще є питання?

ОЛЕНА КУЛІШ: 
Так... Хто буде у шатлі?

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Саме це ми зараз і визначимо. 
(дістає зі стола маленьку 
коробочку):
Тут, двадцять два листочка. На трьох з них стоїть хрестик. Розповідати що з цим роботи я думаю не потрібно.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Ні не потрібно. Можна без хрестика. Я полечу. Хтось же ж повинен керувати шатлом?

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Ну, шатлом у нас кожен другий може керувати... Та, якщо ти дійсно хочеш, то так тому й бути. Тоді перший хрестик, який комусь попаде дає змогу попитати щастя ще раз.

СЕРГІЙ БОРОДУЛІН: 
Я перший! 
(тягне перший листочок. Розгортає його. Розчаровано): 
Пусто...

СЕРГІЙ БОРОДУЛІН: 
Тепер я! 

Та й в нього було пусто.

УСІ РАЗОМ
(вигукують):
Я! Я! 

По черзі почали витягуватись листочки.

ВАСИЛЬ КУЛІШ
(вигукує):
Є! Я лечу!

АСТРОНАВТИ 
(вигукують наперебій):
Ні! Це перший хрестик! Він не рахується. Він для Олени.

ВАСИЛЬ КУЛІШ
(не здається): 
Гаразд... Тоді я ще тягну.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вигукує): 
Тягни! 

Василь Куліш тягне папірець.

ВАСИЛЬ КУЛІШ
(розгортає папірець, вигукує): 
Хрестик! Я лечу, і ось вам! 

Куліш показує, що в руках у нього два листочка з хрестиками.

СЕРГІЙ БОРОДУЛІН
(жартує): 
Ти знав як вони виглядають! 

ВАСИЛЬ КУЛІШ
(також жартома): 
Так, звісно! 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Залишилось два листочки! 
Хто ще не тягнув?

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
Так Василя ж Оленою немає! 
АЛЛА САВЧЕНКО: 
Тоді вже й так ясно, що хтось з них... 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО: 
Але хто? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
А ось і Василь 
(підхоплює у руки коробочку, звертається до Куліша):  
Тягни.

ВАСИЛЬ КУЛІШ
(поклавши два папірці на стіл):
Що це? 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Ти просто тягни. 
Потім розповімо.

ВАСИЛЬ КУЛІШ
Гаразд. 
(тягне листочок): 
Чистий. 

В кают-компанії лунає дружний регіт.

АЛЛА САВЧЕНКО
(сміється): 
Оце так! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(цитує Біблію):
“І останні будуть першими” 

У кают-компанію увійшла Олена. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(не розуміючи чому усі сміються і що тут взагалі коїться):
Вибачте, що я затрималась... А що трапилось?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(протягує коробочку з останнім папірцем):
На, це тобі! Тягни. 


ОЛЕНА ЛЯШЕНКО 
(бере останній папірець, розгортає): 
Хрестик... 

ВАСИЛЬ КУЛІШ
(підходить до Ляшенко): 
Ми летімо у шатлі. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Тобто? 

ВАСИЛЬ КУЛІШ
Я, ти і Андрій летімо у шатлі, щоб визначити фізичні і хімічні параметри планети.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО:
Але ж я картограф... 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(сміється):
А я пілот. 

У кают-компанії стоїть шум. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(голосно):
Тиша! Я прошу тиші! 
(трохи почекавши вона продовжує): 
Команді шатла залишитись, всі інші можете йти. Амосова Марина з цієї хвилини заступає на спостереження. З графіком спостережень ви можете ознайомитись через годину.

Усі побрели до виходу з кают-компанії. 
Олександр, Андрій і Олена залишились.

АЛЛА САВЧЕНКО:
Вам, виходячи із специфіки вашого фаху, треба буде, по-перше, скласти карту планети. По-друге – знайти зразки тварин, придатних до їжі, визначити місця їх перебування на карті. І по-третє – знайти місця з питною водою на всяк випадок. Все зрозуміло?



ВАСИЛЬ КУЛІШ: 
Так... 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
У вас є десять хвилин, щоб перевірити обладнання шатла і зібрати речі для досліду і всю свою екіпіровку. Бажаю успіху! 

	Савченко виходить з каюти. 

Трійця дослідників зосталися у кают-компанії. Десь з півхвилини вони просто мовчки дивилися друг на друга.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Отже, наше завдання – з’ясувати чому нас не приймає планета. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО: 
Так... Тому давайте зараз підемо збирати всю нашу дослідницьку екіпіровку. 

ВАСИЛЬ КУЛІШ: 
Зустрічаємось на шатлі через три хвилини.

Всі разом направились до виходу з кают-компанії.

ФІНАЛЬНІ ТИТРИ
КІНЕЦЬ ДРУГОЇ СЕРІЇ



















ПОЧАТКОВІ ТИТРИ
ТРЕТЯ СЕРІЯ

ТИТРИ:
Будь-яка планета – не залежно від свого місця знаходження – чи то у Сонячній системі чи далеко за її межами – це живий організм який здатен відчувати біль, страждати, чи попереджати про майбутні небезпеки тих хто мешкає на тій чи іншій планеті. 
Так наприклад дуже тісно пов’язані між собою усі без винятку планети у Сонячній системі. 
Як таке можливо, і чи можливо взагалі? 
Вчені довели що це можливо і це реальність. 
Сейсмологи довели що коли наприклад на Юпітері прокидається  вулкан, то приблизно за пів року виверження вулкану слід чекати і на Землі. 
Таких прикладів зв’язку планет між собою не один і не два. Їх сотні чи навіть тисячі. 
Про те що планета – це живий організм, також писав і польський письменник-фантаст Станіслав Лем у своєму романі «Соляріс» . Щоправда автор роману приписав планеті  ще таку властивість як зчитування  думок тих хто перебуває на цій планеті. 






























	Космоліт «Нова надія» на борту якого перебуває команда під керівництвом Олександра Золотаренка підлітає до ймовірного центру планети. Робота на планеті продовжується. Та зараз вона полягатиме у з’ясуванні того, хто чи що не дає астронавтам можливості провести дослідження на планеті до кінця. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(бачить як Артемчик морщиться дивлячись в ілюмінатор): 
Що трапилося, Галю? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Знаєш, Петре, як уявлю що доведеться знову десь тут втратити свідомість, аж мурашки біжать по тілу... І  головне – не відомо чому. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
(заспокоює 
Самойлова): 
Незабаром ми знатимемо у чому секрет цієї планети.

ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Дуже сподіваюсь на це. Справа у тому що до цього у мене такого ніколи не було! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Розумію і охоче тобі вірю. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(дивиться то на 
поверхню повеким, то на прилади): 
Підлітаємо очевидно до того самого тмісця яке і необхідно обстежити. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться униз): 
Не «очевидно а так і є.  

	Весь цей час Золотаренко не зводить очей з Галини. Зрідка він дивиться в ілюмінатор побачити те місце де з Артемчи відбуваються незрозумілі речі, від чого вона втрачає свідомість.  

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
Підлітаємо до…
	Золотаренко дивиться на Артемчик і бвчить як вона починає втрачати свідомість. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(перебиває пілота, вигукує)):
Відлітай! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Що? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Відлітай від цього місця і якомога швидше! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує):
Зрозумів!
(звертається до 
Золотаренка):
Куди летіти? Туди само де ми базуємося на цій планеті?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Дотримуйся курсу а я потім скажу де сідати!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Зрозумів! 

	Петренко веде космоліт зрідка дивлячись на поверхню планети, наче самотужки намагаючись зрозуміти, чому оише в одному місці планета не дає їм працювати?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК 
(хапається обома руками за голову):
Що, знову?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Так. Ти знову ледь не 
втратила свідомість. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(посміхається, жартує): 
Я вже починаю думати, що польоти у космос – це не для мене. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Усе гаразд. Гадаю що незабаром ми знатимемо що  тут коїться і чому лише з тобою таке відбувається. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО 
(намагається жартувати): 
Де сідаємо: у Європі чи у Африці? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
Ти про що? Яка до біса 
Європа? Яка Африка? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
Не зрозумів? Яка Європа? Яка Африка? Ти про що? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує): 
Яка ж ти не уважна! Я просто вражений! Ми коли підлітали до цієї планети, що помітили? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО 
(здивовано): 
Ну, один велетенський материк… А  що іще?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А те, що якщо придивитися уважніше, то можна помітити обриси тих материків, які ми звикли бачити на Землі. Це і мав на уваза  Андрій коли запитував на якому материкові сідати. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(піднімає угору великий палець правиці, 
вигукує): 
Десять балів! 
(звертається до 
Золотаренка): 
То де сідаємо, Сашко? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А де ми зараз? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(дивиться униз(:
Між «Європою» та «Африкою»!

	Олександр Золотаренко підходить до оглядового вікна, дивиться униз. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ні вашим, ні нашим! Давай! Сідай тут! 
	Минуло кілька хвилин і космоліт здійснює посадку на відкритій місцевості на якій рясно росла зелена трава.  
	Навідміну він третьої планети Сонячної системи, де африканський континент цілковито вкритий пісками, місцевість же де здійснили посадку астронавти – це велетенська площа, вкрита зеленими насадженнями, наче їх хтось посадив власноруч.  

Астронавти стоять біля космольота. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ну, друзі, нам доведеться попрацювати і тут.Тим більше що неподалік від цього місця коїться щось таке від чого страждає лише Галя, тоді як з рештою ні з ким подібного нічого не відбувається. Тож мені здається, що тут криється якась таємниця. Ось ми і маємо про це дізнатися. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує, здивовано): 
Ухти! Як це я не помітив згори*!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Ти про що? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(показує кудись убік від космольота):
Озеро. Щоправда, які його розміри поки сказати не беруся. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Е-е-е, ні!  Так діло не піде! Ти виконуй свою роботу, а я – свою. Згода? Бо з твоїм ентузіазмом я взагалі залишусь без роботи! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(сміється): 
Згода! Тоді давайте працювати далі? 

ЛДЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕКО
(звертається до пілота): 
Андрію! Ти на незалежний годинник дивився? 


АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ні. А що? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Якщо не спостерігаєш за часом, то подивися хоча б де знаходиться світило планети. 

Андрій Петренко дивиться убік головного світила планети. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(розчаровано): 
Уже майже за горизонтом… 
А я «розігнався» працювати. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Зараз – усі відпочивати. За вісім незалежних годин ви усі мені потрібні як свіжі огірочки. 

	Головне світило планети вже майже сховалося за лінією горизонту. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
То виходить, що ми неспимо вже півтори доби? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Не півтори а дві! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(свистить, вигукує): 
Нічого собі! У такому разі усім надобраніч! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
А я тобі про що кажу? 
(звертається до команди): 
За вісім незалежних годин – підйом! А зараз – усім спати. Усім надобраніч! Зустрічаємося тут, у радіорубці.  

	Астронавти розходяться по каютах. 
Золотаренко прямує до виходу. Наближається до дверей, вони відчиняються. 






ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Артемчик):
Пішли. Час відпочивати.
(чує кроки позаду, обертається):
Що трапилося? 

	Дівчина не відповідає.
Золотаренко бачить як Артемчик підходить до ілюмінатора, дивиться кудись вдалечінь.  

	Золотаренко відходить від дверей, вони зачиняються. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Що трапилося? 
Пішли відпочивати. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(продовжує дивитися в ілюмінатор):
Я не засну… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(кладе дівчині на плече руку:
Що сталося? Тебе щось бентежить?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(повертається до Золотаренка):
Так. Здається я…
(ходить каютою):
Здається я здогадуюся де ми. Що це за планета. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Ось воно що… Поділися зі мною своїми думками. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(посміхається):
Прямо тут? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(ніяковіє):
Запрошую на чашечку кави. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(дивується):
Кава? Звідки?
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Я п’ю каву навіть у космосі. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(сміється):
Тоді пішли а то я зараз засну. 

	Золотаренко і Артемчик прямують до дверей які відразу починають відчиятися. Золотаренко зупиняється перед відчиненими дверима, пропускаючи дівчину, потім виходить сам. 
	Якийсь час вони йдуть ледь освітленим коридором, яким вільно можуть пройти кілька людей в один та інший бік. 
	Нарешті Золотаренко та Артемчик підходять до дверей каюти, на яких висить табличка з написом «НАЧАЛЬНИК ЕКСПЕДИЦІЇ». Трохи нжче повні прізвище, ім’я та по-батькові: «Золотаренко Олександр Семенович». 
	Підійшовши ммайже упритул до дверей, які відразу починають відчинятися, Золотаренко пропускає дівчину, потім заходить сам. 
=================================
Каюта начальника експедиції. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(робить кілька кроків у каюту. Двері зачиняються. Звертається до Артемчик): 
Щось питимеш? Чай* Кава* Пиво? Чи, може, щось міцніше?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(ніяковіє): 
А що, є і міцне? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Ну, так. У мене тут на будь-який випадок. Ну, так що? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(намагається заскочити юнака зненацька):
Мені каву з коньяком. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(прямує до мінібару): 
Тобі яку? 

ГАЛИНА АРЕТЕМЧИК
(посміхається, розуміючи, що і цього разу їй не вдалося заскочити Золотаренка зненацька): 
Еспресо. 

Золотаренко відчиняє мінібар, бере каву та коньяк.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(зачиняє мінібар, і прямує до дівчини): 
Тоді і я вип’ю каву з коньяком. 

	Золотаренко на правах господаря робить дві чашечки кави, приносить на підносі і сідає поруч

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(робить ковток із чашки, звертається до Артемчик): 
Що сталося? Ти наче чимось налякана? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(відповідає питанням на питання, вдає що нічого не сталося): 
Нічого особливого. А що, щось сталося, чи тільки має статися? 

	Олександр та Галина разом роблять по останньому ковтку зі своїх чашок. Юнак ставить свою на стіл, дівчина продовжує тримати, наче там ще лишилася кава. 
	Золотаренко дістає сигарету, закурює. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(випускає дим): 
То, що сталося?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(дивиться у чашку): 
Ще не сталося, але я не виключаю того, що може статися. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(перелякано): 
Ти, серйозно?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Цілком. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Ти щось знаєш? 

	Дівчина заперечливо хитає головою. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Значить здогадуєшся… 

	Дівчина киває. 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Розкажеш?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(віддає чашку): 
Звичайно. Тільки зроби ще кави. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(здивовано): 
Може, досить? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Зроби, будь ласка. Тільки цього разу вже без коньяку і без цукру. 

	За кілька хвилин юнак приносить ще по чашці кави. 
	Золотаренко одну чашку ставить перед дівчиною, а іншу продовжує тримати у руці. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(обережно робить ковток): 
Отже, що трапилося? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(робить ковток кави):
Ти колись чув про таку планету як Соляріс? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(посміхається): 
Он воно що… 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(розгублено, не знає чому посміхається Золотаренко): 
Чому ти посміхаєшся? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(робить ще ковток кави і ставить чашку на стіл): 
А ти знаєш, що це вигадана планета?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(піднімає чашку, але так і не зробивши ковток, ставить її на стіл): 
Тобто як вигадана?
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Ось так. Ти як фахівець маєш знати, що планета як небесне тіло має таку  властивість як відчуття чи як це назвати? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Ти хочеш сказати, що планета – це живий організм? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Саме так. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(здивовано): 
Так, я це знаю. Але до чого ти хилиш? Що ти хочеш цим сказати? Доречи, ти за каву свою не забув? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(махає рукою): 
Вона вже холодна. 
(підходить, бере чашку, допиває каву):
Так і є. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
То що стосовно Соляріса* 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(ставить на стіл порожню чашку, дістає сигарету, закурює): 
Так, Соляріс – це дійсно вигадана планета. 
(затягується та випускає дим): 
Гіпотезу про те, що усі планети у Всесвіті взаємопов’язані між собою і так само як ми можуть відчувати та навіть попереджати про якісь події, висловив у своєму  романі один польський  письменник. Згодом його здогадки були підтверджені. Ось і все. Тож такої планети як Соляріс не існує. 





ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(збентежено): 
Зрозуміло. А як же бути з планетою Седан, на яку ми сідали коли в нас втрапив метеорит? Це ж вже не вигадана планета! Ти знаєш що це за планета? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Так, я знаю. Читав як її досліджували. Що ти хочеш цим сказати?! 
ГАЛИНА АРТЕМЧИК
Тільки те, що цілком можливо, − я підкреслюю, що це не точно, а тільки можливість – що зараз ми знаходимося ще на  одній такій планеті, як Седан. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(розгублено): 
Ти хочеш сказати, що ми відкрили ще одну планету, як Седан? Тобто живий організм?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(дивиться на незалежний годинник):
Так це чи ні, нам необхідно це з’ясувати
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(помічає жест дівчини): 
Ти кудись поспішаєш? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Я? Ні. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
А чому на годинник дивишся? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(бере свою чашку): 
Зроби мені ще кави. Доброго ранку! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Що? Як*» 
(дивиться на незалежний годинник. Вигукує): 
Нічого собі! Ось це так! Непомітно ранок прийшов. 
ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(продовжує тримати чашку): 
Ось так і життя минає

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підходить до Артемчик, і бере у неї чашку): 
З коньяком?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(віддає чашку): 
Так. І без цукру. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(ставить одну чашку кави на стіл, а іншу продовжує тримати у руці): 
Будь ласка

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(бере чашку): 
Дякую.

Золотаренко тримає чашку, йде у бік гучномовця.  

ГАЛИНА АРТЕМЧИК? 
Що ти робиш? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вмикає гучномовець, звертається  до Артемчик): 
Час будити команду
(говорить через гучномовець): 
Підйом! 

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(заспаним голосом):
Ти на годинник дивився? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Розумію, що хочеться поспати, але треба і працювати. 
За п'ятнадцять хвилин усім зібратися у каюті начальника експедиції. 
 (звертається до 
Артемчик): 
Зможеш усе що мені розповіла, повторити у присутності 
Команди?
ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(знизує плечима): 
Так, звичайно. 
(намагається пожартувати): 
Доброго ранку! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(здивовано):
Не зрозумів?..  

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
Доброго ранку, кажу! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Привіт, але ми і так не спали усю ніч. 
(регоче):
Вирішила пожартувати?! 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(сміється, вигукує): 
Ну, нарешті второпав! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
А я думаю: чого ти вітаєшся, коли ми і так не спали!

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
У такому разі, бери чашки, і роби нам каву! Мені… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(перебиває Артемчик): 
Знаю, знаю!.. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(сміється): 
Ага! Значить вже вивчив, яку я п’ю каву! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(стоїть поруч машини, яка робить каву): 
Чомк відразу «вивчив»? Я і собі, доречи, хотів зробити з кон’чком! 

	У каюті начальника експедиції лунає дружній сміх. 
	Золотаренко ставить перед Артемчик чашку з кавою. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(бере чашку):
Дякую. 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сідає за стіл поруч з дівчиною. Їхні руки майже торкаються одна одної
Смачного! 
=================================
	Золотаренко  та Артемчик чують як вмикається гучномовець. 
	За кілька секунд лунає голос Алли Савченко.  

АЛЛА САВЧЕНКО
(говорить через гучномовець): 
Команді космолльота «Зоряний дослідник» зібратися у коридорі, який веде до каюти начальника експедиції! 

	Минає три хвилини, і астронавти стоять в одному з коридорів. Це був такий само коридор, як і решта коридорів, які знаходяться на космольоті. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(оглядає астронавтів): 
Усі зібралися? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(озирається навколо себе): 
Здається… 
(вигукує)
Точно! Так і є! 

АЛЛА САВЧЕНКО
(звертається до Федорова): 
Що таке? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(вигукує): 
Немає нашої новенької! 

АЛЛА САВЧЕНКО:
Це кого? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
 Галини Артемчик. 
=================================
	Весь цей час Золотаренко та Артемчик сидять у каюті начальника експедиції і через гучномовець увімкнений командиром корабля, спостерігають за тим, як шукають Артемчик. 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Артемчик): 
Може, давай скажемо, що ти тут? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(показує кулака, вигукує): 
Тільки спробуй! Я хочу послухати чим скінчаться мої пошуки. 
=================================
У коридорі. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(зітхає): 
Я зараз повернуся… 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО? 
Що сталося? 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Здається я не вимкнула гучномовець… Я не впевнена, тому піду перевірю. 

	Алла Савченко повертається за дві хвилини. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до Савченко): 
Ну, що? 

АЛЛА САВЧЕНКО
(посміхається): 
Так і є. Я не вимкнула гучномовець. 
=================================
У каюті начальника експедиції. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(розчаровано зітхає): 
А я думала послухаю як мене шукають… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
То у чому справа? Давай я ввімкну і слухай! 




ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(вигукує): 
Ні в якому разі! Ти що, хочеш щоб вони зрозуміли, що я тут?! 
(сміється):
Нехай пошукають… Цікавіше буде! 
=================================
У коридорі. 
АЛЛА САВЧЕНКО
(роззирається по боках, сподіваючись знайти Артемчик): 
І все-таки, ніхто не бачив Галину? 

	Астронавти заперечливо хитають головами. 

АЛЛА САВЧЕНКО
Пішли до її каюти. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує): 
Та немає її там! Якби вона була у каюті, то вже була б серед нас!

АЛЛА САВЧЕНКО
(наполегливо): 
І все-таки треба перевірити.
(озирається по боках, наче щось забула): 
Здається я не вимкнула голосову систему. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує): 
У тебе що, гучномовець лишився увімкнений?! Нічого собі! І як часто ти лишаєш такі речі увімкненими? 

АЛЛА САВЧЕНКО
(зітхає): 
Це зі мною вперше. Я зараз! 

	Савченко біжить у свою каюту, і через кілька хвилин повертається. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(важко дихає): 
Все гаразд. Тепер можемо йти далі. 
	Астронавти йдуть коридором убік своїх кают. Підходять до однієї з них, на якій висить дві таблички. На верхній вказане ім’я: «Артемчик Галина Василівна». Кілька сантиметрів під нею знаходиться ще одна, на якій вказаний фах астронавта: «Астрофізик і планетолог». 
	Астронавти підходять до дверей каюти. Наступної миті  вони відчиняються. Алла Савченко робить ще крок і заходить у каюту. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(вигукує): 
От дідько! Тут же нікого немає! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує): 
Я ж казав! Ви жінки впертий народ! 

АЛЛА САВЧЕНКО
(здивовано): 
Це чому? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
Та тому, що інколи треба слухати і нас, чоловіків! 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(вигукує): 
Ти диви який розумник! Слухати чоловіків! 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Не сваріться. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
А ніхто і не свариться. 
(підходить до ілюмінатора, дивиться кудись вдалечінь): 
Тим більше, що ми ще не знаємо що це за планета, і як вона реагує на нас… 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Якраз те, як вона на нас реагує ми вже знаємо. А от що це за планета – ми і маємо визначити. Гаразд. Пішли до Золотаренка. 

	Астронавти по черзі виходять з каюти і йдуть у радіорубку. 
=================================
Каюта начальника експедиції. 
	Незалежний годинник у каюті начальника експедиції показує час: 07:58. 
	Золотаренко підходить до столу, бере чашки і йде робити по черговій порції кави. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(посміхається): 
Ти що, телепат* а Героя

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(не зрозумівши жарту колеги): 
Ти про що? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(посміхається): 
Про каву. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сміється): 
Он ти про що! Так уже восьма година ранку! А я у цей час п’ю каву. 

	Галина Артемчик набирає повітря, хоче щось сказати, проте не встигає. 
	Юнак бере чашки з кавою, підходить до столу, сідає поруч дівчини. Вони якийсь час дивляться один на одного, починаючи схилятися щоб поцілуватися, але не встигають. 
	Цієї миті відчиняються двері каюти. Усередину по черзі заходять астронавти. 
	
ВЛЛА САВЧЕНКО
(стоїть неподалік дверей): 
Так, так! А чим це ви тут займаєтесь? 
(звертається до Артемчик): 
Галю! Ми тебе шукаємо усюди, а ти тут каву п’єш? 










ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(намагається врятувати ситуацію): 
Доречи, усім доброго ранку. Це по-перше. 
(звертається до командира корабля): 
А по-друге треба вітатися коли заходиш до каюти. Чи тебе не вчили цього, Алло? І потім: поки ви усі тихо-мирно спали у своїх каютах, ми часу не втрачали. 

ГРИГОРІЙ ПЕРЛИНСЬКИЙ
(вигукує): 
Авжеж! Видно відразу як ви працювали! І скільки чашок кави було вами «опрацьовано»? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК 
(ніяковіє): 
Це лише друга чашка… 

АЛЛА САВЧЕНКО
(посміхається): 
Судячи із запаху кави, який тут стоїть, ви вже не першу чашку п’єте. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(ставить порожню чашку на стіл): 
Вам же сказано, що ми тут справами займаємося. У Галі з’явилися деякі думки з приводу планети. Ось вона і розповідала мені. 

ВЛЛА САВЧЕНКО
(звертається до Золотаренка): 
Те, що ти вживаєш багато кави, це я знаю точно. З твоєї каюти нісся аромат кави що вісім годин

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(намагається захистити Золотаренка): 
Алло! Я ж не кажу що ти куриш у коридорі. 


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(здивовано): 
Ти куриш?

АЛЛА САВЧЕНКО
А власне що такого надзвичайного? У тебе у каюті такий аромат кави що він перебиває решту запахів. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Я дуже прошу: обережніше з вогнем. Це стосується не лише Алли, але і решти тих, хто курить. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Це зрозуміло і без нагадувань. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до команди): 
Отже, хто бажає кави? 

	Усі як один наче учні на уроці, піднімають руки
=================================
	Астронавти сидять за великим круглим столом, за яким за звичай проходять наради. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(розмішує цукор у чашці): 
Пожартували і досить. Сподіваюсь, що цей позитивний настрій допоможе нам дізнатись яка таємниця криється шо цій планеті. 
(робить перший ковток кави, звертається до Золотаренка): 
Сашко! Я так розумію, ви з Галею тут не просто пили каву, ви ще і про щось розмовляли. Про що саме? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Саме так. Галя висловлювала свої припущення з приводу планети. 




КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
(робить останній ковток кави): 
А власне, що не так з планетою?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Зараз усе розповість Галина. Кому ще кави? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(допиває каву, віддає чашку Золотаренкові): 
А у тебе хіба на усіх вистачить? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(бере чашку): 
До  кінця нашого перебування тут, точно вистачить! Ну, так що, хтось ще каву буде? 

	Усі як один піднімають руки. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(дивиться на підняті руки. Звертається до Золотаренка. Сміється): 
Судячи з усього, тобі доведеться усю розмову простояти біля кавомашини. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(посміхається): 
Якщо це допоможе дослідженню, то я готовий. 

	За кілька хвилин перед кожним із астронавтів стоїть чергова чашка кави. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(бере чашку з кавою, звертається до Артемчик): 
Галю, ти щось конкретне знаєш про цю планету? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(хитає головою): 
Це лише припущення. 



АЛЛА САВЧЕНКО
(робить ковток кави): 
І все ж коли ми тут, розповідай усе, що розповіла Сашкові. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(бере чашку): 
Сподіваюся, усі чули про вигадану планету Соляріс? 

	Артемчик робить ковток кави. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА: 
У тому то і справа, що це вигадана планета. І вигадав її… 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(перебиває Петрову): 
Я знаю хто її вигадав. Але я  знову не про те. Судячи з усього, усі або читали цей роман, хоча він написаний досить давно, або дивилися фільм, і знаємо, як там розгортаються події. І якщо усі або читали роман, або дивилися фільм, звернули увагу на те, як поводить себе планета. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(злякано): 
Ти хочеш сказати, що ми зараз знаходимося саме на такій планеті? 

	Галина Артемчик киває. 

МАРІЯ НОВИЦЬКА: 
Не забувай що  планета у романі – це вигадка. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(допиває вже майже холодну каву. Вирішує відігратися): 
І процеси, які описані теж вигадка. Я з цим погоджуюся. Планета не може читати думки тих, хто на ній знаходиться. Начебто усе логічно. Ти чула про дослідження планети Седан? 

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(розгублено): 
Ну… так… Ми ж коли у космоліт влучив астероїд саме на цій планеті і здійснили аварійну посадку. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Як бачиш, Седан – це вже не вигадана планета. І не дивлячись ні на що під час дослідження вона поводила сеье точнісінько так, як описано у романі. А інколи її дії навіть не можливо було передбачити. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(наче щось пригадує): 
Седан… Седан… Здається там було зафіксовано хаотичний рух материків? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
Саме так. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(вигукує): 
Нічого собі! Я чула теж про цю планету, але не знала що на ній таке відбувалося. 
(звертається до Артемчик): 
То ж ти припускаєш що ця планета може поводити себе точнісінько так, як і  планета з роману? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Різниця тільки у тому, що планета з роману не давала так би мовити себе дослідити на усій її території, і окрім того, читала думки тих, хто на ній знаходився. У нашому випадку планета наших думок не читає, але  заважає нам працювати лише в одному місці. Та саме цікаве питання ось у чому: чому коли ми пролітаємо над центром, свідомість втрачаю лише я* 


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(зітхає): 
Це саме головне на мій погляд, і у той же час саме цікаве питання, яке ми маємо вирішити. 

ВАСИЛЬ КУЛІШ
(іронічно): 
І як це ти собі уявляєш? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує 
Зрозуміло як! Шляхом дослідження! Ми маємо дослідити планету, і з’ясувати що тут коїться!  

ВАСИЛЬКУЛІШ
(вигукує): 
Погляньте на нього! Єдиний член команди, який має цим займатися на місці дослідження втрачає свідомість, а він каже про дослідження планети! Особисто я проти подальшого перебування на цій планеті! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Але чому, чорт забирай?! Чому ми маємо залишити планету, не дослідивши її до кінця?! Як би там не було, дослідження продовжується! Усім зрозуміло? 

МАРИНА ІВАНЮК: 
Я теж проти подальшого перебування на цій планеті. Як лікар я не дозволю ризикувати життям членів команди. 

АЛЛА САВЧЕНКО: 
Сашко правий. Нам необхідно продовжувати дослідження. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(встає зі свого місця): 
Я пропоную вийти перекурити, і обговорити як ми будемо досліджувати планету. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(сміється, звертається до Золотаренка): 
Заспокойся. Ти не забувай, що у команді є і такі, хто не курить. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сідає на своє місце): 
Тоді ще по каві і обговоримо план подальшого дослідження. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК? 
Кава це добре. Але по-перше я гадаю що вже досить, а по-друге – ми не зможемо вгадати як поводитиме себе планета коли ми знову наближатимемося до її центру. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(розчаровано): 
Так… Це проблема… 
(вигукує): 
Але ми маємо завершити дослідження! Ви це розумієте?! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(вигукує): 
Спокійно! Тільки спокійно!

ГІННА МАТВІЄВСЬКА
(з надією у голосі, звертається до Петренка): 
Невже у тебе з’явилася ідея?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО 
Я хоч і пілот, але здається, дещо придумав. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(вигукує від нетерпіння): 
Не тягни кота за хвіст! Розповідай! 








АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Зараз ми займемо кожен своє місце, і я на мінімальній швидкості рушу убік центру планети. 
(звертається до Марини Іванюк): 
Марино! Ти, як лікар, спробуй сісти поруч Галі, і спостерігай, де, у якому місці планети вона почне втрачати свідомість. Розміститеся на одному кріслі? 

МАРИНА ІВАНЮК
На кріслі не гарантую, а ось поруч – так. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(розуміючи до чого хилить пілот): 
Таким чином ти хочеш визначити, де саме  починається ця зона. Я тебе правильно зрозумів?
 
АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Вірно! Таким чином ми знатимемо де починається та сама зона, де Галя постійно втрачає свідомість. Окрім того, я пропоную визначити цю зону не лише з того боку, звідки підлітаємо ми, а взагалі визначити її діаметр, і дізнатися, на скільки вона велика. Яку займає площу? Можливо саме від цього залежить її сила. 

	На  якийсь час астронавти замовкають, наче обмірковують те, що щойно сказав Петренко.  
	Пауза затягується

АЛЛА САВЧЕНКО
(порушує тишу): 
А що? Ідея здається не зовсім погана. Як вам? 







ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ідея зовсім непогана, враховуючи ту обставину, що цілком ймовірно, що це наш можливо один з останніх, якщо не останній шанс дізнатися чому планета себе так поводить лише в одному місці. 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО
Тут може бути лише дві причини: або це якась аномалія, або тут криється таємниця. Третього не дано. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Це ми обов’язково з’ясуємо. 
(вигукує): 
Усі по місцях! Доповісти про готовність! 

	Астронавти кидаються по своїх місцях. Як і було домовлено, лікар зоряного флоту сідає поруч Галини Артемчик. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до команди): 
Усі готові? 

АСТРОНАВТИ
(хором): 
Так точно! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Петренка): 
Почати рух корабля на планетарній швидкості. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Слухаюсь! 

	Космоліт підлітає до рівнинної місцевості планети. Робота на планеті продовжується. Зараз вона полягає у дослідженні тієї місцевості, де вже кілька разів втрачала свідомість Артемчик. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(бачить як Артемчик відвертається від оглядового вікна): 
Що трапилося, Галю? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Знаєш, Олександре, як згадаю що зараз доведеться знову пережити те ж саме, то аж мурашки біжать по тілу. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(заспокоює Артемчик): 
Заспокойся. Обіцяю, що ми дізнаємося чому нас не приймає ця планета. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(озирається навколо себе): 
Бачу майданчик близько сорока квадратних метрів. Сідаймо на нього! 

	Минуло кілька хвилин і космоліт стоїть на майданчику площею сорок квадратних метрів. 
	Вони знаходилися на місцевості схожій на велике поле. 

Астронавти стоять біля космольота. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Ну, друзі, нам доведеться попрацювати і тут. 


КІНЕЦЬ ТРЕТЬОЇ СЕРІЇ 























ЧЕТВЕРТА СЕРІЯ

Трохи відійшовши від корабля, Алла Савченко роздивляється у бінокль місцевість наче когось чи щось шукаючи. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(час від часу відриває очі від бінокля, говорить сама до себе): 
У чому ж тут секрет? Як же воно працює? 

	Савченко кидає бінокль, він висне у неї на шшиї, а вона продовжує дивитися удалечінь. 
Так минає кілька секунд. Раптом дівчина відчуває як хтосб бере бінокль. 

ЧОЛОВІЧИЙ ГОЛОС
Ти когось шукаєш? 

	Від несподіванки дівчина підстрибує. При цьому вона висмикує бінокль. Він вдаряє підійшовшого. Той зойкає і хапається  за щелепу. 
	Обернувшись, Савченко бачить Золотаренка який триається за щелепу. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(тримається за 
щелепу, стогне): 
За що?

АЛЛА САВЧЕНКО
(перелякано):
Ой! Вибач, я не навмисне! Як ти? Покажи…

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Усе гаразд. Жити буду. 

АЛЛА САВЧЕНКО:
Наступного разу попереджай що стоїш позаду. 

Підходить Петренко, бачить, що Золотаренко тримається нижче поясу. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(кладе руку на плече Золотаренкові)): 
Що сталося, друже?



ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(розгинається, корчиться від болю)): 
Та, нічого особливого. Просто Алла дивилася у бінокль, а я підійшов, заговорив з нею і тим самим налякав її. Ось і все. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(дивиться на командира, звертається до Золотаренка): 
Розумієш, жінки цн така каста людства з якою треба бути обережними у поводженні і у жодному разі не робити того що зробив ти. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Я це врахую. 

АНДРІЙ  ПЕТРЕНКО
(звертається до Золотаренка): 
Ну, як, ти у порядку? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Так. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
Тоді пішли до наших. 

АЛЛА САВЧЕНКО
Щось сталося?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(заспокоює командира): 
Нічого страшного. Просто з’явилися деякі ідеї стосовно того, що  тут коїться. 

	Золотаренко, Савченко та Петренко йдуть до решти астронавтів. 
	Астронавти стоять біля космольоту і про щось сперечаються. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підходить до космольоту): 
Що за шум а бійки немає?

	Суперечка  припиняється. 
КИРИЛО ФЕДОРОВ
(підходить до Золотаренка): 
Нічого страшного. Просто у нас виникла невеличка суперечка

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(вигукує): 
Нічого собі «невеличка»! Та ти знаєш, що через цю кляту планету ми усі можемо не повернутися чи ні?! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Галини Артемчик): 
Що означає «можемо не повернутися»? Ти щось знаєш? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(дивиться в очі Золотаренкові): 
І так і ні. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(не розуміючи до чого хилить Артемчик): 
Як це? Що ти хочеш цим сказати? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Ти пам’ятаєш я кілька разів втрачала свідомість коли ми облітали цю планету? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Ну, так. І що?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
А те, що мені знається що ми знаходимося саме на такій планеті.

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
На скільки я пам’ятаю, хтось казав що така планета – це вигадка письменника-фантаста. Хто це був? Хто це казав? 




ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Так, я це казала і від своїх слів не відмовляюся. Соляріс – це вигадана планета. А тепер поясни мені те що коїться  на цій планеті і чому ми не можемо її до кінця обстежити?! 

КИРИЛО ФЕДОРОВ: 
Навіть якщо брати до уваги той факт що Соляріс вигадана планета то там на усій планеті відбувається невідомо що а тут лише на певній частині. Як ти це поясниш? Отже це не Соляріс. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(вигукує): 
Саме так, чорт забирай! А те що тут коїться ми і маємо з’ясувати! 

	Цієї миті астронавти відчули як їм здалося їх усіх щось підкинуло угору. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(кричить, до когось звертається): 
Відпусти, мерзотнику! 

	За секунду він падає і вдаряється об поверхню планети. Наступної миті підхоплюється на ноги. Дивиться по боках і бачить перекинутий космічний корабель. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(кричить): 
Що відбувається?! 
(показує кудись убік):
Хто перекинув космоліт?! 

	Астронавти дивляться у той бік куди показує Золотаренко, і  бачать перекинутий космічний корабель. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(розгублено): 
А я попереджала… Значить мої припущення вірні… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Артемчик): 
Ти про що? 
ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(здивовано): 
Як це про що? Я намагалася натякнути що планета нас не сприймає, тому і ставиться вороже. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Артемчик): 
І що ти пропонуєш?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(вигукує): 
Забиратися звідси! Ось що я пропоную! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(заперечливо хитає головою): 
Ні. Ми продовжимо дослідження і доведемо почату справу до кінця. 

	Галина Артемчик намагається щось сказати, та її перебиває Золотаренко. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(перебиває Артемчик, дивиться їй прямо увічі. Наполегливо): 
Я кажу ще раз: дослідження триватиме. Якщо хтось не згодний, нехай скаже відкрито. Чи, може проведемо голосування? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(опускає очі): 
Не потрібно. Наказ є наказ. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Отожбо і воно. 
(звертається до 
Артемчик)
Невже тобі не цікаво дізнатися чого хоче від тебе планета?





ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(здивовано, наче і не було цієї розмови про повернення): 
А звідки ти узяв що планета від мене щось хоче?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(так само 
здивовано): 
Як це звідки? Ти забула як під час обльоту ти кілька разів втрачала свідомість? Чи, може, я щось плутаю? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(опускає очі): 
Так і  є. 
(опускає очі): 
Тільки я справді не можу зрозуміти чому це відбувається саме зі мною? 

АЛЛА САВЧЕНКО
(дивиться то на Золотаренка то на Артемчик): 
То що ми вирішуємо, залишаємося? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(рішуче): 
Так. Це мій перший вихід у відкритий космос – можливо і останній – саме тому ми маємо довести справу до логічного кінця. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(жваво): 
З чого почнемо?.. Точніше чим продовжимо? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вказує на перекинутий космоліт): 
Спочатку поставимо космоліт. Чоловіча частина команди – за мною!

АЛІНА СТЕЦЮК
(ображено): 
А ми що, не команда?
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(йде до 
космольота): 
Це чоловіча справа. 

АЛІНА СТЕЦЮК
То ми тут у якості підтримки?! Е, ні! Так не годиться! 
(махає рукою):
Ану, дівчата, пішли, допоможемо! 
	
	Астронавти усі разом йдуть до космольота. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться на 
космоліт, вигукує): 
Нічого собі! Яку ж це треба мати силу, щоб його перевернути! 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
У мене є одна ідея стосовно того, що тут коїться

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(не витримує, 
кричить на Галину): 
Ну так розкажи, чорт забирай! 

ГАЛИНА АРТЕЧИК
(дивиться на 
Золотаренка): 
А ось якраз кричати я нікому не раджу. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(дивиться  на 
Галину): 
Це чому? 
(дивиться то на 
Золотаренка, то на 
Артемчик)
Що тут відбувається?! 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК: 
Потім розповім. 
(назиляється, намагається штовхати космоліт): 
Ну, що, мені хтось допоможе* 



ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підходить, впираєтьься руками у корпус. Командує): 
Ану, узяли! Три-чотири! 

	Минає якийсь час і космоліт вже стоїть на місці. 

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(витирає чоло, 
вигукує): 
Так, нічого попрацювали
 (дивиться на 
Артемчик): 
То о там з приводу планети? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(відходить від решти і стає таким чином, зоб її усі бачили): 
Пам’ятаєте, я висловила припущення, що ця планета чимось схожа на планету Соляріс із роману? 

КИРИЛО ФЕДОРОВ:
Ну, так. Що ти цим хочеш сказати? 

ГГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Нічого особливого. Тільки те, що планети у всьому Всесвіті живі організми – так само як ми, люди – і мають те, що ми називаємо почуттями! Так Соляріс це вигадана  планета. Але автор роману хотів сказати саме про те, що усі планети – та і не лише планети – це живі організми Всесвіту. Ти хочеш сказати наша Земля це не живий організм? А звідки тоді беруться шторми, торнадо чи виверження вулканів? 








МАРІЯ НОВИЦЬКА:
Припустімо, що ти права. У такому разі цікаво знати: чому з нами не відбувається усього цього що на цьому місці, на решті планети, і якщо планета – теж живий організм, то чому вона не прораховує наші кроки і чому не читає наші думки? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Ну стосовно того, чому саме на  цьому місці, мабуть тому, що саме тут є якась аномалія. Точніше сказати саме у цьому иісці планета найбільш чутлива. 

АЛЛА САВЧЕНКО:
На скільки планета чутлива і де саме це можна перевірити за допомогою рентгенівського випромінювання. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(заперечливо хитає головою, вигукує): 
У жодному разі! Цим ми ще більше собі нашкодимо! У мене є інша ідея. Пропоную намагатися просто не сваритися і не підвишувати голосу. Розумію, що це дуже важко. Але давайте спробуємо. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(піднімає великий палець правиці угору): 
А мені подобається. Адже якщо ще раз планета перекине наш  космоліт, нам не буде на чому летіти додому. 

ГГАЛИНА АРТЕМЧИК
(відмахується від усіх, розуміючи що їй не повірили вигукує): 
Та ну віс! Робіть що хочете. 

	Дівчина йде на космоліт. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підбігає до дівчини, хапає її за руку): 
Не ображайся. Я жартую. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(звільняє руку): 
Я не ображаюся. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(тисне дівчині руку, наче мириться): 
Точно не ображаєшся? 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(не витримує починає сміятися): 
Та точно!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Тоді починаємо продовжимо працювати.

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
Гаразд. Тільки яким чином, коли планета не дає? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
У мене є ідея 

	Золотаренко та Артемчик підходять до решти. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
Яка?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться на незалежний годинник): 
Але про це і ти і решта дізнаєтеся за вісім  незалежних годин. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(здивовано): 
Що сталося? Ти що, кудись поспішаєш? 






ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вказує на світило  планети, якого вже майже не видно): 
Зверни увагу, на положення  головног8о світилапланети. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(розчаровано махає рукою, вигукує): 
Да ну його до біса!А я вже передчував пригоди які мене очікують… А тут… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(наполегливо): 
Повторюю ще раз: усім відпочивати. За вісім незалежниз годин зустрічаємося у машинному відділенні. На добраніч. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(намагається пожартувати): 
Уточни за  часом  якої планети. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сміється): 
А по шиї?

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(піднімає угору  руку): 
Усім на добраніч. 

	Астронавти  ррозходяться по каютах. 
=================================
МАШИННЕ ВІДДІЛЕННЯ
07:00 незалежного часу

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(говорить у 
гучномовець): 
Екіпаж, підйом!

АЛЛА САВЧЕНКО
(також говорить у гучномовець): 
За п’ять хвилин усі будемо 



ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вмикає кавоварку): 
Гаразд

АЛЛА САВЧЕНКО
(чує як Золотаренко вмикає кавоварку, сміється): 
А кави усім вистачить? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
По чашці так точноРепліка 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК?
Зараз будемо. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Гаразд. 
	Золотаренко вимикає гучномовець. 
=================================
	Астронавти збираються у радіорубці. 
	На імпровізованому столі стоїть кілька склянок з кавою. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до 
Золотаренка, 
здивовано): 
РеплікНічого собі! А коли це ти встиг приготувати і принести  сюди каву? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(посміхається): 
Спати менше треба.

	Астронавти хто сідає за стіл, хто бере склянку з кавою, і продовжує стояти. 

ОКСАНА МАРТИНЮК
(робить обережно ковток, звертається до Золотаренка): 
То що у тебе за ідея, і з чим вона пов’язана? 








ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(робить ковток зі склянки, , обводить усіх поглядом, допиває каву і ставить склянку на піднос): 
Пригадуєте, коли ми сюди прилетіли, через деякий час Галя висловила припущення про те, що ця планета чимось нагадкє Соляріс з відомого роману?

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(наче намагається 
пригадати той день): 
Ну… так… І що ти цим хочеш сказати? І потім: судячи з усього, ти або читав цей роман або дивився фільм. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
І роман читав  і фільм дивився. 

ІННА МАЬВІЄВСЬКА:
Тим більше. Тоді ти мав звернути увагу на те, що події описані у романі нічого спільного з тим, з чим зтикнулися ми не має. Планета з роману окрім усього ще і читала думки тих, хто там знаходився. З нами такого не відбувається. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(зітхає): 
Ти маєш рацію. Проте усе решта відбувається  і з нами. Щоправда тільки на одній ділянці. Чому так відбувається? 

	Матвієвська знизує плечима. 











ІННА ММАТВІЄВСЬКА
(обводить поглядом 
колег): 
Але ніхто з нас не заперечує і того факту, що якась невідома сила  перекинула літальний апарат. А коли так, я роблю висновок: нам у жодному  разі не можна сваритися. Планета Седан усім знайома? Так ось: тривалий час дві експедиції  які вели там дослідження не могли зрозуміти що відбувається  поки не зрозуміли, що планета реагує саме на конфлікти які відбувалися у колективі. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(підходить до ілюмінаторі, дивиться на планету. Задумливо): 
Вона хоче спілкуватися зі мною… 

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО
(звертається до 
Артемчик, 
здивовано): 
Ти про що?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(повертається 
спиною до 
ілюмінатора): 
А ти не здогадуєшся? Тоді як ти поясниш те що саме у цьому місці я я втрачаю свідомість? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Артемчик та 
Зайченко): 
Дівчата, не сваріться. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
А ніхто і не свариться. Просто розумієш, ця планета, − чи можливо це навіть жива субстанція – вона  для спілкування обрала саме мене. Інакше… 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(підходить до кавоварки і вмикає її): 
Це легко перевірити. Хтось ще каву питиме? 

АЛЛАВ САВЧЕНКО
(смыэться): 
Ось бачиш. Я ж кажу що ти багато кави п’єш. 
 (наче відповідає за команду): 
Ні, дякую. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
А мені зроби, якщо  можна. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Так, звичайно. 

	Золотаренко бере дві склянки, підходить до кавоварки. 
	Минає хвилина, і він ставить перед астрофізиком склянку з кавою. 
ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(обережно бере склянку): 
Дякую. 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підморгує 
дівчині): 
Будь ласка. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(звертається до 
Золотаренка): 
То що у тебе за ідея з приводу обстеження планети? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(робить ковток зі склянки): 
Взагалі-то ніякої нової ідеї у  мене нема. Просто ми обстежимо саме цю територію де і знаходимося. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
І як це зробити?






ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(допиває каву, 
ставить склянку на піднос): 
Спочатку полетить команда капсули у такому складі: Інна Матвієвська, Галина Петрова, Олена Ляшенко, Петро Краснов, Олена Куліш та Геннадій Плаксій. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(здивовано): 
А ми? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
А ми лишаємося на космольоті і у разі потреби – допоможемо команді капсули. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(займає місце 
пілота): 
Усе зрозуміло. По місцях. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Хвилинку! 

ГАНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(не розуміє чому зупиняє його начальник експедиції): 
Що сталося? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(обводить усіх 
пильним поглядом): 
Усе правильно. Робота на планеті продовжується. Та перед тим ми маємо перевірити усі засоби зв’язку. Ви що, забули що космоліт перекинувся?  

ІННА ММАТВІЄВСЬКА
(сміється, 
вигукує): 
Точно! Я просто вже хочу додому. 





ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Матвієвської): 
Усі хочуть додому. Та перш за усе необхідно завершити роботу на планеті. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА: 
З чого почнемо? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Перевіримо усі прилади і вже потім можна буде починати заключний етап роботи на планеті… Принаймні я на це сподіваюсь, що останній… Значить так: команда капсули займає свої місця. Наразі не авдомо, чи працює зв’язок на космольоті, тому користуємося раціями. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(йде до ангару, де зазвичай стоять 
капсула і  
мініскан): 
Зрозуміло. 

	Решта команди капсуди прямує за нею. 
	Решта астронавтів займає свої місця і починається робота з перевірки приладів. 
	Минає дві хвилини і у Золотаренка вмикається рація. 
	Лунає голос Матвієвської. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(говорить у рацію, вигукує): 
Нічого собі! Це вже схоже на купу металобрухту! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(говорить у рацію, схвильовано): 
Що там у вас? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
Ти тільки поглянь на це! 

Золотаренко та ще кілька астронавтів забігають до ангару. Вони бачать ьезлад який який там коїться. Серед усього цього у самому кутку лежать один на одному капсула і мініскан. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОАРЕНКО
(розпачливо вигукує): 
Ну, все! Експедицію зірвано! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(жартує): 
Капсула з мінісканом займаються вільною боротьбою! 

АЛЛА САВЧЕНКО
(штовхає ліктем у бік, шепче на вухо): 
Замовкни. 

Пілот замовкає під пильним поглядом командира. 
	Тим часом  
	
РУСЛАН СОЛОГУЬ
(звертається до 
чоловіків): 
Давайте, хлопці, поставимо їх по місцях. 

	Чоловіча частина команди підходять і згодом ставлять капсулу і мініскан на місця. 

ІННА ММАТВІЄВСЬКА
(підходить до літальних апаратів): 
Дозвольте я огляну. 

РУСЛАН СОЛОГУБ:
Будь ласка. 

	Матвієвська ретельно оглядає по черзі капсулу та мініскан зовні.  

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(трои відходить від 
літальних апаратів): 
Ну, що я можу сказати? Зовні ані мініскан, ані капсула не пошкоджені. Залишається оглянути усередині. Лише після цього я зможу сказати чи можливі польоти чи потрібно ремонтувати.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Матвієвської): 
Гаразд. Тим більше що нам необхідно працювати далі. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(звертається до 
Стецюк): 
Аліно, мені потрібна твоя допомога як зв’язківця. 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
Я готова. Пішли? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(посміхається): 
Ні, ти лишаєшся тут. Сідай за пульт і слідкуй за сигналом. 

АЛІНА СТЕЦЮК
(здивовано): 
Ти ж не вмієш користуватися зв’язком! 

ІННА МАТВІЄВСЬКА%
Свого часу я теж закінчила курси  зв’язківця але обрала саме ту професію фахівцем яклї я є зараз. 

АЛІНА СТТЕЦЮК
(вигукує): 
То ми колеги?!

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(посміхається): 
В якомусь розумінні так. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сміється, вигукує): 
Ось воно що! То я міг ьм обмежитися однією Інною! 

АЛІНА СТЕЦЮК
(вигукує): 
Тільки спробуй мене звільнити! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сміється, 
відмахується): 
Зараз! І не сподівайся! 







АЛІНА СТЕЦЮК
(піднімає угору великий палець правиці, 
вигукує): 
Ось це інша справа!
 (звертається до 
Матвієвської): 
Ну, що, колего, по місцях?

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(мивється, вигукує): 
За роботу!

Стецюк йде до пульту зв’язку і займає місце, а Матвієвська заходить спочатку у капсулу. 
 	Якийсь час від неї нема жодної інформації стосовно стану літального апарату. 
	Наступної миті у Золотаренка вмикаться рація. 
	На зв’язок виходить Матвієвська. 

 ІННА МАТВІЄВСЬКА
(говорить по рації): 
Видимих пошкоджень не виявлено! Капсула готова до польотів! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(говорить по рації: 
Зрозумів! Тепер спробуй зв’язок. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(сідає за пульт):
Переходжу на внутрішній зв’язок… принаймні спробую…
(натискає кілька 
кнопок): 
Гей, там! Як мене чутно?

АЛІНА СТЕЦЮК
(вмикає зв’язок): 
Інно! Чую тебе нормально. 
Перешкод немає. 

	Золотаренко підходить до Стецюк, одягає навушники. 

ОЛЕКСАНЖР ЗОЛОТАРЕНКО:
Інно! Перейди у мініскан і перевір його. 





ІННА МАТВІЄВСЬКА
(кладе руку на пульт зв’язек): 
Зрозуміла. Кінець  зв’язку на капсулі. Переходжу на мініскан. 

	За кілька секунд Матвієвська виходить з капсули і сідає у мініскан. Якийсь час озирається, наче перевіряє, чи все у порядку, потім одягає навушники. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(вмикає зв’язок): 
Говорить мініскан! Як мене чути? 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Інно! Чути тебе на відмінно! Все! Виходь я скажу як діятимемо далі. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА% 
Все. Я йду до вас. Кінець зв’язку. 

	За кілька секунд Матвієвська виходить з мініскана і  підходить др товаришів. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(наче підбиває підсумки перевірки працездатності приладів): 
Як ми бачимо, планета нам трохи полоскотала нерви, проте нам пощастило що усі прилади лишилися  не ушкодженими. Зараз зробимо наступним чином… 

ВІОЛЕТА КРУПА
(перебиває 
Золотаренка): 
А  я пропоную саме у цьому місці пройтися сканером ! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(пильно дивиться на 
інженера броньового 
захисту): 
Якщо хтось хоче у  Сонячну систему – нехай пише рапорт

	Дівчина замовкає. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(продовжує): 
Так ось. Зробимо так. 
Зараз команда капсули полетить у тому напрямку де імовірно знаходиться місце яке нас цікавить. До складу команди капсули увійдуть наступні астронавти: Галина Петрова, Олена Ляшенко, Петро Краснов, Олена Куліш, Геннадій Плаксій та Інна Матвієвська. Ваше завдання полягає у визначенні місця де починається ця аномалія, і де вона закінчується. Зрозуміло? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(відповідає по-
військовому): 
Так точно! 

АЛІНА СТЕЦЮК:
(розгублено): 
А ми?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
А ми – чекатимемо. І повір мені: чекати – це саме важче. 
(звертається до 
Петренка): 
Андрію! Сідай за штурвал космольоту. Так, просвяк випадок. Ми підстрахуємо команду капсули. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(сідає за штурвал 
космольота): 
Я готовий. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до усієї команди): 
Починаємо працювати. Усім бути максимально зосередженими. По місцях. 

	Команда капсули йде займати місця. 
	
ОЛЕКСАДР ЗОЛОТАРЕНКО
(зупиняє усю команду): 
Доречи, у який бік летіти? 

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(переглядає записи зроблені коли був 
перевернутий космоліт Показує позаду себе): 
Нам у той бік

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Це точно?

 ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ 
(ображено):
У мене була увімкнена 
відеокамера. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Вибач. Я не хотів тебе образити. 

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ: 
Усе гаразд. 

	Золотаренко та Череевних тиснуть один одному руки. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Матвієвської):
Інно, як ти вважаєш, там є майданчик для посадки? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА 
(дивиться у той бік, куди показує Золотаренко):
Це треба злітати і подивитися. Проте я гадаю, що сісти там теж можна. Якщо планета дозволить… 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК:
Саме так… 

ОЛЕКСАДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Артемчик): 
Я розумію про що ти. Але нехай спроюують. 

	Артемчик знизує плечима. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Все. По місцях.

	Астронавти які увійшли до складу команди капсули йдуть у компресорний відсік займати свої місця. 
Олена Куліш прямує убік виходу з радіорубки. 
	Це помічає Золотаренко. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(зупиняє 
стереофотографа на 
виході з каюти): 
Олено! Ти куди?  

ОЛЕНА КУЛІШ
(зупиняється поруч вже відкритих дверей, 
повертається): 
Піду, візьму фотоапарат. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(здивовано): 
А сенс? У Аліни відеокамера. 

ОЛЕНА КУЛІШ
(наполегливо): 
То відеокамера, а це фотоапарат. І потім, знаєш, скажу одну річ: я як професійний фотограф дотримуюсь правила: відеокамера знімає відео фотоапарат – фотографує. 

	У розмову Золотаренка та Куліш встрягає Матвієвська. 

ОЛЕНА КУЛІШ
(стоїть на порозі 
ангару, вигукує): 
Гей, там, закінчили сперечатися* У нас усе готово до польоту, тільки не вистачає на капсулі одного члена команди! 

Золотаренко жестом відпускає Куліш, вказуючи на свою руку, даючи цим зрозуміти щоб швидше. 
Матвієвська киває і вибігає з радіорубки. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
астронавтів): 
Поки Олена повернеться, ми ще раз перевіримо зв’язок. 

	Матвієвська забігає у компресорний відсік і займає своє місце у капсулі. Аліна Стецюк одягає навушники. 




ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Матвієвської та 
Стецюк): 
Готові? 

	Дівчата показують великі пальці правиць. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Починає капсула, потім навпаки. 

	Минає клька секунд, і  з борту капсули лунає голос Матвієвської. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
«Головний»! Я «Капсула»! Як мене чутно?

	Цієї миті прибігає Куліш, тримаючи фотоапарат, зупиняється поруч Золотаренка. 
	Сеанс зв’чзку триває. 

АЛІНА СТЕЦЮК: 
(перемикає пристрій для відповіді): 
Капсула! Це «Головний»! Чую вас відмінно! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО: 
Тепер навпаки. 

АЛІНА СТЕЦЮК:
Капсула! Це «Головний»! Як мене чутно?

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
«Головний»! Я «Капсула»! Чую вас відмінно! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підходить до Стецюк, прикладає вказівний 
палець правиці до гую, одягає навушники): 
Ну, якщо на капсулі нас чують, значить усе у порядку зі зв’язком. А коли так, тут до вас проситься ще один член команди капсули. 




ІННА МАТВІЄВСЬКА
(вигукує): 
А чому вона ще з вами?! Нехай йде на капсулу! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сміється): 
Зачекайте, там, на капсулі. Виходьте до нас. Необхідно ще дещо обговорити. 

	За хвилину астронавти з капсули вже стоять серед товаришів. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(обводить астронавтів поглядом): 
Пропоную вийти з космольоту і там продовжити розмову. 
=================================
НА ВУЛИЦІ
БІЛЯ КОСМОЛЬОТА 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО*
А тепер послухайте мене дуже уважно. Від цього залежить усе життя кожного з нас. І це не перебільшення. Особливо це стосується на сам перед команди капсули. Усе залежить від вас. Зараз ви повинні залишити космоліт і потихеньку летіти у той бік де знаходиться місце дослідження. Усе фільмувати і фотографувати. Це для того,  щоб потім ми мали можливість проаналізувати отриманий матеріал. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(здивовано): 
А ми* Ми що, повинні спостерігати? 
 
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться на Плаксія): 
Саме так. Ми поки спостерігатимемо. Якщо щось піде не так, ми вам допоможемо. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(прямує на космоліт): 
РеплікЗа роботу?а Героя
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться по боках): 
Так. За роботу. 

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(звертається до 
Золотаренка): 
Що чи кого ти шукаєш?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
З якого боку знаходиться 
аномалія? 

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(показує убік напроти космольоту): 
З протилежного боку від космольоту. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(повертається до 
Черевних): 
Це, точно?

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(вигукує): 
Точніше не буває! 
Усе зафіксував на камеру!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(махає рукою, вигукує): 
Усі по місцях!

	Астронавти кидаються до космольота і займають свої місця. 
=================================
НА КОСМОЛЬОТІ
МАШИННЕ ВІДДІЛЕННЯ 

	Золотаренко останнім заходить на космоліт і зайипє своє крісло. 
	Петренко вже сидить у кріслі пілота і чекає наказу начальника експедиції коли можна буде поступово зачиняти двері. 
	За кілька секунд через засоби зв’язку лунає голос Матвієвської. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(говорить із капсули): 
«ГоловниЙ»! Це «Капсула»! Як мене чуєте? Команда готова до роботи на планеті! 

АЛІНА СТЕЦЮК
(переводить пристрій у  режим передачі 
сигналу): 
«Капсула»! Це  «Головний»! Чую вас відмінно! Почиинаю відлік часу який залишився до старту! 

	Стецюк переводить  погляд на Золотаренка. Той у свою чергу піднімає правицю, і поступово згинає пальці. 

АЛІНА СТТЕЦЮК
(веде зворотнній 
відлік часу): 
П’ять, чотири… 

	Тим часом Матвієвська запускає двигуни капсуди. 

АЛІНА СТЕЦЮКГЕРОЙ
(завершує відлік часу): 
…Дві! Секунда! Старт! 

	Капсула виїжджає із ангару і прямує у бік вже відкрити дверей. 
	Команда капсули махають руками, а їм у відповідь махають ті, хто залишається на космольоті. 
	За кілька секунд капсула залишає космоліт, і трохи піднявшись, ховає невеликі колещата, поступово віддаляється від космольота. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до  Петренка та Іванюк): 
Андрію, Марино! Пересідайте у мініскан. Ще не відомо як розгортатимуться події. Ми маємо бути готовими до будь чого. 

	Петренко Та Іванюк йдуть до ангару. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(показує крізь лобове скло, вигукує): 
Погляньте! Вони не можуть летіти! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКР
(дивиться у оглядове вікно, вигукує): 
Що значить «не можуть летіти далі»?! 

	Астронавти які знаходяться на космольоті бачать, як капсула постійно вдаряється  об щось невидиме. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Чорт забирай! 
Що відбувається?!

	Астронавти бачать як після кількох спроб продовжити політ, капсулу та ж сама невидима сила відкидає на кілька  десятків метрів. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО 
(кричить, озирається по боках, шукає поглядом Петренка та Іванюк): 
Де Петренко та Іванюк?!

АЛІНА СТЕЦЮК
(намагається заспокоїти  Золотаренка): 
Вони вже у мініскані. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(продовжує кричати): 
То якого біса вони ще не вилетіли?! Їм що запрошення потрібно?!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(говорить по рації): 
Сашко, не кричи. Ми вже виїжджаємо із ангару. 

	Наступної  миті у дверях ангару з’являється  мініскан. За його кермом сидить Петренко. 
	Літальний апарат невеликих розмірів проїжджає космольотом і залишивши його межі відразу відривається від поверхні планети. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться крізь оглядове скло космольота, говорить про себе): 
Аби з ними було усе гаразд… 

	Стоячи поруч космольота, астронавти які залишилися спостерігають за польотом капсули. 
	Вони бачать як літальний апарат віддаляється від космольота. 
	Пролетівши ще кілька десятків метрів, капсула раптом наче об щось впирається намагаючись продовжити політ, проте, її наче хтось чи щось не пускає. 

НА ШАТЛІ

Як і було заплановано шатл вилетів через десять хвилин після наради. 
Сам шатл представляв собою не дуже велику, за космічними мірками, споруду, що могла розмістити в собі двадцять чотири люди і був цілком придатний для довготривалих перельотів. Цей шатл було обрано саме тому, що до складу дослідницької команди увійшла така ж кількість людей. Тобто цей шатл міг стати запасним варіантом для команди у випадку втрати основного корабля. Тому астронавти розташувалися у кораблі де їм було зручніше. Інна як пілот, звісно, сиділа за пультом керування польотом. Олена сіла біля ілюмінатору і дивилася на супутник, з якого щойно вилетів шатл і постійно озиралася у інший ілюмінатор, де все ближче і ближче була планета, що не мала ще й назви, а стояла у новітньому довіднику планет під номером два Системи Зеленого Сонця. Олена Ляшенко теж дивилася у ілюмінатор і щось малювала.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до Ляшенко):
Що ти там робиш, Оленко? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(продовжує малювати):
Намагаюсь замалювати вигляд з висоти супутник, який видніється за планетою.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
Потім покажеш?

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО:
Звісно. Я ж не для себе особисто це рисую.

ПЕТРО КРАСНОВ:
А для кого? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО:
Для нашого улюбленого керівництва. Я ж в першу чергу художник, а в потім картограф і астронавт.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(здивовано):
Ти художник? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(трохи ображено):
Так. А чому ти дивуєшся? Я професійний художник, якщо тебе це цікавить. 
ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
Пробач, але якось дивно, що серед астронавтів раптом об’явився художник.


ОЛЕНА  ЛЯШЕНКО:
А бути картографом, ти думаєш, це що не малювання?

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
Та якось я не подумав...

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО:
Це в першу чергу малювання, а вже потім все інше.

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(звертається до Ляшенко):
А ти мене намалюєш? 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(жартома):
Так, вид ззаду! 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(награно-ображено, робить вигляд  що кидає керцвання і взагаллі йде):
Злі ви, піду я від вас... 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(жартома, вигукує):
Куди?! 

Олена Ляшенко лише сміється.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(звертається до Матвієвської):
Зараз я помалюю планету і супутник, а потім вже якось візьмуся за тебе.  

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
Мені вже страшно.

 ОЛЕНА КУЛІШ
(вказує униз, продовжує зйомку, вигукує):
Дивіться! 


ІННА МАТВІЄВСЬКА
(дивиться униз):
Так. Я вже давно це спостерігаю. Навколо немає ні хмаринки, а саме в цьому місці якась аномалія.  Летімо туди! 
(звертається до Ляшенко):
А  ти намалюй це. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(швидко працює олівцем, тихо):
Я вже малюю... 
=================================
БІЛЯ КОСМОЛЬОТУ

МАРІЯ НОВИЦЬКА
(дивиться у ілюмінатор, вигукує): 
Погляньте! Що це?!

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
Що там?

МАРІЯ НОВИЦЬКА
Схоже на аномалію…

ГАЛИНА АРТЕМЧИК*
Не «схоже», а так і є. Тільки звідки вона узялася?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підходить до ілюмінатора): 
Що там?

ГМАРІЯ НОВИЦЬКА:
Якась аномалія.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться в ілюмінатор, вигукує): 
Яка ще аномалія?! Якого дідька?! Де наші?!







ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(знімає аномалію, тримаючи камеру майже упритул до ілюмінатора): 
Вони прямують убік аномалії. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(кричить): 
Вони що, з глузду з’їхали?! Що їм було сказано?! 
Терміново готувати капсулу! Ну, все! Це їхній останній вихід не  лише на  далекі 
відстані, але і взагалі у 
відкритий космос!
=================================
НА ШАТЛІ

	Інна Матвієвська спрямовує літальний апарат у бік аномалії яка з’явилася невідомо звідки. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(кричить на  Матвієвську): 
Ти, з глузду з’їхала?! 
Нам що було сказано?!

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(не обертається): 
А звідки ти знаєш, можливо саме у цій аномалії і криється розгадка таємниці поведінки планети?

ГАЛИНА ПЕТРОВА:
Ти що, не знаєш, що таке торнадо і як він діє?! Якщо ти бажаєш загинути, то я до цього ще не готова!

	Петрова кидається до Матвієвської аби завадити ближче підлетіти до аномалії. 
	Олена Куліш яка до цього знімала аномалію, відразу починає знімати конфлікт між астронавігатором та інженером-пілотом. 
	За кілька секунд шатл починає кидати з одного боку в інший. 

=================================


НА КОСМОЛЬОТІ

	На космольоті астронавти стоять і крізь ілюмінатор спостерігають за тим що відбувається  із шатлом. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться в ілюмінатор, кричить): 
Вони що там, з глузду з’їхали чи що?! 
(вмикає рацію, кричить): 
Шатл! Це Головний! Що у вас відбувається?!

	Відповіді не було. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(робить ще одну спробу зв’язатися з командою шатлу): 
Команду шатлу викликає Головний! Що у вас відбувається?! Відповідайте негайно! Прийом!

	Проте і цього разу відповіді не було. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Ну, все! Я вам влаштую!


ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(регоче): 
Вони випробовують шатл на міцність! Хочуть…

	Наступної миті запнувся під пильним поглядом Золотаренка. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Черевних): 
Я бачу, ти теж хочеш скласти компанію команді шатлу?

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(не розуміючи до чого хилить Золотаренко): 
Яку компанію? Ти про що?



ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(прямує до виходу з машинного відділення): 
Про рапорт на Землю який збираюсь написати!

	Золотаренко прямує до виходу з машинного відділення. Відчиняються двері, і юнак збирається вийти. Раптом він відчуває як його хтось хапає за руку. Озирнувшись Золотаренко бачить Аллу Савченко, яка як здавалося Золотаренкові щосекунди міцніше стискає його руку.

АЛЛА САВЧЕНКО
(дивиться в очі юнакові): 
Сашко! Не гарячкуй. 

ОЛЕКСАНДР ХОЛОТАРЕНКО
(намагається звільнитися): 
Відпусти!

АЛЛА САВЧЕНКО
(тягне юнака подалі від дверей): 
По-перше не відпущу, а по-друге не гарячкуй, кажу. 

	Золотаренко озирається і бачить як зачиняються двері. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Савченко): 
Хто очолює експедицію: 
ти чи я?

АЛЛА САВЧЕНКО
(дивиться в очі юнакові): 
Ти.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Коли так то я рішення прийняв і змінювати його не збираюся. Нехай знають що наказ є наказ і порушувати його ніхто не має права!






АЛЛА САВЧЕНКО
(відпускає руку Золотаренка): 
А ти не забув що я командир корабля і маю такі ж права як і ти? І потім: це питання необхідно винести на обговорення перед усією командою. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Ще аргументи є?

АЛЛА САВЧЕНКО
(киває): 
Є. Ну, гаразд. Вважай, що ти їх звільнив. На їх місця прийшли інші. Їм потрібен час щоб влитися у колектив, побачити і відчути те, що тут коїться. Повторюю: на це піде якийсь час. Ати не припускаєш, що хтось зможе влитися у колектив а хтось ні? На це у нас немає часу. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
У тебе все?

АЛЛА САВЧЕНКО:
Ні. Є ще один аргумент. Ти не думав про те, що тих, хто прийде команда може не прийняти?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(видихає): 
Я про це не думав.

АЛЛА САВЧЕНКО
(ледь помітно посміхається): 
Ми домовилися?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Я подумаю.

АЛЛА САВЧЕНКО:
(наполегливо): 
Це не відповідь. Так. Наказ вони порушили, є інші методи. Наприклад пояснювальна. 



ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(хитає головою): 
Гаразд. Ти мене переконала. Нехай напишуть пояснювальні. 

	Савченко озирається убік ілюмінатора. Астронавти усі як один спостерігають за тим що відбувається на шатлі. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(повертається до юнака і цілує його у щоку): 
Дякую

Золотаренко такого не очікував. На якусь мить він розгубився. Проте потім він хотів обійняти Аллу проте не встиг. 
Йому завадив Руслан Сологуб який кликав його та Савченко

РУСЛАН СОЛОГУБ
(показує убік ілюмінатора): 
Олександре! Алло! Швидко сюди!

	Золотаренко та Савченко підбігають до ілюмінатора. 
	Начальник експедиції та командир корабля підбігають до ілюмінатора

АЛЛА САВЧЕНКО
(дивиться в ілюмінатор): 
Що сталося?

	Астронавти бачать як шатл вирівнявся, якусь відстань пролетів у протилежний бік від аномалії, потім поступово почав віддалятися від того місця де стояв космоліт

АЛЛА САВЧЕНКО
(звертається до Золотаренка): 
Ось бачиш? Усе гаразд. А ти хотів їх звільнити. 

	Золотаренко відповісти не встигає. 
	Астронавти бачать як наступної миті шатл відлітає назад і падає на поверхню. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(кричить): 
Андрій та Марина! Маєте полетіти і дізнатися що сталося. 
Петренко та Іванюк побігли готуватися до вильоту. 
За хвилину лунає голос Петренка.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(говорить по 
рації): 
У нас усе готово до польоту.

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(говорить у рацію): 
Стартуйте!

	Минає кілька секунд і невеликий мініскан який так само як і шатл був за формою схожий на космоліт, проїхався коридором і згодом залишив межі космічного корабля. 
	
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(відходить від ілюмінатора): 
Давайте вийдемо з космольоту. 

	Астронавти по черзі залишають літальний апарат і виходять на вулицю. 
=================================
НА ШАТЛІ

	За кілька секунд після цього шатл стрімко починає втрачати висоту. 
	Ані інженер-пілот, ані астронавігатор цього не помічають.
	
ОЛЕНА КУЛІШ
(кричить): 
Дівчата! Негайно припиніть!

	Ні Матвієвська, ні Петрова не реагують на зауваження. Складається враження що окрім суперечки їх зараз нічого не цікавить. 
	Шатл наближається до поверхні планети. 
	Бачачи що вони зараз розіб’ються, Олена Куліш кидається пульту керування і за кілька секунд їй вдається спочатку вирівняти літальний апарат потім набравши висоту спрямувати його за горизонт. 
	Минає кілька секунд перш ніж Матвієвська та Петрова зрозуміди що відбулося поки вони з’ясовували стосунки. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(звертається до Олени Куліш): 
Ти що робиш?! Зараз же звільни місце!



ОЛЕНА КУЛІШ
(продовжує вести шатл, не обертається): 
Я ще не готова померти. А з тобою це цілком реально. Сядь у крісло і відпочинь. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(вигукує): 
ЩО?! Та як ти…

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(звертається до Матвієвської): 
Тобі ж сказали: сядь і відпочинь. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(сідає у вільне крісло, вигукує): 
Нічого собі!

ОЛЕНА КУЛІШ
(виводить шатл на заданий курс): 
Собі – точно нічого!  Усе – людям! 
	
Цієї миті лунає дружний регіт астронавтів. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(вигукує): 
Ось ви як?!
(звертається до Куліш): 
З тебе такий пілот, як з мене картограф!

ОЛЕНА КУЛІШ:
Космольоти я не вмію водити. А ось шатли, капсули та мініскани як бачиш воджу. 

	Весь цей час на суперечку між стереофотографом та інженером-пілотом ніхто вже не звертав увагу. 
	Астронавти сидять і дивляться у ілюмінатори. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(звертається до Куліш): 
Олено! Можна я познімаю місцевість?

ОЛЕНА КУЛІШ
(знизуючи плечима): 
Бери! Тим більше що цим самим ти навпаки мені допоможеш зібрати більше матеріалу! 
(сміється): 
А ти  вмієш користуватися?

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(сміється): 
А по шиї?

ОЛЕНА КУЛІШ
(підіймає угору великий палець правиці): 
Молодець! Приймається! 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(сміється): 
Ось це я розумію атмосфера у колективі! Так би із самого початку! 

	Олена Ляшенко бере фотоапарат, сідає на своє місце, починає знімати. 
	Так минає ще п’ять хвилин. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(дивиться униз): 
Дивно. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
Що сталося?

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(показує униз): 
Поглянь туди. 

	Усі як за командою дивляться в ілюмінатори. Неподалік шатлу вони бачать той самий невеликий смерч. Складається враження що він їх переслідує. 

ПЕТРО КРАСНОВ  
(вигукує): 
Нічого собі! Як це можливо? Ні, ну я розумію що смерч рухається, але він свє розповсюдитися на певну ділянку планети при цьому зносити усе підряд! А цього не відбувається… 



ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(вигукує): 
Ви це бачили?! Ні, ну ви це бачили?!

ІННА МАТВІЄВСЬКА
Цікаво, що він від нас хоче?

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(здивовано): 
Звідки ти узяла що ця аномалія від нас щось хоче?

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
Бо постійно нас переслідує. 

	Астронавти бачать як наступної миті аномалія як раптово з’явилася, так само раптово і зникла. 

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(вигукує): 
Куди вона поділася?! Щойно ж була тут! 

	Інна Матвієвська відповісти не встигає. 
	Наступної миті шатл впирається у щось невидиме. Ще  за мить лунає такий звук, наче хтось ріже метал Астронавтам  здається що ще кілька секунд і їхній літальний апарат розлетиться на друски. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(наче до чогось прислухається): 
Ви це чуєте?

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(злякано): 
Що це?

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
Схоже на те що наш шатл ріже якась  невідома нам сила. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(злякано): 
Це що, розрізає наш шатл разом з нами?!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
Саме так




ОЛЕНА КУЛІШ
(робить чергову спробу летіти далі): 
Що за чортівня?!

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(звертається до 
Куліш): 
Що трапилося?

ОЛЕНА КУЛІШ
(дія Героя): 
Репліка Героя

ГЕРОЙ
(все ще намагається прорвати невидимий кордон): 
Таке враження, що нас  щось не пускає далі

ІННА ММАТВІЄВСЬКА
(звертається до Куліш): 
Олено! Відведи шатл на безпечну відстань і сідай. 

	Олена Куліш потихеньку відводить шатл. Цієї миті звук який чули астронавти зникає. 

ПЕТРО КРАСНОВ
(вигукує): 
Ви чуєте?!

ОЛЕНА КУЛІШ
Що саме?

ПЕТРО КРАСНОВ
Звук зник. 

	Астронавти прислухаються.

ІННА МАТВІЄВСЬКА
Саме так. Цей звук зник. 

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(вигукує): 
Ось і добре! А мене все ж цікавить що там, за горизонтом! 

	Дівчина піднімає шатл і на швидкості веде його кудись за горизонт. 
	Усе відбулося на стільки швидко що ніхто навіть не встиг нічого сказати. 
	За кілька секунд шатл з неймовірною силою вдаряється об щось невидиме, відлітає на кілька десятків метрів і падає на поверхню планети. 
=================================
НА КОСМОЛЬОТІ

	Після того, як Петренко та Іванюк полетіли подиивитися що відбувається на шатлі, решта астронавтів стоять біля космольота і спостерігвють за тим що відбувається. 
	Золотаренко та Савченко спостерігають за усім крізь біноклі, при цьому Олександр не випускає з рук рацію, яку тримає постійно на готові, адже доведеться або самому або відповісти на зв’язок. 
	Астронавти бачать усе що відбувається із шатлом аж до моменту його падіння. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(опускає бінокль, звертається до Савченко): 
А ти просиш, щоб не звільняти їх. Коли повернуться, навіть не думай їх захищати! 

	Золотаренко бере рацію, щоб у черговий раз спробувати зв’язатися з командою шатлу. 
	Проте у нього першого вмикається пристрій. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Ну я зараз їм… 
(вмикає рацію): 
Уся команда шатлу після повернення звільняється!

	Золотаренко чує в ефірі голос Власенка

АНДРІЙ ВЛАСЕНКО
(говорить по рації, сміється): 
Я з Марічкою теж маю написати заяву?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Вибач, Андрію. Я думав що це хтось з команди капсули. 
Де ви?

АНДРІЙ ВЛАСЕНКО
Ми вже майже на місці. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Що там сталося? 
Чому вони  впали?

АНДРІЙ ВЛАСЕНКО
Поки не знаю. Ми вже на місці. Зараз будемо розбиратися. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
Ми зараз будемо поруч вас. 

АНДРІЙ ВЛАСЕНКО
Не варто. Ми впораємося. Ви нас просто чекайте. Ми самі не знаємо що відбувається і чому впав шатл. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(готується вимкнути рацію): 
Гаразд. Кінець зв’язку!
(вимикає рацію, звертається до астронавтів): 
Зараз ми нічого не побачимо. Саме тому я усіх бажаючих запрошую на каву. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(піднімає руку, наче у школі, вигукує): 
Я - за!

АЛЛА САВЧЕНКО
(звертається до Золотаренка, сміється): 
Ти що, збираєшся тут  поселитися, чи що?! Скільки у тебе цієї кави?!

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(сміється, вигукує): 
До кінця експедиції вистачить  усім! 
(махає рукою, 
запрошує у гості): 
Пішли!

	Астронавти піднімаються на космоліт. 
=================================

НА ШАТЛІ

	Мініскан на борту якого перебувають Андрій Петренко та Марина Іванюк досягають того місця де нещодавно впав шатл. 
	Юнак та дівчина вибігають із капсули. 
Олександр не став сперечатися про те, хто повинен зараз віддавати накази. Те, що запропонувала зараз зробити Олеся, здавалося найрозумнішим рішенням.
Видимих пошкоджень у шатла виявлено не було. Олександр обійшов всю споруду, та нічого особливого не знайшов. Коли він повернувся до кабіни пілота, Олеся вже допомагала сісти Дмитру.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(звертається до Іванюк): 
Я огляну апарат зовні, а ти дізнайся як там наші. 

МАРИНА ІВАНЮК
(намагається потрапити усередину): 
Гаразд. 

	Петренко починає оглядати капсулу, а Марина тим часом знаходить люк і потрапляє усередину. 

МАРИНА ІВАНЮК
(цибає усередину):
Усі ви живі? 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
Я нібито так. 

МАРИНА ІВАНЮК
(звертається до Краснова):
Петре, ти як? 

У відповідь була тиша.  

МАРИНА ІВАНЮК
(звертається до 
Матвієвської):
Що з ним? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(шкандибає до Петра): 
Зараз подивлюся! 

Петро Краснов лежить між кріслами пілотів. 
ІННА МАТВІЄВСЬКА
 (нахиляється над Петром, звертається до Марини):
Він втратив свідомість, але дихає.

Марина тим часом йде до постраждалих з аптечкою.

ПЕТРО КРАСНОВ
(стогне):
Уф, як в мене болить голова! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(заходить на шатл):
Пошкоджень немає. 

ПЕТРО КРАСНОВ:
Де ми? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
Десь на другій планеті Системи Зеленого Сонця. Чи ти цього не пам’ятаєш?

ПЕТРО КРАСНОВ:
Та, ні, це я пам’ятаю. Я питаю: де ми?

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
Якщо тебе цікавить наше місцеположення відповідно до полюсів і по мапі планети, то я можу із впевненістю тобі сказати: Я НЕ ЗНАЮ ДЕ МИ! А взагалі, ми зараз з нашим літальним апаратом лежимо на поверхні планети.

ПЕТРО КРАСНОВ:
Ця планета нас ледве не вбила...

МАРИНА ІВАНЮК:
Так.  

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(звертається до 
Петренка:
Ми зможемо якось злетіти? 





АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Так, звісно. Просто на зліт після такого удару доведеться затратити трохи більше енергії ніж зазвичай.

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
І все? А я думала, що це вже все...

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО: 
Ти ж теж пілот? 

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
Та, пілот-то я пілот, та у подібних ситуаціях ніколи не була.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Все, мені набридло. Ми летімо на супутник!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Ні, ми зараз не можемо туди летіти! Ми ще не виконали наші завдання! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Та які ще завдання?! Ми ледь не загинули від цієї скаженої планети, а ти хочеш продовжити наше повільне вмирання. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ: 
Якщо ти до цього так відносишся, той нехай, а я хочу продовжити дослідження планети!

МАРИНА ІВАНЮК
(дивиться в ілюмінатор, видивляючись, що ще замалювати):
Хлопці, дивиться! 

Та її ніхто не чує. Хлопці сваряться, не звертаючи на неї уваги.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(кричить):
Нам треба якомога швидше вбиратися з цієї планети! 



ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
(кричить на Петренка): 
Та ти просто боїшся! 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
Ні, я просто думаю і про себе і про вас! І взагалі про всю команду!

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
А мені здається, що ти взагалі ніколи не думаєш. Від нашого звіту залежатиме, чи буде тут наша колонія, чи ні!

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
Я можу тобі зі стопроцентною впевненістю сказати, що нашої колонії тут не буде. Планета не дозволить!

Поки на шатлі йшла ця суперечка, Марина декілька разів намагається вклинитися у неї, щоб звернути увагу хлопців на те, що вона бачить. 
А побачила вона, як не дуже далеко від них, на воду впав якийсь корабель, так само як і декілька годин тому впав шатл.

МАРИНА ІВАНЮК
(говорить сама до себе):
Кажеш, просто трохи більше енергії? 

Марина сідає на крісло пілота і починає процедуру зльоту. Сама від себе такого не очікуючи, вона дуже обережно піднімає шатл у повітря так, що хлопці не відразу зрозуміли, що відбувається. 
Подив Марини був ще й в тому, що непогода, яка була навколо, якось наче розступалася перед шатлом, ніби відкривала і показувала шлях до потерпілого корабля.

ОЛЕСЯ МІХЕЄНКО
(кричить на Андрія та Геннадія, які продовжують сваритися за її спиною):
Припинить! 

Хлопці відразу припиняють сваритися, бо ніколи не бачили Марину у гніві. 




АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(зрозумівши, що вони летять):
Ти що робиш? 

МАРИНА ІВАНЮК
(показує вперед в оглядове вікно):
Дивіться... 

На воді хлопці бачать космічний корабель, який намагається злетіти, але наче якась невідома сила його не пускає.

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(здивовано):
Оце так! 

ИПОТГП ІВАНЮК:
Ми повинні їх врятувати, хто б це не був

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Так. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ
А якщо вони наші вороги? 

Андрій і Марина так подивилися на нього, що той і запнувся. Тут і нічого було говорити. Всі астронавти дотримувалися найголовнішої директиви Статуту зоряного десанту: у будь-яких ситуаціях найголовнішим пріоритетом є спасіння життя людини.
=================================
НА КОСМОЛЬОТІ

	Віолета Крупа та Віктор Черевних залишилися у машинному відділенні Вони вирішили продовжити спостереження за тим що відбувається на шатлі, тому бачили усе що сталося після прибуття туди Андрія та Марини.  

ВІОЛЕТА КРУПА
(дивиться у оглядове вікно, показує на поверхню планети):
Що там відбувається?







ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(дивиться у той бік куди показує 
Віолета):
Дивно… Раніше його тут не було. Треба негайно попередити наших. Хто його знає хто це такі і х якою метою вони прилетіли?
(підходить до 
гучномовця, вмикає його): 
Усім тривога! Крім нас на планеті є сторонні! 

	Тим часом Віолета спостерігає за тим що відбувається на горизонті. 
=================================
НА КАПСУЛІ

Через кілька хвилин капсула зависає у повітрі над кораблем який так і не зміг злетіти

МАРИНА ІВАНЮК
 (говорить по рації):
Тут є хтось живий?! 

ГОЛОС З КОСМІЧНОГО КОРАБЛЯ
(говорить у рацію):
Так! Я дослідник-одинак із Сонячної системи, планети Венера. Звати  мене Тютюнник Олександр Олегович. Мені треба потрапити у сусідню систему. А сюди прилетів щоб дозаправитися енергією. Хто ви? Назвіться будь ласка.

МАРИНА ІВАНЮК
Ми астронавти з дослідницького корабля “Нова Надія”. Наш шатл зазнав аварії. Але питання не в цьому. Вам допомога потрібна? 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Я прилетів сюди аби зарядитися енергією від планети і продовжити мандрівку. 

МАРИНА ІВАНЮК:
То Ви один?! Один у 
відкритому космосі?!
ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Саме так.

АНДРІЙ  ПЕТРЕНКО
Ми можемо надати вам притулок... 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Ви як не можна доречи! 
Драбина у вас є?

МАРИНА ІВАНЮК
(дивиться на 
Петренка):
А як же! Зараз спустимо. 									
	Петренко без зайвих слів йде діставати дробину, щоб спустити її вниз.
За годину на шатлі був невеликий банкет. Пошкоджені тюки з провізією були розпаковані і виставлені на стіл. Астронавти сиділи на посадкових місцях і з радістю знищували запаси, бо більшість з них майже добу були без їжі і води. 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(звертається до 
Тютюнника):
А ти чому такий сумний? 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО:
Не чіпай його поки. Він щойно втратив свій корабель.

ІННА МАТВІЄВСЬКА:
А, тоді зрозуміло. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
У мене є тост! 

Усі піднімають металеві кружки зі “Спрайтом”. 

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
Я пропоную випити за Марину. Єдину жінку на цьому кораблі, яка, доречи і помітила вас, і врятувала.

Всі стукають кружками по чому можна було, віддаючи шану Марині. Серед усього цього шуму Марина забилася у куточок і ніяковіла від того, що опинилася у центрі уваги на кораблі, команда якого тепер складалася з великого скупчення чоловіків. Тим паче, що єдина людина, яка подобалася їй ще на Землі, опинилася поряд з нею... 
Після “святкового столу” всі хлопці вирішили зайнятися на шатлі своїми звичайними справами, тобто готуватися до злету. Необхідно було повертатися до основної групи.
Серед всієї цієї метушні Геннадій легенько взяв руку Марини і повів її на верхню палубу. Поки Андрій та Інна піднімали шатл, Геннадій і Марина дивилися на зоряне небо. Сьогодні зірки на небі виглядали якось особливо...
=================================

НА КОСМОЛЬОТІ

	За кілька хвилин прибігають і решта астронавтів. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до Черевних):
Що сталося, Вікторе?. 

ВІКТОР ЧЕРЕВНИХ
(показує за горизонт, у той бік, куди полетіли астронавти з їхньої команди:
Там окрім наших є ще один космоліт

Астронавти стоять біля оглядового вікна і дивляться за тим що відбувається за горизонтом. 
Вони бачать як команди капсули та шатлу рятують людину і за кілька хвилин обидва літальних апарати здіймаються над поверхнею планети і прямують до космольота. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(дивиться на Савченко): 
Хотів покарати команду капсули, але після того, що вони зробили, доведеться їх нагородити. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(дивиться на Золотаренка, піднімає угору великий палець правиці): 
Я завжди знала що ти розумна та розсудлива людина. 						
ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(посміхається): 
Саме за ці риси я і очолюю зараз експедицію.
=================================
	Тим часом шатл та капсула здійснюють посадку поруч космольота. 
	Астронавти, які знаходяться на космольоті, бачать, як з літальних апаратів виходять їхні колеги. Останнім із шатлу виходить врятований ними астронавт. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до астронавтів): 
Ну, що, давайте вийдемо, і зустрінемо гостя?

	Астронавти виходять із космольоту. 
	Тим часов із шатлу виходить Інна Матвієвська, за нею врятований ними пілот 

ІННА МАТВІЄВСЬКА
(двказуючи на велетенську спорудуія Героя): 
Це наш космічний корабель. 

ВРЯТОВАНИЙ ПІЛОТ
(оглядає космічний корабель, звертається  до Матвієвської): 
Так, дійсно. З першого поляду можна сказати що цей велетень – кораьель експедиції. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підходить до 
астронавтів): 
Може, дость вже стояти поруч цього красеня, і варто зайти усередину?
 (подає руку для привітання): 
Радий Вас вітати. Я – начальник експедиції – Золотаренко Олександр Семенович. 

ГІСТЬ
(тисне руку): 
Дуже приємно. Я – Олександр Тютюнник. Працюю у компанії з перевезення різноманітних вантажів. 


ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(показує убік 
космольоту): 
Ласкаво просимо до нашого «помешкання»

	Астронавти пропускають гостя, потім зпходять самі. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
гостя): 
Ну, ось наш «літаючий 
будинок». Прошу до моєї 
каюти.

	Астронавти прямують до каюти Золотаренка. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
незнайомця): 
Ось тепер ппропоную познайомитися ближче. Розповідайте, хто Ви, звідки і як опинилися на цій поанеті?

НЕЗНАЙОМЕЦЬ
(дивиться на 
Золотаренка): 
Я вже трохи розповідав вашим колегам про себе. Звати  мене Тютюнник Олександр 
Олегович. Мені треба 
потрапити у сусідню систему. А сюди прилетів щоб 
дозаправитися енергією.

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(звертається до 
Тютюнника): 
Ви щось знаєте про цю 
планету?

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(звертається до 
Золотаренка): 
А якщо не секрет, а хто ви, і що робите на цій планеті?

АНАТОЛІЙ СЛІПЧЕНКО:
Ми вивчали планету. 

ФЛОГІСТОН:
Ну, ясна річ, а що ви ще могли тут робити…

АНДРІЙ ХАРЧЕНКО
(витягує Кондратенка):
Ми – офіційна дослідницька експедиція з Землі, послана вивчити другу планету системи Зеленого Сонця. 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(здивовано):
Планету? Ви цю велетенську кулю, що обертається навколо своєї осі «планетою» називаєте? Тут загинула вже не одна експедиція не лише із Сонячної системи, але і з інших утворень! Це ж другий Соляріс!
 
КИРИЛО ФЕДОРОВ
(здивовано):
Велетенська куля?!

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Саме так. Ви коли сюди прилетіли, з вами нічого дивного не траплялося?

КИРИЛО ФЕДОРОВ
(намагається щось пригадати): 
Ну, якщо не брати до уваги того, що у нас склалося враження, що кілька разів наче зникадл магнітне поле, то  більше нічого такого не було… А що, щось не так? 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(вигукує): 
Так і є! Ось бачите?! З вами трапилося те ж саме що 
одного разу і зі мною!  

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
А що, з Вами теж таке було? Ну, тобто, за Вашої присутності на цій планеті, теж зникало магнітне поле?






ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(видихає): 
Так. Це було кілька місяців тому. Я летів цим же  маршрутом, і аби летіти далі, мені довелося сісти на планету щоб дозаправитися енергією. Проте коли я був  у повітряному просторі планети, відчув що корабель мене не слухається, я не міг ним керувати.  А коли до поверхні залишалося кілька сотень метрів, раптом стало усе гаразд і я вдало здійснив посадку. Так було кілька разів. 

АНДРІЙ ПЕТРЕНКО
(наче констатує факт):
Значить, одного разу можемо і ми загинути… 

	Тютюнник киває. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Тютюнника): 
Окрім того, що час від часу на планеті зникає магнітне поле, що Ви ще можете розповісти про неї?

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Знаєте, я мабуть більше часу проводжу у відкритому космосі, ніж на  своїй рідній планеті, зокрема багато разів був і на цій планеті. Тому мені доводилося спостерігати за нею. І дещо я можу розповісти. Проте  моя розповідь для когось із вас може здатися фантастичною версією. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(прямує до 
кавоварки): 
Ви розкажіть нам. А ми вже вирішимо: фантастика це чи ні. 


ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Гаразд. Ви читали або можливо дивилися фільм «Соляріс»?

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(вигукує): 
Так. Але ж це фантастика! 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Усе вірно. Це фантастика. 
 (звертається до 
Ляшенко): 
Хто Ви за фахом?

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО
(здивовано): 
Картограф. А що?

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Ось якби Ви були б астрофізиком, вважаю, нам було б про що поговорити. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(тихо): 
Я астрофізик і планетолог

ГЕРОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИКОЙ
(підходить до 
дівчини, цілує руку): 
Дуже приємно. Гадаю, Ви знаєте, що я маю на увазі?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
(показує крізь 
ілюмінатор): 
Ця планета ще має властивість захищатися. Так, так! Ми коли сюди прилетіли, саме у цьому місці – тепер я можу сказати це точно – я кілька разів втрачала свідомість, а решті сильно боліли голови. Це по-перше. А по9друге – і про Соляріс, і про Седан я знаю. Ми коли сюди летіли, в нас влучив метеорит, і нам довелося сідати саме на Седані.  
(дивиться на 
Золотаренка): 
І доречи, про свої підозри я розповідала начальникові експедиції, але мене ніхто не хотів слухати. 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(звертається до 
Золотаренка): 
Дарма  Ви не послухали Вашу колегу. І взагалі: якщо ми хочемо зберегти свої життя, нам  необхідно якомога  швидше забратися звідси. 
(звертається  до 
Золотаренка): 
Олександре, можна подивитися ваші карти маршруту, як ви сюди летіли?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(здивовано): 
Будь ласка. Але, що це Вам дасть?

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(бере карти): 
Я подивлюся, а потім скажу. Гаразд?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(розводить руками, нічого не 
розуміючи): 
Будь ласка. Я ж  нічого не маю проти. 

	Олександр Тютюнник дивиться на карти. 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(веде пальцем по 
карті): 
Так… Так… Добре… Наче усе гаразд… І ви здійснюєте посадку де?..
(відриває очі від карти, щиро сміється, вигукує): 
Ось це так номер! Скільки літаю – з таким зтикаюсь вперше! 




ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(нічого не 
розуміючи): 
Що  таке?

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(обводить поглядом астронавтів, зупиняється на Артемчик): 
Ви казали, що коли сюди летіли, у космоліт влучив метеорит?

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
Ну, так. А що?

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
А те, що ваша навігаційна система дала збій, і не вірно показала планету! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(вигукує): 
Бути цього не може! Систему вказано вірно. А значить ми прибули на місце призначення.

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(підходить до 
Золотаренка): 
Поглянь сам. 

	До них підходить решта астронавтів. 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(вказує на карті): 
Ми знаходимось ось на цій планеті
(обводить її 
ручкою): 
А вам треба було  сідати чи на цю 
(вказує на сусідню та планету, яка 
знаходиться поруч): 
Судячи з усього, вам треба було сісти або на цю, або на цю планету. 
(відкладає карти): 
Але визнаєте, я радий що ви заблукали і мені пощастило з вами познайомитися. 
(звертається до 
Золотаренка): 
У Вас дуже дружна команда. Ви допомогли мені – а я 
допоможу вам. Мені дещо відомо про цю планету. Але нам просто необхідно перелетіти  на один із супутників, бо тут ми працювати не зможемо. 

	Андрій Петренко сідає за штурвал, і за кілька хвилин космоліт відривається від поверхні планети. 
=================================
Політ до Першого супутника другої планети Системи Зеленого Сонця зайняв від сили години дві за абсолютним космічним часом. 
МАРІЯ НОВИЦЬКА
(звертається до 
Тютюнника):
Ну, так що ти нам хочеш 
розповісти? 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Я вам казав про те, що планета чимось схожа або на Седан, або на планету із відомого роману. Ця планета це глобальне зображення звичайної нервової клітини, яку знають всі ще зі школи.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
Тобто? 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Поясню. Є така наука як біоніка, тобто галузь інженерії, що спрямована на штучне відтворення природних процесів. І ось, проаналізувавши процеси, які відбуваються у нервовій клітині і процеси, які відбуваються на планеті, я прийшов до такого висновку. Ось представте звичайну клітину, яку мі всі вивчали у школі.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
Ти вважаєш, що планета – це велика клітина? 




СЕРГІЙ ПАРХОМЧУК:
Так, або щось на зразок. Як би це вам доступно пояснити?  

УСІ РАЗОМ:
Та як можеш! Та розказуй вже! 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Ось дивіться: клітина являє собою мікро всесвіт, що складається з трильйонів молекул. Ці молекули є будівними блоками складних структур, що з незвичайною точністю виконують цілі ланцюжки різних біохімічних реакцій. Те, як нервові клітини генерують емоції, мислення, поведінку, пам’ять та інші почуття, поки що неможливо, і чи буде можливим – не знаю, описати мовою молекулярної біології.

МАРІЯ НОВИЦЬКА:
Клітина розміром з планету? Неймовірно!

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Так. Більшість з нас знають лише спрощене схематичне зображення клітини, на яких показані різноманітні компоненти, а також їх функції. Та дослідження показують, що окрема клітина, що має навколо себе клітинну мембрану, має й таку ступень складності, як, наприклад, велике місто зі всілякими його системами вироблення, зв’язку та управління. Є “енергетичні установки”, що генерують клітинну енергію, “фабрики”, що виробляють ферменти та гормони, які мають вирішальне значення для життя, складні “транспортні системи” переносять конкретні хімічні речовини з одного місця до іншого, мембранні білки, що діють як “таможні пункти” та регулюють “імпорт” та “експорт” матеріалів через клітинну мембрану.

ПЕТРО КРАСНОВ
(перебиває Тютюнника):
А як це відображається на планеті? Вибач, та структуру клітини ми, я думаю, знаємо всі.

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Так, розумію. Що стосується планети, то я можу сказати, що так звана вода це щось на зразок мембранних білків, що діють як радар, інформуючи всю планету про те, що коїться на ній і за її найближчими межами. Рибосоми і лізосоми – це наші всім відомі матерички. Аналогів провести тут можна дуже багато тим паче, що самі матерички – це теж свого роду клітини, тільки трошки меншого розміру.

ОЛЕНА ЛЯШЕНКО:
А чому тоді планета так на нас реагувала? 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Я думаю, що вона, як і подобає клітині, захищала себе, як життєздатний організм. Судячи з усього пірати почали полювання на “рибку”, а вона є частиною всієї клітини, яка теж виконує свою визначену функцію. Знищення великої частини цих “рибок”, призвело до того, що порушилася гармонія планети, бо “рибки” що зосталися перестали справлятися зі своїми функціями. А як, відомо, без повного набору всіх компонентів клітина функціонувати не може. Тому навіть найменша зміна всередині клітини може привести до припинення її існування. Саме тому планета, як величезна клітина,  так ревно захищає себе від нас – чужорідних тіл, що порушили її спокій. І що я ще можу сказати: ця величезна клітина нас боїться...

РОМАН МАЛИШКО:
Значить, все-таки ми сиділи на якійсь великій тварині? Наче блохи? 
(не дочекавшись відповіді):
Щось я таке підозрював, але побоявся вважати це правдоподібною гіпотезою.

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Дарма! Я тут провів майже сім незалежних днів, і вже прийшов до цієї думки. Підлітаючи до планети, я заздалегідь зняв силове поле і у мене потрапив метеорит, хоча у цій системі вони майже відсутні. На всю систему їх літає не більше двох сотень, а я примудрився наштовхнутися на один з них. Мені довелося сісти на цій планеті для ремонту. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
Тютюнника): 
А чому, коли ми прилетіли сюди і почали обліт планети, у нашого астрофізика почала боліти голова, а потім вона взагалі втратила свідомість. З чим це пов’язано?

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Цим планета хотіла вам 
сказати що  ви небажані 
гості. Ну а те що  сталося  тут, на цьому  місці – це вже вимога щоб  ми залишили її у спокої. 

ГАЛИНА АРТЕМЧИК
А як ви гадаєте: чому тут з нами не відбувалося того, що наприклад з експедицією на Седані, чи так як з героями «Солярісу»?


ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
Стосовно Соляріса то я вам можу скахати те, що та планета окрім того, що була живим організмом, мала ще властивість чинити опір як Седан і могла ще читати думки  тих хто на ній перебував. Ця планета  лише захищається від стороннього втручання. Вона вас не чіпала тому, що ви нічого поганого їй не роили до певного моменту. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(наче підсумовує 
почуте): 
То ж нам якомога швидше варто залишити планету

ГАЛИНА ПЕТРОВА
Але коли в нас влучив метеорит і ми здійснили посадку на Седан, з нами нічого поганого не відбувалося. 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(відповідає запитанням на запитання): 
А як ти вважаєш чому на Седані з вами нічого не трапилося?

ГАЛИНА ПЕТРОВА
(розмірковує): 
Ну, я гадаю тому, що планета так би мовити знала чи навіть відчувала що ми потрапили у біду. 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(звертається до 
Петрової): 
Я тобі більше скажу: коли ви здійснили посадку на  Седані, ви нічого поганого планеті не чинили. Саме тому ви спокійно провели ремонт і продовжили мандрівку. 
(сильно б’є себе 
по колінах): 
Але ви знаєте, я дуже радий, чорт забирай, що так сталося! Що ви випадково сіли не на ту планету! Інакше я не знайшов би нових друзів! 
(підходить до 
Золотаренка і 
тисне йому руку, 
вигукує): 
Тезко! Я радий нашому знайомству! Сподіваюсь, що прийде час, і ми разом досліджуватимемо далекі планети. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(ніяковіє): 
Якщо це пропозиція, то я з радістю її приймаю. 

	Золотаренко та Тютюнник стоять поруч. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(звертається до 
астронавтів): 
Ну, шановне панство, як кажуть у нас в Україні, перший млинець – гливкий?

АЛЛА САВЧЕНКО
А це ще що за писемізм?

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(з гіркотою у 
голосі): 
Ну як? Мене як керівника  Комітету з переселення призначили начальником експедиції, відправили у космос, а я не виконав роботу. 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(кладе Золотаренкові руку на плече): 
Ну, Україна теж не відразу стала незалежною. Повір мені: у тебе ще усе попереду. Ну, вище ніс! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(підсумовує): 
Все! У зі’язку з тим, що подальше дослідження рдпнети не модиве, я як начальник експедиції оголошую про її завершення. Треба готуватися до рольоту додому. 
=================================
Після наради на космольоті, було вирішено завершити дослідження планети, бо спускатися ще раз на її поверхню ніхто не хотів. Гіпотеза, запропонована Тютюнником “зависла у повітрі”, бо ні підтверджень ні спростувань на неї не знайшлося. Те що планета це сукупність живих істот, що якимось чином за лічені секунди передають інформацію між собою, при цьому на планеті гаснуть всі магнітні хвилі, зрозуміло всім. Та фізику цього явища ніхто не зміг знайти.  

МАРІЯ ЗАЙЧЕНКО
(звертається до 
Золотаренка):
Нам потрібно десь взяти питну воду. 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО
(замислено):
На цьому супутнику вода не питна... 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК
(перебиває Золотаренка):
Питна вода є на Третьому.

ГЕННАДІЙ ПЛАКСІЙ:
Ви впевнені? 

ОЛЕКСАНДР ТЮТЮННИК:
Так. Я можу навіть показати декілька джерел. Як тільки ми злетимо звідси, першим ділом потрібно полетіти туди за водою, а вже потім до дому... 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Так і буде! 

АЛІНА СТЕЦЮК
(вигукує):
Земля щось передає! 

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Що?! 

Усі замовкають, щоб почути, що буде говорити Аліна, що сидів у навушниках.







АЛІНА СТЕЦЮК
(цитує повідомлення):
«Повідомляємо, що досліджувана Система Зеленого Сонця затвердила свою назву. Три планети системи названі по направленню від Сонця: Зірда, Арбео та Трібулмакс. Виявлені супутники залишаються поки що без назв.» Все...

ОЛЕКСАНДР ЗОЛОТАРЕНКО:
Вітаю! Ми прилетіли сюди, не знаючи куди, а відлітаємо з Зірди.

Всі разом аплодують від радості.

АЛЛА САВЧЕНКО
(звертається до Стецюк):
Аліно, для тебе є невеличке завдання.

АЛІНА СТЕЦЮК:
Яке?

АЛЛА САВЧЕНКО
Потрібно перед нашим відльотом дати звіт про досліджувану нами планету.

АЛІНА СТЕЦЮК
(сідає до зв’язкової апаратури, одягає навушники):
Що писати? 

АЛЛА САВЧЕНКО
Пишіть… 

Савченко замислюється. 

Аліна витягує клавіатуру для набору тексту і підключається до Космонету для передачі інформації. 

АЛЛА САВЧЕНКО
(трохи згодом продовжує):

Зірда – перша планета Системи Зеленого Сонця. 
Віддаленість від Землі – 528 світлових років;
Діаметр – 20 500 000 кілометрів але змінюється;
Атмосферний тиск – 100;
Маса – дорівнює масі Землі;
Середня швидкість руху по орбіті – 35 км/с; 
Віддаленість від Сонця (в а.о.) – мах – 0,800, міn – 0,750;
Нахил орбіти: не визначений;
Відбивна спроможність – 34%;
Середня температура – 10-40оС;
Середня щільність – 4,55 г/см;
Період обороту навколо Сонця (рік) – 243 земних доби 12 годин 06 хвилин 57 сек.; 
Період осьового обороту (доба) – 36 абсолютних (земних) годин.
Видимість неозброєним оком з планети земля – нульова.
Телескопічна видимість – у формі цятки не більше 0,3 міліметра. 
Наявність супутників – 3 (за порядковими номерами);
Група планети – ідентична земній групі;
Живі істоти – планета це єдина біологічна клітина, яка розсилає імульси усією поверхнею. Біологічні організми відсутні(опис причин цьому додається);
Можливість заселення – КОЛОНІЗАЦІЮ КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЕНО! 

Коли офіційна доповідь була відіслана на Землю, космічний корабель під керівництвом Олександра Золотаренка на борту якого знаходилася команда та врятований ними Олександр Тютюнник, рушили на Третій супутник Уторзу – першої планети Системи Зеленого Сонця, щоб поповнити корабель питною водою. Після чого без усяких інших пригод рушили у бік Землі, третьої планети Сонячної Системи, рідної домівки майже всіх астронавтів, за винятком Петрової та Краснова. 

























ТИТРИ
(супроводжуються голосом за кадром, на фоні зоряного неба):

Планету Зірда колонізовано не було, хоч у картах і стояла позначка, що планета відноситься до планет ідентичних земній групі. 
Таких планет було мало у вивченій людством Метагалактики. І всі вони вже були колонізовані. Та на зоряних картах навпроти Уторзу з’явилася нова позначка, що означала ні в якому разі не наближатися і не висаджуватись на планеті! 
Чергове знайомство нововідкритої планети з людством було не на користь людству...  

ФІНАЛЬНІ ТИТРИ

КІНЕЦЬ ФІЛЬМУ

3 березня 2018 року
